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Община Русе

гр. Русе, пл. Свобода 6, Телефон: 00359 82 826 100, факс: 00359 82 834 413, www.ruse-bg.eu, mayor@ruse-bg.eu  

ДО

ПЛАМЕН СТОИЛОВ – 
КМЕТ НА ОБЩИНА РУСЕ
Д  О  К  Л  А  Д 

от комисия, назначена със Заповед №РД-01-524 от 27.02.2018 за провеждане на процедура на договаряне без обявление за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изготвяне на технически инвестиционни проекти за: „Изграждане на трансформаторен пост в ПИ 63427.2.5735-крайбрежна ивица на гр. Русе, реконструкция на съществуващи кабели ниско и средно напрежение“.

УВАЖАЕМИ  ГОСПОДИН  СТОИЛОВ,

На 27.02.2018 г. в 14:00 часа, комисия в състав:

Председател:
инж Александър Стоманчев – Главен инспектор отдел „ТИИК”;

Членове:   

инж. Катя Панайотова  – Главен инспектор отдел „ТИИК”;




Гюлвер Ибрям – Старши юрисконсулт отдел „ПНО“;


се събра за да изпълни задълженията, вменени й със Заповед № 524 от 27.02.2018 г., а именно да разгледа представената оферта и установи наличието на всички изискани документи, след което да проведе договаряне с участника поканен по реда на чл. 79, ал.1, т.1 от ЗОП.
Правно основание за откриване на процедурата: Процедурата е договаряне без обявление на основание чл. 79 ал. 1, т. 1 от  Закона за обществени поръчки.

Мотиви за избор на процедурата: С решение № РД-01-2522/29.09.17г. е открита процедура по чл. 18, ал.1, т. 1 ЗОП с предмет изготвяне на инвестиционен технически проект за обекти общинска собственост по шест обособени позиции, като същата по обособена позиция №4 „Изготвяне на инвестиционен проект за обект: Изграждане на трансформаторен пост в ПИ 63427.2.5735-крайбрежна ивица на гр.Русе, в това число реконструкция на съществуващи кабели ниско и средно напрежение“ е прекратена с влязло в сила решение № РД-01-3047/22.11.17г. на кмета на Община Русе на основание чл. 110, ал. 1, т. 1 ЗОП поради липса на подадена оферта. Съгласно чл. 79, ал. 1, т. 1 ЗОП възложителят има право да проведе процедура на договаряне без предварително обявление когато при открита процедура не са подадени оферти за участие и първоначално обявените условия на поръчката не са съществено променени.
Изпратена е покана за участие до „Красиинвест“ ЕООД
Офертата е разгледана от комисията: 
с вх. № 1 от 26.02.2018 г., в 17:10 ч. е постъпила оферта от „Красиинвест“ ЕООД. 

В присъствието на управителя на участника Красимира Русева, се извърши отваряне на офертното предложение и впоследствие се установи, че са представени всички необходими документи и същите отговарят на изискванията на Възложителя, съгласно документацията за участие в настоящата процедура.

Офертата съдържа: 

Офертата съдържа: 

· Списък на документите, съдържащи се в офертата;

· Единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП) за участника в съответствие с изискванията на закона и условията на възложителя;

· Предложение за изпълнение на поръчката по образец №3, съдържащо: 

- срок за проектиране – 40 к. дни, от подписване на договор; 

-  Приложение 1 - Разпределение на ресурсите и организация на екипа; 

-  Приложение 2 – План за управление на риска.

Комисията не установи липса, непълнота или несъответствие на информацията, включително нередовност или фактическа грешка, или несъответствие с изискванията към личното състояние или критериите за подбор. 

Комисията не установи липса, непълнота или несъответствие на информацията, включително нередовност или фактическа грешка, или несъответствие с изискванията към личното състояние или критериите за подбор. 
Комисията премина към разглеждане на ценовото предложение на участника. 

Представеното Ценово предложение, попълнено по Образец №4 със следното съдържание:

Обща цена в размер на 8287,00 лв. без ДДС или 9944,40 лв. (словом: девет хиляди деветстотин четиридесет и четири лева и 44 ст.) с ДДС.
Към ценовото предложение, съгласно поставеното изискване е приложена Хонорарна 

справка. 

Помощният орган на Възложителя разгледа предлаганото ценово предложение и установи, че същото е в рамките на предвидения финансов ресурс и отговаря на изисквания на Възложителя.

Пристъпи се към оценка на техническото предложение:

Подпоказател „Разпределение на ресурсите и организация на екипа“ /РРО/ се оценява с 15 точки.
Участникът е посочил основните етапи за изпълнение на поръчката:

Подготвителни дейности включващи осигуряване на изходни данни, среща с възложителя, проучване на наличната инфраструктура и др.

Изготвяне на технически инвестиционен проект по части: Електрическа (включително Пожарна безопасност), Конструкции, Геодезия, ПБЗ и ПУСО.  Разработва се инвестиционен технически проект в обем и обхват съгласно заданието на възложителя и изискванията на Наредба №4 /21.05.2001 за обхвата и съдържанието на инвестиционните проекти. Същите ще съдържат подробни КСС за видовете строително-монтажни и демонтажни работи, както и за дейностите по реконструкция на съществуващите мрежи.

Остойностяването на видовете работи се извършва по осреднени цени на актуално издание на „Стройексперт” СК

Заключителен етап - Внасяне на инвестиционните проекти в техническата служба на Общината, оказване на съдействие на Възложителя при съгласуване на инвестиционните проекти с експлоатационните дружества и одобряващите инстанции, ако е необходимо 

Участникът декларира готовност за осъществяване на Авторски надзор по време на строителството (по отделно възлагане) за целия период на СМР и по всички проектни части, като проектантския екип ще изпълнява функциите, определени му в чл. 162 от ЗУТ;

Участникът е посочил екип от експерти и разпределение на отговорностите и дейностите. Посочил е как се разпределят отговорностите и дейностите между тях. За всяка от дейностите е показано разпределението по експерти. Описан е начина за комуникация с Възложителя, координация на дейностите в екипа от ангажирани специалисти – създаване на графици за изпълнение на поръчката, информираност на Възложителя относно етапите и сроковете за изпълнение на поръчката.

Участникът е описал техническата обезпеченост за изработване на технически проекти – наличие на офис, компютри, принтери, копирна техника, специализирани програми;

В приложението е описана нормативната уредба, относима към предмета на поръчката.

Съгласно методиката за оценка тази част на Техническото предложение съдържа минималните изисквания и ги надгражда, но без да са обосновани и други дейности, извън посочените в изискванията на Възложителя, за които е доказана приложимостта и полезността за качественото и срочно изпълнение на поръчката..

Подпоказател „План за управление на риска“ /ПУР/ се оценява с 5 точки

Участникът е посочил мерките, които ще предприеме за управление само на идентифицираните от възложителя потенциални рискове. Посочени са:

Проявление и сфери на влияние;

Мерки за недопускане на риска;

Мерки за преодоляване на последиците при настъпване на риска;

Съгласно методиката за оценка тази част на Техническото предложение  осигурява изпълнението само на минималните изисквания, посочени в Техническите спецификации
Изчисления, съгласно методиката за оценка:


Техническо предложение за изпълнение на поръчката (ТП) = Разпределение на ресурсите и организация на екипа (РРО) + План за управление на риска (ПУР) = 15+5 = 20 т.
Оценката  по  показател  „Предложен  срок  на  проектиране - СП = (Пmin / Пi) х 20 = 40/40 х20 = 20 т.
Оценката на Предложена цена за изпълнение на предмета на поръчката: ЦП = Минимална предложена цена / Предлагана от участника  цена   х 40 =  9944,40 / 9944,40 х 40= 40 т.
Комплексната оценка (КО) на офертата на участника „Красиинвест“ ЕООД: 
(КО) = (ТП) + (ЦП) + (СП) = 20 +40+20 = 80 точки;
Във връзка с изложеното, Ви предоставяме офертата и протокола от проведеното договаряне с участника, както и настоящия доклад и предлагаме, в качеството си на Възложител да вземете Решение по чл. 106, ал. 6 от ЗОП и сключите договор с „Красиинвест“ ЕООД за изпълнението на предмета на поръчката.
КОМИСИЯ:

Председател: инж. Александър Стоманчев /пп/;

Членове: 

1. инж. Катя Панайотова /пп/;

2. Гюлвер Ибрям /пп/;

Получих настоящия доклад на 14.03. 2018 г.

ВЪЗЛОЖИТЕЛ /пп/
ПЛАМЕН СТОИЛОВ 
Кмет на Община Русе
· Вярно с оригинала на хартия;

· Заличена информация на основание чл.2 от ЗЗЛД.
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