Община Русе, отдел „Обществени поръчки”
С  П  Р  А  В  К  А

oтносно възстановена гаранция за участие  в процедурата за възлагане на обществена поръчка за: 
Печат на информационни и рекламни материали за нуждите на Община Русе и всички нейни подразделения, второстепенни разпоредители на бюджетна издръжка, които не са самостоятелни възложители по ЗОП.

За обособена позиция №1: Печат (препечат) с предоставен готов вид на документа и предпечат (отпечатване) на материали с допълнителна обработка - с изменение на текст, номер и други, отпечатани върху хартия (брошури, гидове, карти, флаери афиши, дипляни, каталози, грамоти, листовки, корици, програми, покани, листовки, каталози, бланки, удостоверения, обложки за удостоверения, съобщения, папки, пощенски пликове и карти, бланки с лого, заявки, регистри, карти за паркиране, кочани, тефтери-регистри, декларации, уведомления, искания, квитанции, фактури, контролни листи, складови разписки, фишове, стикери и др.
Участници: 
  1.  „МУЛТИКОМЕРС “ ЕООД


  2.  „АВАНГАРД ПРИНТ“ ЕООД

Обособена позиция №2: Изработка и печат на рекламно-информационни материали отпечатани върху винил,фолио,олекотени PVC плоскости, плексиглас, еталбонд и др
Участник: „ДЕСЕНС ПЛЮС“ ЕООД

Основание за възстановяване: Чл. 62. (1) от ЗОП7 Възложителят освобождава гаранциите за участие на: отстранените кандидати или участници в срок 5 работни дни след изтичането на срока за обжалване на решението на възложителя за определяне на изпълнител;

ДАТА: 24.08.2015г.
Изготвил: Албена Добрева
      Главен експерт отдел ОП

