	МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА

Критерий за възлагане

Съгласно чл. 70, ал. 1 и ал. 2 от ЗОП, обществените поръчки се възлагат въз основа на икономически най-изгодната оферта, като в настоящата обществена поръчка класирането на офертите се извършва по критерий за възлагане „оптимално съотношение качество/цена” (чл. 70, ал. 2, т. 3 от ЗОП).

[bookmark: _GoBack]Максималният брой точки, които могат да се получат за Комплексната оценка (КО) от участниците за изпълнение на поръчката е 100 точки. Участникът получил максимален брой точки се класира на първо място. Комплексната оценка (КО) се формира по следния начин:
1. Комплексна оценка (КО):

където: 
А - Оценка по финансови показатели за проектиране, авторски надзор и строителство 
Б - Оценка по технически показатели за проектиране, авторски надзор и строителство.
Максималната стойност на КО е 100 точки.
2. Оценка по финансови показатели за проектиране, авторски надзор и строителство – А, формирана по следния начин:
А = А1 + А2 + А3
където:
А1 - Оценка по финансов показател за проектиране, с относителна тежест 5 т;
А2 – Оценка по финансов показател за авторски надзор, с относителна тежест 5 т.
А3 - Оценка по финансов показател за строителство, с относителна тежест 40 т;

2.1. Определяне на оценката по финансов показател за проектиране – А1:


където:
Ц пр. мин – най – ниската предлагана цена за изпълнение на проектантските работи  в лв. без ДДС;
Ц пр.i – стойност на оценяваното ценово предложение за изпълнение на проектантските работи в лв. без ДДС.

2.2. Определяне на оценката по финансов показател за извършване на авторски надзор – А2:



където:
Ц ан. мин – най – ниската предлагана цена за извършване на авторски надзор в лв. без ДДС;
Ц ан.i – стойност на оценяваното ценово предложение за извършване на авторски надзор в лв. без ДДС.

2.3.  Определяне на оценка по финансов показател за строителство – А3:

където:
Ц смр. мин – най – ниската предлагана цена за изпълнение на СМР в лв. без ДДС;
Ц смр.i – стойност на оценяваното ценово предложение за изпълнение на СМР в лв. без ДДС.
3. Оценка по технически показатели за проектиране, авторски надзор и строителство – Б, формирана по следния начин:

Където:
Б1 - Оценка по качествени показатели за проектиране и авторски надзор, с относителна тежест 10 т.
Б2 - Оценка по качествени показатели за строителство, с относителна тежест 40 т.
3.1.  Определяне на оценка по качествени показатели за проектиране и авторски надзор - Б1:
където:
Б1 - брой точки, получени от участника за „Изпълнение на дейностите по проектиране и авторски надзор“. Максималната стойност на подпоказателя е 10 т;

	Критерии
	Точки

	В предложението е посочена последователността на изпълнение на дейностите по изготвяне на техническия проект, съгласно Заданието за изготвяне на проект и нормативната база. В предложението са посочени и дейностите по съгласуване и предаване на техническия проект, съгласно Заданието за изготвяне на технически проект и нормативната база.

	1

	В предложението е посочена последователността на изпълнение на дейностите по изпълнение на авторски надзор, съгласно изискванията на Възложителя и нормативната база, за да се гарантира точното изпълнение на проекта, спазването на архитектурните, технологичните и строителните правила и норми, както и подготовката на проектната документация за въвеждане на обекта в експлоатация.

	1

	За всяка от дейностите в рамките на изпълнението на проектирането и авторския надзор е показано и обосновано разпределението по експерти (кой какво ще изпълнява) на ниво отделна задача (за целите на настоящата методика под „задача“ се разбира обособена част от дефинирана дейност, която може да бъде самостоятелно възлагана на отделен експерт и чието изпълнение може да се проследи еднозначно, т.е. има ясно дефинирани начало и край и измерими резултати);
„Обосновава“ за целите на настоящата методика, означава  обяснение за приложимостта и полезността на предложените дейности при изпълнението на поръчката.
	3

	За всяка дейност в рамките на изпълнението на проектирането и авторския надзор са дефинирани необходимите ресурси за нейното изпълнение (информация, документи, срещи с Възложителя, срещи със заинтересовани страни и др.) и задълженията на отговорния/те за изпълнението ѝ експерти.
	2

	Приложен е график за изпълнение на проектирането, който представя критичния път и критичните взаимовръзки* при изпълнението в съответствие с офертата на участника и изискванията на Възложителя.
	3



* Критичният път определя общата продължителност за изпълнение на проектирането, тъй като дейностите (работите), лежащи на този път изискват най-голямо сумарно време за изпълнението им. Дейностите (работите), които лежат на него се наричат критични дейности (работи). Критични взаимовръзки са връзките между дейностите (работите), които лежат на критичния път.

3.2. 	Определяне на оценка по качествени показатели за строителство – Б2
Където:
Б2 - брой точки, получени от участника за „Оценка на нивото на изпълнение на строителството, предложено във всяка оферта в съответствие с предмета на обществената поръчка и техническите спецификации“. Максималната стойност на подпоказателят е 40 точки;

3.2.1 Оценка по подпоказател Б2 – „Оценка на нивото на изпълнение на строителството, предложено във всяка оферта в съответствие с предмета на обществената поръчка и техническите спецификации“ – до 40т.:

Указания за оценка по подпоказателя, респ. за разработване на частта от предложението за изпълнението на поръчката за подпоказателя:
	10 т. получава Техническо предложение, което отговаря на базовите изисквания на Възложителя, и осигурява качеството на изпълнение на строителството, в което са налице следните обстоятелства: 
· Демонстрирано е предложение относно видовете СМР, необходими за изпълнението на предмета на поръчката;
· Представен е линеен график за изпълнение на предмета на поръчката, отразяващ последователността и продължителността на всички описани в Техническите условия за изпълнение на поръчката видове работи, необходими за изпълнението предмета на поръчката в срока за изпълнение, определен от Възложителя.
	Техническо предложение, което отговаря на базовите изисквания на Възложителя, получава допълнително точки за всяко едно от следните обстоятелства:

1. Осигурено е качеството на изпълнение на строителството, посредством предложената от участника технология и последователност  на изпълнение, която обхваща всички видове СМР необходими за изпълнение на поръчката. Демонстрираната последователност при изпълнението на отделните строителни дейности, отчитайки времето за тяхното изпълнение и посочената взаимообвързаност между конкретните работи при изпълнение на строителството спомагат за: изпълнение на дейностите в посочения срок и качествено постигане на целените резултати. Представени са конкретни аргументи как предложената технология и организация гарантират качествено и в срок изпълнение на поръчката.
При наличие на посоченото обстоятелство, предложението получава допълнително 10 точки.

2. Осигурено е качеството на изпълнение на строителството посредством предложената от участника организация, мобилизация и разпределение на използваните от участника технически ресурси и човешки ресурси за изпълнение на всички видове СМР. Предложените ресурси са обвързани с конкретния подход за изпълнение на строителството. Предложените при изпълнението организация, мобилизация и разпределение на използваните от участника технически ресурси и човешки ресурси гарантират изпълнение на дейностите в посочения срок и качествено постигане на целените резултати. Показано и обосновано е разпределението по експерти/ специалисти (кой какво ще изпълнява) на ниво отделна задача (за целите на настоящата методика под „задача“ се разбира обособена част от дефинирана дейност, която може да бъде самостоятелно възлагана на отделен експерт/ специалист и чието изпълнение може да се проследи еднозначно, т.е. има ясно дефинирани начало и край и измерими резултати). „Обосновава“ за целите на настоящата методика, означава  обяснение за приложимостта и полезността на предложените дейности при изпълнението на поръчката. 
При наличие на посоченото обстоятелство, предложението получава допълнително 10 точки.

3. Осигурено е качеството на изпълнение на строителството посредством предложения от участника план за организация по осигуряване (поръчване, доставяне, складиране, влагане) на материалите за извършване на всички видове СМР, необходими за изпълнение на поръчката. Предвид разнообразието на материалите, които предстои да се вложат, всеки участник е необходимо да представи своето предложение, демонстриращо способността за доставяне в съответния срок на материалите, необходими за извършване на СМР. Предложената организация по осигуряване (поръчване, доставяне, складиране, влагане) на необходимите материали, гарантира изпълнение на дейностите в посочения срок и качествено постигане на целените резултати.
При наличие на посоченото обстоятелство, предложението получава допълнително 10 точки.
Възложителят ще оценява нивото на изпълнение предложено във всяка оферта посредством изброените качествени показатели чрез експертна оценка.
Възложителят няма да оценява пълнотата и начина на представяне на информацията в техническите предложения на участниците.
	Предложения, в които последователността и технологията на изпълнение на видовете СМР, не отговарят на Техническите спецификации, действащото законодателство, техническите изисквания и стандарти, и при които предложената технология и организация на изпълнение на дейностите и мобилизация на използваните ресурси не съответстват на конкретния линеен график или за които липсва линеен график като съставна част от Предложението за изпълнение на поръчката, няма да бъдат оценявани и ще бъдат предложени за отстраняване.

	Оценките по отделните показатели се представят в числово изражение с точност до втория знак след десетичната запетая.

ВАЖНО! Посочените в раздел „Технически спецификации“ от документацията за обществената поръчка документи, действащото законодателство и стандарти в областта на изпълнение на проектирането и строително - монтажните работи следва да се разбират като предварително обявени условия на поръчката по смисъла на чл. 107, т. 2, буква „а“ от ЗОП.
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