Публична покана: „Поддържане на проводимостта на дъждоприемните шахти, разположени по уличните платна, площадите и подлезите на гр. Русе и по уличните платна и площадите в кварталите Средна кула и Долапите”


. 
МЕТОДИКА И КРИТЕРИИ ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ:

Методика за оценяване

Основната цел при съставянето на методиката и критериите за оценяване е да бъде избрана икономически най-изгодната оферта, т.е. участник, чиято оферта в най-голяма степен отговаря на предварително обявените от възложителя изисквания. 
Съгласно обявения критерий „икономически най-изгодна оферта”, оценката на офертата ще бъде извършена по следната формула:
КОi = ПК1i + ПК2i

Където:

КОi - е комплексната оценка на съответния участник. За нуждите на настоящата методика максималната стойност на КОi  е 100 точки.
ПК1i - е показател, отразяващ тежестта на общата цена на съответната оферта. За нуждите на настоящата методика максималната стойност на ПК1i е 60 точки и се изчислява по формулата:

ПК1i = (Аmin/Аi) х 60, където:

Ai – представлява общата цена в лева на съответната оферта
Аmin – представлява най-ниската предложена обща цена в лева от всички оферти, допуснати до комплексна оценка;

ПК1i се формира от следните единични цени за услуги:
Ai = (Цп1дшр х 0,25 + Цп1лмшл х 0,05 + Цдм1р/40 х 42/п х 0,1 + Цдм1р/50 х 25/п х 0,05 + Цим1лмррв х  0,05 + Цдм1р/40 х 42/ок х  0,1 + Цдм1р/50 х 25/ок х  0,1 + Црлдш х 0,1  + Цттош х 0,1  + Цдуас х 0,1), където:

- Цп1дшр - единична цена за почистване на 1 бр. дъждоприемна шахта с решетка (40 х 42) -    25 %
- Цп1лмшл - единична цена за почистване на 1 линеен метър шахта (ширина до 30 см) лентов – 5  %
- Цдм1р/40 х 42/п - единична цена за доставка и монтаж на 1 бр. решетка с размери 40 х 42 см от полимербетон – 10 %
- Цдм1р/50 х 25/п - единична цена за доставка и монтаж на 1 бр. решетка с размери 50 х 25 см от полимербетон – 5  %
- Цим1лмррв - единична цена за изработване и монтаж на 1 линеен метър рамка за решетките от винкел 40х40х6 мм – 5  %
- Цдм1р/40 х 42/ок - единична цена за доставка и монтаж на 1 бр. решетка с размери 40 х 42 см, сертифицира за клас на натоварване С250, включително рамката, гумено уплътнение и заключващо устройство – 10 %  
- Цдм1р/50 х 25/ок - единична цена за доставка и монтаж на 1 бр. решетка с размери 50 х 25 см, сертифицира за клас на натоварване С250, включително рамката, гумено уплътнение и заключващо устройство – 10 %  
- Црлдш- единична цена за разбиване на лед около дъждоприемните шахти през зим. период – 10  %
- Цттош - единична цена за товарене и транспортиране на отпадъци от шахти – 10 %
- Цдуас - единична цена за дежурство и участие в аварийни ситуации – отваряне на шахти при проливни дъждове и възстановяването им след спиране на дъжда – 10 %
ПК2i - е показател, отразяващ тежестта на качеството на техническото предложение, представящо организацията на работата по поддържане проводимостта на дъждоприемните шахти.
За нуждите на настоящата методика максималната стойност на ПК2i е 40 точки и за всяка една оферта се изчислява, по следната формула: 
ПК2i = (Аi/Аmах) х 40, където:
Ai – представлява оценка на качеството на техническата част на съответната оферта на база на представената работна програма (РП).
Аmах – представлява оценка на качеството на техническата част за офертата с максимални точки, изчислена съгласно приложената таблица, от всички оферти, допуснати до комплексна оценка;


Участникът да представи работна програма за организиране на предмета на поръчката, в която ясно е описан и предложен подход за изпълнение на услугата (организация на дейностите по поддържане на проводимостта на дъждоприемните шахти, разположени по уличните платна, площадите и подлезите на гр. Русе, и по уличните платна и площадите кв. Средна кула и кв. Долапите).
	Степен на качество на техническата част на офертата

	Оценка

до 40т.

	   1. Работна програма - Рп
    За максимална оценка участникът прилага работна програма, в която ясно е описан и предложен подход за изпълнение на услугата (организация на дейностите по поддържане на проводимостта на дъждоприемните шахти разположени по уличните платна, площадите и подлезите на гр. Русе, и по уличните платна и площадите кв. Средна кула и кв. Долапите).
В програмата да се посочат мерки за качествено изпълнение на видовете дейности и да се опише разпределението на техническите средства и човешкия ресурс.

• При подробна и задълбочено разработена програма за изпълнение на услугата – 40 т.

• При несъществени пропуски в разработената програма за изпълнение на услугата – 20 т.
	Мах 40 т.


За целите на настоящата методика, използваните в този раздел определения следва да се тълкуват, както следва:

* „Подробно/Конкретно“ - описанието, което освен, че съдържа отделни етапи, видове дейности, не се ограничава единствено до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на последователността, съдържанието на отделните дейности, имащи отношение към повишаване качеството на изпълнение на поръчката и надграждане над предвидените технически спецификации и изисквания;

** Несъществени са тези непълноти/пропуски в техническото предложение, които не го правят неотговарящо на изискванията, но са например пропуски в описанието, липса на детайлна информация и други подобни. Налице са, когато липсващата информация може да бъде установена от други факти и информация, посочени в офертата на участника. Несъществените непълноти/пропуски не могат да повлияят на изпълнението на поръчката, с оглед спазване на действащото законодателство в областта и правилната технологична последователност на действия и цялост на отделните документи. Ако липсващата информация не може да бъде установена от други части в офертата, се приема наличието на „съществени непълноти“ на офертата и съответният участник се предлага за отстраняване от процедурата за възлагане на обществената поръчка.

** Съществени са тези непълноти в техническото предложение, които го правят неотговарящо на изискванията на възложителя, посочени в указанията и техническата спецификация или на действащото законодателство, на съществуващите стандарти и технически изисквания, като например несъответствие между изискуеми документи и предлагани такива и други подобни. При установени съществени непълноти в техническо предложение на участник офертата му следва да бъде предложена за отстраняване. 

Работна програма на участника


Представлява описание на цялостния процес на изпълнението на обществената поръчка, основният подход, начина на комуникация на потенциалния изпълнител с Възложителя и други институции, и вътрешния контрол, който изпълнителят ще осъществява. Всеки участник следва да предложи мерки, които са необходими за качествено изпълнение на поръчката, да опише разпределението на техническите средства и човешкия ресурс, както и да аргументира своите бъдещи действия във връзка с тези дейности, ако бъде избран за Изпълнител на настоящата обществена поръчка. При необходимост, може да предложи изпълнение на дейности, които не са включени в спецификацията, но без които, според участника, няма да се постигнат очакваните резултати. Всеки участник следва да направи предложение за дейността по управляване изпълнението на договора с Възложителя с оглед постигане на целите и резултатите от договора. Участникът следва да предвиди адекватни и ефективни мерки и дейности за вътрешен контрол, комуникация с Възложителя и заинтересованите страни. 
Метод на формиране на оценката:

оценка 40 точки – за предложения, които отговарят на тази част от програмата, разписана по-горе. Подробно е представена организацията за изпълнение на отделните дейности, необходими за изпълнението на договора. Представени са предвижданите организация и мобилизация на използваните от Участника ресурси, обвързани с конкретния подход за изпълнение на предмета на поръчката и съпътстващите дейности. От предложението е видно, че участникът предлага всички дейности (включително по управляване изпълнението на договора с Възложителя и за вътрешен контрол, комуникация с Възложителя и други институции), които са необходими за изпълнение на поръчката в съответствие с Техническата спецификация. Участникът подробно е аргументирал своите бъдещи действия във връзка с тези дейности, ако бъде избран за Изпълнител на настоящата обществена поръчка. 

оценка 20 точки – за предложения, които отговарят на тази част от програмата, разписана по-горе, и за съответното техническо предложение е в сила и поне едно от следните обстоятелства: 

· Участникът е предложил всички дейности (включително по управляване изпълнението на договора с Възложителя и за вътрешен контрол, комуникация с Възложителя и други институции, които са необходими за изпълнение на поръчката в съответствие с Техническата спецификация), но същите само са маркирани и рамкирани по-общо и окрупнено.
· Участникът е предложил всички дейности (включително по управляване изпълнението на договора с Възложителя и за вътрешен контрол, комуникация с Възложителя и други институции), които са необходими за изпълнение на поръчката в съответствие с Техническата спецификация, но е допуснал несъществени непълноти/пропуски (например: пропуски в описанието относно всички дейности и/или някоя от тях, липса на детайлна информация относно всички дейности и/или някоя от тях и други подобни).

· Участникът е предложил всички дейности (включително по управляване изпълнението на договора с Възложителя и за вътрешен контрол, комуникация с Възложителя и други институции), които са необходими за изпълнение на поръчката в съответствие с Техническата спецификация, но една от дейностите и/или всички дейности не са описани толкова ясно и подробно в сравнение с оферта/офертите, получаваща/получаващи максимален брой точки.
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