Изх. № 91-189-11/18.05.2017

ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА


Относно: Постъпило писмено запитване във връзка с процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изготвяне на инвестиционен технически проект за обекти общинска собственост по обособени позиции”

	УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА	

На 17.05.2017г. е постъпило писмено искане за предоставяне на разяснения във връзка с процедура по възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изготвяне на инвестиционен технически проект за обекти общинска собственост по обособени позиции”. Същото е получило вх. № 77/17.05.2017г. 

То съдържа следните въпроси:

Въпрос № 1:
Допустимо ли е един участник да участва с един и същ експертен екип от проектанти (съгласно указанията за подбор на кандидата) за повече от една обособена позиция по настоящата процедура?“

Въпрос № 2: 
„Допустимо ли е експерт да участва в състава на различни участници по настоящата процедура, като участието му няма да дублира едни и същи позиции?“.

На отправените въпроси предоставям следните разяснения:

По въпрос № 1 и въпрос № 2:
В документацията, решението и обявлението за поръчка с предмет: „Изготвяне на инвестиционен технически проект за обекти общинска собственост по обособени позиции” няма поставени такива ограничения. 
Всеки участник трябва да има предвид, че в случай, че бъде определен за изпълнител на една или повече обособени позиции е длъжен стриктно да спазва сроковете и да предаде краен продукт с необходимите качества. В противен случай спрямо него ще бъдат наложени санкциите, предвидени в проекта на договор.


ПЛАМЕН СТОИЛОВ
Кмет на Община Русе
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Вярно с оригинала, подписан на хартия! 
Информацията е заличена на основание чл. 42, ал. 5 от ЗОП и чл. 2, ал. 2, т. 2 от ЗЗЛД!


