 До:
„Валикар” ЕООД











гр. Русе , ул. „Чипровци“ №1, вх.Г, ет. 5
тел.: 0899975927
П  О  К  А  Н  А

за участие в процедура на договаряне без обявление


С настоящото Ви каним за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка чрез процедура на договаряне без обявление по реда на чл. 90, ал. 1, т. 1 от ЗОП, от Община Русе - гр. Русе – 7000, пл. „Свобода” № 6, телефон: 082 881 802; факс 082 834 413; 

Във връзка с изпълнение на доставка на високопроходим автомобил 4х4 - втора употреба за нуждите на Община Русе и Решение № РД-01-1954/04.08.2015 г. на Пламен Пасев Стоилов – Кмет на Община Русе, се открива процедура за възлагане на обществена поръчка при следните условия:


1. Наименование на поръчката: „Доставка на високопроходим автомобил 4х4 - втора употреба за нуждите на Община Русе”.


2. Наименование и адрес на Възложителя.

	Официално наименование: 
община Русе
	Представляващ:  

Пламен Стоилов – Кмет на Община Русе 

	адрес:  
пл. "Свобода" № 6
	пощенски код:  
7 000

	град:  
Русе
	Държава:  
Република България

	телефон:  
082 881 802
	факс:  
082 834 413

	електронна поща: 

mayor@ruse-bg.eu
	Интернет адрес:  

www.ruse-bg.eu


3. Обект на поръчката: Доставка.

4. Вид на процедурата: Договаряне без обявление по реда на чл. 90, ал. 1, т. 1 от ЗОП. Възложителите могат да възлагат обществени поръчки чрез процедура на договаряне без обявление само когато откритата процедура е прекратена по чл. 39, ал. 1, т. 1 и първоначално обявените условия не са съществено променени;

5. Описание на предмета на поръчка и техническа спецификация: 
Автомобилът, втора употреба, следва да е с лява дирекция за управление, да е окомплектован съгласно чл.139, ал.2 от Закона за движение по пътищата, пълноразмерна резервна гума, крик и комбиниран ключ за гуми и да се придружава от необходимите за регистрацията му документи.
година на производство - след 2005 г.

брой на вратите - 4/5/

механична скоростна кутия

мощност - над 90 к.с.

гориво - бензин/дизел

климатик /климатроник/

мин. 1 месец гаранция

Оферта с предложен автомобил с технически данни, неотговарящи на минималните технически изисквания на Възложителя, ще бъде предложена за отстраняване. 

6. Място на изпълнение на поръчката: Община Русе – гр. Русе; код NUTS: BG323.

7. Код съгласно номенклатурата на Класификатора на обществените поръчки:
	Основен код
	

	Основен обект на поръчката
34113000
	Превозни средства с 4 задвижващи колела



8. Обособени позиции в обекта на поръчката: Не.
9. Срок за изпълнение на поръчката: Доставката следва да се извърши, съгласно предложения в техническото предложение на участника срок. /не повече от 30 кал. дни/
10. Приемат ли се варианти: Не.

11. Условия и размер на гаранцията за изпълнение на договора: Участникът, определен за изпълнител, при подписване на договора за обществена поръчка, следва да представи документ за внесена гаранция за изпълнение на задълженията си по него, в съответствие с договореното в една от следните форми:

· депозит на парична сума в размер на 3 % (три на сто) от стойността на поръчката по следната банкова сметка на Община Русе в Банка: „Инвестбанк” АД, BIC: IORT BGSF, IBAN: BG 96 IORT 7378400080000 или

· банкова гаранция за сума в размер на 3 % (три на сто) от стойността на поръчката. Условията по банковата гаранция са определени в проекта на договор, приложен към настоящата покана.

12. Стойност на обществената поръчка
Максималната цена, която Възложителя може да плати е 10 000 (десет хиляди) лева с ДДС.

13. Начин на образуване на предлаганата цена

Цена за автомобила с включен ДДС.
14. Начин на плащане: 

Плащането на цената се извършва с платежно нареждане по банковата сметка на изпълнителя в срок до 10 /десет/ дни от датата на доставката, след подписване на приемо-предавателен протокол и предоставена оригинална фактура на Община Русе.
15. Документи и информация, които се представят от участника с първоначалната му оферта за участие в процедурата: За участие в процедурата поканеният участник следва да представи първоначална оферта. Същата се представя в запечатан непрозрачен плик от участника или от упълномощен от него представител лично или по пощата с препоръчано писмо с обратна разписка. Върху плика участникът посочва адрес за кореспонденция, телефон и по възможност - факс и електронен адрес.

Възложителят не приема за участие в процедурата и връща незабавно на участника оферта, която е представена, след изтичане на крайния срок за получаването й или в незапечатан, прозрачен или скъсан плик.

Първоначалната оферта за участие в процедурата се представя в срок до 17:00 часа на 14.08. 2015 г. 
Към първоначалната си оферта участникът прилага следните документи:

Пликът с офертата съдържа три отделни запечатани непрозрачни и надписани плика, както следва:

Плик № 1 с надпис „Документи за подбор", в който се поставят документите и информацията по чл. 56, ал. 1, т. 1 – 5, 8, 11 – 14  от ЗОП, отнасящи се до критериите за подбор на участниците;
Плик № 2 с надпис „Предложение за изпълнение на поръчката", в който се поставя техническото предложение и ако е приложимо декларация от участника за конфиденциалност на информацията, съгласно чл. 33, ал. 4 от ЗОП;

Плик № 3 с надпис „Предлагана цена", който съдържа ценовото предложение на участника.

Плик № 1 има следното съдържание:

· Списък на съдържащите се в офертата документи, съгласно Образец № 1;

· Представяне на участника, съгласно Образец № 2, което включва посочване на единен идентификационен код по чл. 23 от Закона за търговския регистър, БУЛСТАТ и/или друга идентифицираща информация в съответствие със законодателството на държавата, в която участникът е установен, както и адрес, включително електронен, за кореспонденция при провеждането на процедурата, подписано и подпечатано от Участника. Когато участникът в процедурата е обединение, което не е регистрирано, печатът е на водещия партньор;

· Декларация по чл. 47, ал. 9 от ЗОП (Образец №3)

· Декларация по чл. 55, ал. 7 и чл. 8, ал. 8, т. 2 от ЗОП (Образец №4)

· Декларация съгласно чл. 56, ал.1, т.11 от ЗОП (Образец №5);

· Декларация за участието на подизпълнители (Образец №6);

· Декларация от подизпълнител, че е съгласен да участва като такъв (Образец №7);

· Списък на доставките, които са еднакви или сходни с предмета на обществената поръчка, изпълнени от участника през последните три години, считано от датата на подаване на офертата, заедно с приложени доказателства (Образец №8); 

Участникът следва да е  изпълнил през последните три години най-малко една доставка, сходна с предмета на настоящата поръчка, считано от датата на подаване на офертата. Под "доставка, която е еднаква или сходна с предмета на обществената поръчка" следва да се разбира: Доставка на високопроходим автомобил. Доказателството за извършената доставка се предоставя под формата на удостоверение, издадено от получателя или от компетентен орган, или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за доставката.

· Описание и фотографски снимки на автомобила, който ще се доставя. Описанието следва да е достатъчно подробно, за да се установи съответствието на оферирания  автомобил с изискванията на възложителя.


· Декларация за отсъствие на обстоятелствата по чл. 3, т. 8 и чл. 4 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, свързаните с тях лица и техните действителни собственици (Образец №12);
· Декларация по по чл.6, ал.2 от ЗМИП (Образец №13).
· Изрично нотариално заверено пълномощно от управляващия и представляващия Участника, с което упълномощеното лице да представлява Участника в процедурата (изисква се когато избраното лице не е законен представител на  Участника, прокурист или друг търговски пълномощник, който да може да задължава дружеството, съгласно документите за търговска регистрация). Пълномощното за нуждите на процедурата трябва да включва в представителната власт, възможността на пълномощника валидно да задължи Участника с представеното предложение, да попълни и подпише документите, включително да договаря условията в проекта за договор и ценовото предложение – представя се оригинал;

Плик № 2 има следното съдържание:
Техническо предложение по (образец №9), ако е приложимо, се прилага декларация по чл. 33, ал. 4 от ЗОП;
Плик № 3 има следното съдържание:

Ценово предложение (образец №10).
16. Дата, час и място за начало на договарянето: Договарянето с участника, подал първоначална оферта ще се проведе в Община Русе на адрес: гр. Русе - 7000, пл. "Свобода" № 6, ет. 3, Заседателна зала на 17.08.2015 г. от 14:00 часа.
17. Адрес, от който може да се получи допълнителна информация:

	Лица за контакти:  

	Ивайло Иванов - Началник сектор УССВТ – 082/881684;

Камен Христов - гл.експерт отдел ОП – 082/881710


18. Адрес, на който се изпраща първоначалната оферта:

	Официално наименование: 
Община Русе
	лице за контакт:  

Ваня Попова – 082/881635

	адрес:  
пл. "Свобода" № 6, „Информационен център“, гише „Обществени поръчки”
	пощенски код:  
7 000

	град:  
Русе
	Държава:  
Република България


19. Валидност на офертата: 60 (шестдесет) календарни дни, считано от крайния срок за получаване на оферти.
Приложения, са достъпни за изтегляне на профила на купувача: http://ruse-bg.eu/bg/zop/516/index.html
Пламен Стоилов
Кмет на Община Русе
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