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     Получих протокола на дата:   25.04. 2017 г.    




                                Утвърдил:

                                                                Кмет на Община Русе:         /ПП/        

                                                                                                /ПЛАМЕН СТОИЛОВ/

                                                      П Р О Т О К О Л
№2
на основание чл. 97, ал. 4 от ППЗОП

Днес, 20.04.2017 год. в 14:00 часа комисия, назначена със Заповед № РД-01-771 от 04.04.2017 год. на Кмета на Община Русе в състав:
Председател: 

Благовест Белчев – Началник отдел ИАО
Членове:

1. Иван Минчев – Началник отдел ОП
2. Гюлвер Ибрям – Старши юрисконсулт отдел ПНО

Секретар: Албена Добрева – Главен експерт отдел ОП

се събра на работно заседание. 
С изпращането на протокол №1, на основание чл.54, ал. 8, във връзка с ал.9 от ППЗОП, субсидиарно приложим с оглед нормата на чл. 195 от ЗОП, комисията изиска от участника „СТМ – СЛАЙ 2008“ ЕООД, в срок от 5/пет/ работни дни от датата на получаване, да представи допълнителни документи и доказателства, относно съответствието му с изискванията към личното състояние и критериите за подбор. 
От получената обратна разписка е видно, че участника е получил протокола на 07.04.2017 г. и определения срок за постъпване е изтекъл, а не са входирани допълнителни документи. Във връзка с изложеното тук и констатациите в протокол №1, комисията не може да приеме, че офертата на „СТМ – СЛАЙ 2008“ ЕООД отговаря на поставени изисквания към личното състояние и критериите за подбор и съответно не допуска участника до класиране. 

Комисията класира на първо място „САНСИ“ ООД и предлага на Възложителя да сключи договор с участника за изпълнение на предмета на обществената поръчка: „Обслужване на работещите в Община Русе, ОС "Социални дейности",  детски ясли, детска млечна кухня и обединени детски заведения, здравни кабинети в детски градини и училища, ОП "Спортни имоти", ОП "Комунални дейности", ОП "Русе АРТ", ОП "Управление на общинските имоти", Общински младежки дом - Русе, Общински детски център за култура и изкуство, ОП "Паркстрой", СЗ "КООРС", ОП " Обреден дом", ОП "СП-Социална трапезария" и проект "Интегриран подход на община Русе за интегриране на роми и други уязвими групи на територията на общини в област Русе от служба по трудова медицина, съгласно чл. 25 от Закона за здравословни и безопасни условия на труд“.
На основание чл. 97, ал. 4 от ППЗОП, настоящият протокол се предава на Възложителя за утвърждаване, след което ще се изпрати на участниците и ще се публикува в профила на купувача.

КОМИСИЯ:

Председател: Благовест Белчев – Началник отдел ИАО /пп/
Членове:

1. Иван Минчев – Началник отдел ОП /пп/
2. Гюлвер Ибрям – Старши юрисконсулт отдел ПНО /пп/
Секретар: Албена Добрева – Главен експерт отдел ОП /пп/
· Вярно с оригинала на хартия;
· Заличена информация на основание чл.42, ал.5 от ЗОП и чл.2 от ЗЗЛД.
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