Възложител: Община Русе
Открита процедура по реда на чл. 14, ал. 1, т.2  от ЗОП

П Р О Т О К О Л

   №2
Днес, 25.06.2015 год. в 14:00 часа комисия, назначена със Заповед № РД-01-1473 от 23.06.2015г.на Кмета на Община Русе в състав: 

КОМИСИЯ:
Членове: 

1.
Пенка Георгиева - Изпълнител – домакин, сектор УССВТ
2.
Светла Велева – Изпълнител – домакин, сектор УССВТ
3.
Иван Минчев – Началник отдел ОП
4.
Силвия Иванова  - Главен специалист, Звено “Почивно дело“
5.
Милена Трифонова –  Старши юрисконсулт в отдел ПНО
Секретар: Албена Добрева – Главен експерт  отдел ОП

се събра на поредното заседание във връзка  с провеждането на  процедурата за възлагане на обществена поръчка с предмет: Доставка на дезинфектанти, почистващи, перилни препарати, на санитарни и битови материали за нуждите на Община Русе и второстепенните разпоредители, които не са самостоятелни ЮЛ и не са възложители по ЗОП”.
Предмет  на заседанието е оценка на техническите предложения на допуснатите участници в процедурата. 

Въз основа на извършената проверка за съответствие комисията разглежда документите в плик № 2, съдържащ предложение за изпълнение на поръчката само на онези участници, които отговарят на критериите за подбор, съгласно чл. 68, ал. 10 от Закона за обществени поръчки. 

На основание цитираната разпоредба и в съответствие с текста на чл. 69а, ал. 2, т. 1 от ЗОП Комисията пристъпи към разглеждане на предложенията в плик № 2 за установяване съответствието им с изискванията на Възложителя.

I.
Разглеждане на предложенията в плик № 2 на участниците за съответствие с изискванията на Възложителя.
	Наименование на  участника 


	„ТРАНС КО 04“ ЕООД
Участникът е предложил 1/един/ час Срок на доставките след подаване на заявката от съответния заявител.


	„СМАРТ БИЗНЕС  КЪМПАНИ ЕООД
Участникът е предложил 4 /четири/ часа Срок на доставките след подаване на заявката от съответния заявител.


	„ИПК БИЗНЕС“  ЕООД
Участникът е предложил 7 /седем/ часа Срок на доставките след подаване на заявката от съответния заявител.


	„АВГУСТА“ ЕООД
Участникът е предложил 1 /един/ час Срок на доставките след подаване на заявката от съответния заявител.




Комисията провери за наличие на обстоятелството, разписано в чл. 70, ал. 1 от Закона за обществените поръчки, а именно предложение, което е с повече от 20 на сто по-благоприятно от средната стойност на предложенията на останалите участници. 

При сравняване на предложения срок на доставките след подаване на заявката от съответния заявител,  помощният орган на възложителя констатира следното:

1. „АВГУСТА“ ЕООД: предложението по елемент: срок на доставките е с 20 на сто по-благоприятно от средната стойност на предложенията на останалите участници. По силата на императивната правна норма на визирания по – горе член, при наличие на това обстоятелство, комисията трябва да изиска от участника подробна писмена обосновка за начина на неговото образуване. Комисията определи разумен срок за представяне на обосновката, който не може да бъде по-кратък от три работни дни от получаване на искането за това.
2. „ТРАНС КО 04“ ЕООД: предложението по елемент: срок на доставките е с 20 на сто по-благоприятно от средната стойност на предложенията на останалите участници. По силата на императивната правна норма на визирания по – горе член, при наличие на това обстоятелство, комисията трябва да изиска от участника подробна писмена обосновка за начина на неговото образуване. Комисията определи разумен срок за представяне на обосновката, който не може да бъде по-кратък от три работни дни от получаване на искането за това.

При наличие на обстоятелство по чл. 70 ЗОП, комисията изиска от участниците „АВГУСТА“ ЕООД и „ТРАНС КО 04“ ЕООД подробни писмени обосновки относно начина на образуване на предложения от участниците срок на доставка. Комисията определи срок от три работни дни за получаване на обосновките от получаване на искането за това.

   Комисията може да приеме писмената обосновка и да не предложи за отстраняване офертата, когато са посочени обективни обстоятелства, посочени в чл.70, ал. 2 от Закона за обществени поръчки. 
В съответствие със законовите разпоредби, след изтичане на законоустановения срок, членовете на комисията ще се съберат на поредното заседание във връзка с провеждането на процедурата.
Комисия:

1.
Пенка Георгиева - Изпълнител – домакин, сектор УССВТ/П/
2.
Светла Велева – Изпълнител – домакин, сектор УССВТ/П/
3.
Иван Минчев – Началник отдел ОП/П/
4.
Силвия Иванова  - Главен специалист, Звено “Почивно дело“ П/
5.
Милена Трифонова –  Старши юрисконсулт в отдел ПНО П/
Секретар: Албена Добрева – Главен експерт  отдел ОП П/
П Р О Т О К О Л

   №3
Днес, 27.07.2015 год. в 14:00 часа комисия, назначена със Заповед № РД-01-1473 от 23.06.2015г.на Кмета на Община Русе в състав: 

КОМИСИЯ:
Членове: 

1. Ивайло Иванов - Началник сектор УССВТ
2. Пенка Георгиева - Изпълнител – домакин, сектор УССВТ
3. Тодор Първанов - Старши специалист, сектор УССВТ

4.   Силвия Иванова  - Главен специалист, Звено “Почивно дело“

5.   Милена Трифонова –  Старши юрисконсулт в отдел ПНО 
Секретар: Албена Добрева – Главен експерт  отдел ОП
   Комисията се събра на поредното заседание във връзка с провеждането на процедурата за обществената поръчка. В указания срок са получени писмени обосновки за начина на образуване  на показател „Срок на доставките след подаване на заявката от съответния заявител,”от:

1. „ТРАНС КО 04“ ЕООД вх. № 30-6626-2/01.07.2015г.

2. „АВГУСТА“ ЕООД вх. №30-6580-3/01.07.2015г.

В изпълнение на своите правомощия и предоставената от закона оперативна самостоятелност, помощният орган на Възложителя подробно се запозна с визираните в обосновките на участниците обстоятелства. Предвид диспозитивния характер на разпоредбата на  чл. 70, ал. 2 от ЗОП, самата преценка дали посочените в обосновката обстоятелства са обективни или не е в оперативната самостоятелност на комисията на възложителя, като действията   и  са обективирани, както следва:
· „АВГУСТА“ ЕООД - В писмената си обосновка участникът твърди, че за него са налице изключително благоприятни условия, свързани с предстоящо разкриване на търговска и складова база на територията на гр. Русе, с квалифициран персонал от 4 души и наличието на три превозни средства, които ще се използват при обслужване на заявките. Посочва се, че стратегията за развитие на „Августа“ ЕООД включва възможност за оригинални решения за изпълнение, изразяваща се в различен подход към преференциални клиенти, като се  визира Община Русе като „коректен и желан партньор“. В обосновката не са представени никакви доказателства относно твърдените обстоятелства. Доколкото седалището на дружеството е в гр. Варна, е изразено намерение за  разкриване на складова база  в гр. Русе с оглед изпълнение на доставките в по – кратък срок. По този начин участникът се позовава на едно бъдещо събитие, чието настъпване не може да се приеме за сигурно и съответно не може да обоснове възможността си да извършва доставката в оферирания от него срок. Следва да се отбележи, че разстоянието между Русе и Варна е приблизително 200 км и при допустимата от закона скорост за движение на МПС същото не може да се измине за 1 астрономически час. Макар и предложеният срок в офертата да е посочен в документацията като минимално допустим срок, при наличието на предпоставките за прилагане на чл. 70 ЗОП участникът не е представил в обосновката си доказателства, че разполага с необходимия капацитет да спази този кратък срок, не става ясно по какъв начин ще организира дейността си и наличните ресурси, за да реализира доставката в рамките на срока от 1 астрономически час. 

В резултат на разглеждането и анализа на представената писмена обосновка комисията счита, че не са налице обективни обстоятелства по смисъла на чл. 70, ал. 2 от ЗОП, поради което предлага участника „Августа” ЕООД за отстраняване от по- нататъшно участие в процедурата.

· „ТРАНС КО 04“ ЕООД - В писмената обосновка са посочени 6 обстоятелства, отнасящи се според участника до наличието на  изключително благоприятни условия и икономичност при изпълнение на поръчката. Всички те представляват описание на ресурсите на Office 1 Superstore, като се посочва, че „Транс Ко 04“ ЕООД е част от веригата магазини на  Office 1 Superstore и че капиталът му е собственост на Кооперация „Панда“. В обосновката не са представени никакви доказателства относно обстоятелството, че участникът ще има на разположение ресурсите на магазини   Office 1 Superstore. От друга страна, фактът, че едноличен собственик на капитала е   Кооперация „Панда“, не доказва, че кандидатът „Транс Ко 04“ ЕООД като отделно юридическо лице ще разполага с всички ресурси на едноличния собственик на капитала му. От друга страна, при изброяване на всички обстоятелства в обосновката се посочва, че обуславят предлагане на стоките на по- ниска цена. Те са свързани с обосноваване на по- ниски разходи, но не и на по – кратък срок за доставка. Предвид изложеното комисията счита, че не са налице обективни обстоятелства по смисъла на чл. 70, ал. 2 от ЗОП, поради което предлага участника „Транс Ко 04” ЕООД за отстраняване от по - нататъшно участие в процедурата.
Оценката на офертите по отношение качеството на техническото предложение е съобразно предварително одобрената методика, съдържаща точни указания за определяне на оценката по всеки показател и за определяне на комплексната оценка на офертата, включително за  относителната тежест, която възложителят дава на всеки от показателите за определяне на икономически най - изгодната оферта.
Прилагане на методиката за определяне на икономически най-изгодната оферта, съобразно показателите и относителната им тежест  на допуснатите участници: 
	Участник
	Оценка на елемент   на техническото предложение

„Срок на доставките след подаване на заявката от съответния заявител“



	„СМАРТ БИЗНЕС  КЪМПАНИ ЕООД
	20 точки 

	„ИПК БИЗНЕС“  ЕООД
	11, 43  точки 


Предвид изложеното , комисията взе единодушно следните решения:

1. Предвид изложеното, комисията взе решение ценовите оферти да бъдат отворени на 04.08.2015г.  от 14:00 часа.

2.  В съответствие с разпоредбата на чл. 69а, ал. 3 от ЗОП, не по-късно от два работни дни преди датата на отваряне на ценовите оферти комисията  ще обяви чрез съобщение в профила на купувача датата, часа и мястото на отварянето на ценовите предложения.

КОМИСИЯ:
Членове: 

1. Ивайло Иванов - Началник сектор УССВТ/П/ 
2. Пенка Георгиева - Изпълнител – домакин, сектор УССВТ/П/
3. Тодор Първанов - Старши специалист, сектор УССВТ/П/
4.   Силвия Иванова  - Главен специалист, Звено “Почивно дело“/П/
5.   Милена Трифонова –  Старши юрисконсулт в отдел ПНО /П/
Секретар: Албена Добрева – Главен експерт  отдел ОП/П/
Община Русе

