ОБЩИНА РУСЕ



СЪОБЩЕНИЕ ЗА ОТВАРЯНЕ НА ЦЕНОВИ ОФЕРТИ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА 
Община Русе, на основание чл. 57, ал. 3 от ППЗОП, уведомява участниците в обявената  процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „„Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ в три обособени позиции:
· Обособена позиция 1 - „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ – район 1 и 2 (район 1 заключен между бул. „Цар Освободител“ – бул. Ген. Скобелев“ – бул. „Придунавски“ – бул. „Фердинанд“, включително самите булеварди в съответния участък; район 2 заключен между бул. „Цар Освободител“ – ул. „Стефан Стамболов“ – бул. „Ген. Скобелев“, включително самите улици и булеварди в съответния участък) 
· Обособена позиция 2 - „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ – район 3, 4 и 5 (район 3 заключен между бул. „Фердинанд“ – бул. „Придунавски“ – ул. „Майор Атанас Узунов“ – бул. „Съединение“ включително самите улици и булеварди в съответния участък; район 4 кв. Възраждане и кв. Ялта; район 5 кв. Здравец)
· [bookmark: _GoBack]Обособена позиция 3 - „Основен ремонт на първостепенна и второстепенна улична мрежа на гр. Русе“ – район 6, 7, 8 и 9 (район 6 кв. Родина; район 7 кв. Чародейка; район 8 кв. Дружба 3; район 9 кв. Дружба 1 и 2), че ценовите  оферти на допуснатите участници ще бъдат отворени  и оповестени на 28.07.2017 г. в 09:00 часа, в сградата на Община Русе, пл. Свобода 6, ет. 3, Заседателна зала 
На публичното заседание могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.
	


За детайлна информация и достъп до Обявлението за обществена поръчка, посетете интернет страницата на Агенцията за обществени поръчки www.aop.bg по Уникален номер в Регистъра на АОП: 00115-2017-0012.

