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ЗА ОПОВЕСТЯВАНЕ НА ЦЕНОВИ ОФЕРТИ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
На 24.04.2017 г.  от 09:00 часа, в административната сграда на Община Русе на адрес: площад „Свобода“ №6, ет. 3, Заседателна зала във връзка с обявената процедура за възлагане на обществена поръчка чрез открита процедура с предмет: Упражняване на строителен надзор при изпълнение на строителни и монтажни работи за Проект „Интегрирана система за градски транспорт на гр. Русе – 2 етап“, инвестиционен приоритет „Интегриран градски транспорт“ с три обособени позиции:

Обособена позиция № 1:

Изграждане на пешеходна връзка – надлез между кв. „Родина 3“ и кв. „Чародейка“; Реконструкция и рехабилитация на пешеходен подлез при МГ „Баба Тонка“.

Обособена позиция № 2:

Изграждане на пешеходна зона по ул. „Чипровци“;

Рехабилитация и реконструкция на ул. „Шипка“ в участъка от ул. „Чипровци“ до бул. „България“.

Обособена позиция № 3:

Реконструкция на бул. „Придунавски“ и рехабилитация на 3 бр. пасарелки, ще бъдат отворени и оповестени ценовите оферти на участниците, които отговарят на предварително обявените условия на възложителя. 
Съгласно чл. 57, ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки при отваряне на ценовите предложения могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване. 
