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С Ъ О Б Щ Е Н И Е
ЗА ОПОВЕСТЯВАНЕ НА ЦЕНОВИ ОФЕРТИ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
На 08.02.2018 г.  от 10:00 часа, в административната сграда на Община Русе на адрес: площад „Свобода“ №6, ет. 3, Заседателна зала, ще бъдат отворени и оповестени ценовите оферти на участниците, които отговарят на предварително обявените условия на възложителя в обществена поръчка с предмет: „Изпълнение на мерки за информация, публичност и визуализация по проект BG05M2OP001-3.001-0035-C02 „Богатството на различията – приобщаващо образование за интелигентен растеж“ по Оперативна Програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020 “ с две обособени позиции: 

Обособена позиция № 1: Изпълнение на мерки за информация, публичност и визуализация, непопадащи в списъка по  чл. 12, ал. 1, т. 1 ЗОП
Обособена позиция № 2: Изпълнение на мерки за информация, публичност и визуализация, включени в списъка по  чл. 12, ал. 1, т. 1 ЗОП. 
Съгласно чл. 57, ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки при отваряне на ценовите предложения могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване. 
