СЪОБЩЕНИЕ ЗА ОТВАРЯНЕ И  ОПОВЕСТЯВАНЕ НА ЦЕНОВА ОФЕРТА 
[bookmark: _GoBack]Община Русе, на основание чл. 69а, ал. 3 от ЗОП, уведомява участниците в обявената открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: ДОСТАВКА НА МАТЕРИАЛИ ЗА НУЖДИТЕ НА ОП „КОМУНАЛНИ ДЕЙНОСТИ - РУСЕ”, ОП „ПАРКСТРОЙ“,  ОП „СПОРТНИ ИМОТИ“, „ОБРЕДЕН ДОМ - РУСЕ“  И ОП „РУСЕ АРТ“, че ценовата оферта на допуснатият  участник ще бъде оповестена на 19.01.2015г. /понеделник/ от  14:00 часа, в сградата на Община Русе, пл. Свобода 6, ет.3, Заседателна зала.
Резултати от оценяването на офертите по другите показатели за оценка: Участникът ДЗЗД „ПСД – РУСЕ“ в процедурата за възлагане на обществена поръчка с обект доставки на материали, получава максимална оценка на показател „срок на доставка“  от  30 точки. 
Отварянето на ценовата оферта е публично и на него могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която се извършва отварянето.
За детайлна информация и достъп до Обявлението за обществена поръчка, посетете интернет страницата на Агенцията за обществени поръчки www.aop.bg по Уникален номер в Регистъра на АОП: 00115-2014-0023.
