СЪОБЩЕНИЕ ЗА ОПОВЕСТЯВАНЕ НА ЦЕНОВИ ОФЕРТИ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА 
[bookmark: _GoBack]Община Русе, на основание чл. 69а, ал. 3 от ЗОП, уведомява участниците в обявената открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Поддържане чистотата и проводимостта на дъждоприемните шахти, в т.ч. снегопочистване и зимно поддържане на териториите за обществено ползване на гр. Русе“,  че ценовите оферти на допуснатите участници ще бъдат оповестени на 22.05.2015г. /петък/ от  11:00 часа, в сградата на Община Русе, пл. Свобода 6, ет.3, Заседателна зала.
На основание чл. 69а, ал. 3 (изр. второ) от ЗОП, тъй като критерият за оценка е "икономически най-изгодна оферта", Комисията съобщава резултатите от оценяването на офертите по другите показатели, а именно: 
Участникът „РПС – ПЪБЛИК СЪРВИСИЗ“ ЕООД получава следната  оценка на двата основни елемента на Техническото предложение – Организация на работа и реалистичен график за обработките (Ст): - 30 точки; Анализ на основните рискове, които могат да доведат до забавяне или некачествено изпълнение на поръката и мерки за тяхното управление (Ар) – 10т.
За детайлна информация и достъп до Обявлението за обществена поръчка, посетете интернет страницата на Агенцията за обществени поръчки www.aop.bg по Уникален номер в Регистъра на АОП: 00115-2015-0004



