СЪОБЩЕНИЕ ЗА ОПОВЕСТЯВАНЕ НА ЦЕНОВИ ОФЕРТИ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА 
[bookmark: _GoBack]Община Русе, на основание чл. 69а, ал. 3 от ЗОП, уведомява участниците в обявената открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: Печат на информационни и рекламни материали за нуждите на Община Русе и всички нейни подразделения, второстепенни разпоредители на бюджетна издръжка, които не са самостоятелни възложители по ЗОП,  че ценовите оферти на допуснатите участници ще бъдат оповестени на 03.12.2015г./четвъртък/  от 14:00  часа, в сградата на Община Русе, пл. Свобода 6, ет.3, Заседателна зала.
На основание чл. 69а, ал. 3 (изр. второ) от ЗОП, тъй като критерият за оценка е "икономически най-изгодна оферта", Комисията съобщава резултатите от оценяването на офертите по другите показатели, а именно: 
Допуснатите участници в обществената поръчка  получават следната  оценка на Техническото предложение,  елемент:  Концепция за изпълнение на дейностите: 
· „ТОНАЛ“ ЕООД, гр. Русе за обособена Позиция I Изработка и печат на рекламно-информационни материали отпечатани върху винил,фолио,олекотени PVC плоскости, плексиглас, еталбонд и др. за нуждите на Община Русе и всички нейни подразделения, второстепенни разпоредители на бюджетна издръжка, които не са самостоятелни възложители по ЗОП, получава 40 точки.
· ДИ ЕМ АЙ ДИВЕЛОПМЪНТ“ ЕООД, гр. София за обособена Позиция II Изработване на категорийна символика за нуждите на Община Русе за всички категории и видове туристически обекти по утвърден образец съгласно Закона за туризма, получава 20 точки.
За детайлна информация и достъп до Обявлението за обществена поръчка, посетете интернет страницата на Агенцията за обществени поръчки www.aop.bg по Уникален номер в Регистъра на АОП: 00115-2015-0033



