СЪОБЩЕНИЕ ЗА ОПОВЕСТЯВАНЕ НА ЦЕНОВИ ОФЕРТИ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
Община Русе, на основание чл. 69а, ал. 3 от ЗОП, уведомява участниците в обявената открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Избор на доставчик на електрическа енергия и координатор на балансираща група на средно напрежение 20 kV за захранване на обекти, собственост на Община Русе“,  че ценовите оферти на допуснатите участници ще бъдат оповестени на  09.09.2015 г. /сряда/ от  14:00 часа, в сградата на Община Русе, пл. Свобода 6, ет.1, стая 132.
На основание чл. 69а, ал. 3 (изр. второ) от ЗОП, тъй като критерият за оценка е "икономически най-изгодна оферта", Комисията съобщава резултатите от оценяването на офертите по другите показатели, а именно: 

· Участник „Енерджи маркет“ АД получава 5,57 точки при оценка на 
техническото предложение ;

· Участник „ЕНЕРГО-ПРО Енергийни Услуги“ ЕООД получава 30 точки при 
оценка на техническото предложение ;

· Участник „Мост Енерджи“ АД получава 3,17 точки при оценка на 
техническото Предложение.
Участник „Ритъм – 4 – ТБ“ ООД е предложен за отстраняване от процедурата, тъй като не е представил допълнителни документи, изискани от комисията с Протокол №1 в определения от нея срок.

Съгласно разпоредбата на чл. 69, ал. 1, т. 1 от ЗОП, комисията предлага за отстраняване от процедурата участник, който не е представил някой от необходимите документи или информация по чл. 56 от ЗОП. Комисията предлага на възложителя за отстраняване „Ритъм – 4 – ТБ“ ООД. 
Съгласно чл. 69а, ал. 3 от Закона за обществените поръчки при отваряне на плика с предлаганата цена имат право да присъстват участниците в обществената поръчка или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата на Община Русе.
За детайлна информация и достъп до Обявлението за обществена поръчка, посетете интернет страницата на Агенцията за обществени поръчки www.aop.bg по Уникален номер в Регистъра на АОП: 00115-2015-0013
