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С Ъ О Б Щ Е Н И Е
ЗА ОПОВЕСТЯВАНЕ НА ЦЕНОВИ ОФЕРТИ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
На 23.09.2015г. от 13:00 часа, в административната сграда на Община Русе на адрес: площад „Свобода“ №6, ет. 3, Заседателна зала, Комисията назначена със Заповед № РД-01-2091/26.08.2015 год. на кмета на Община Русе за разглеждане, оценяване и класиране на офертите на участниците  в обявената открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Доставка на съдове и прибори за хранене за еднократна употреба за Домашен социален патронаж /ДСП/, Социално предприятие обществена трапезария /СПОТ/ и Детска млечна кухня /ДМК/”, открита с Решение № РД-01-1717 от 16.07.2015 г. на възложителя, ще отвори и оповести ценовите оферти на участниците, които отговарят на предварително обявените условия на възложителя.

На основание  чл. 16г, ал. 6 от ЗОП не са разглеждани и оценявани офертите на следните участници „ТЕДА-ММ“ ООД, „БУЛГАРПАК ТРЕЙДИНГ“ ООД, „УЛТРАПАК“ ЕООД, „ОПАКОВКА БГ“ ООД.
Съгласно чл. 69а, ал. 3 от Закона за обществените поръчки при отваряне на плика с предлаганата цена имат право да присъстват участниците в обществената поръчка или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата на Община Русе.
