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С Ъ О Б Щ Е Н И Е
ЗА ОПОВЕСТЯВАНЕ НА ЦЕНОВИ ОФЕРТИ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
На 03.02.2016г. от 13:00 часа, в административната сграда на Община Русе на адрес: площад „Свобода“ №6, ет. 3, Заседателна зала, Комисията назначена със Заповед № РД-01-3476/23.12.2015 год. на зам.-кмета Община Русе за разглеждане, оценяване и класиране на офертите на участниците  в обявената открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:
 Логистична услуга във връзка с пътувания” в изпълнение на Договор №Д03-533/24.09.2014 г. за безвъзмездна финансова помощ за проект №BG06-243 „Равен достъп на деца в риск до предучилищна подготовка и интеркултурно образование чрез иновативно обучение, интегриран подход и привлекателни условия в детските градини в Община Русе“ по Компонент 2 на Програма BG06 „Деца и младежи в риск“ по Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство. Предметът на поръчката включва 3 (три) обособени позиции.

Обособена позиция № 1 „Организиране на пътувания в чужбина“

Обособена позиция № 2: „Организиране на превоз“

Обособена позиция № 3: „Организиране на зелени училища“, 
открита с Решение №РД-01-3005 от 12.11.2015 г. на възложителя, ще отвори и оповести ценовите оферти на участниците, които отговарят на предварително обявените условия на възложителя.

Избраният критерий за оценка е „Най-ниска цена“ (чл. 37, ал. 1, т. 1 от ЗОП)

Съгласно чл. 69а, ал. 3 от Закона за обществените поръчки при отваряне на плика с предлаганата цена имат право да присъстват участниците в обществената поръчка или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата на Община Русе.
