
СЪОБЩЕНИЕ ЗА ОТВАРЯНЕ НА ЦЕНОВИ ОФЕРТИ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

Община Русе, на основание чл. 57, ал. 3 от ППЗОП, уведомява участниците в обявената процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Изготвяне на инвестиционен технически проект за обекти общинска собственост по шест обособени позиции“:
Обособена позиция №1:
- „Изграждане на физкултурен салон на ОУ „Никола Обретенов“, находящ се в гр. Русе, ж.к. „Чародейка Г-юг“, ул. „Никола Табаков“
- „Изграждане на спортна зала в СУ „Васил Левски“, находящ се в УПИ I-Училище, кв. 848 в ж.к. „Дружба I“, ул. „Гео Милев“ №1, гр. Русе“
Обособена позиция №2:
- „Консервация, реставрация и адаптация на сградата на ул. „Иван Вазов“ №15 (Семизовата къща), гр. Русе“
Обособена позиция №3:
- „Реконструкция на ул. „Потсдам“ и свързването й с пътен възел бул. „България“ – бул. „Липник“, гр. Русе“
- „Временен открит паркинг за автомобили на ул. „Мадарски конник“, гр. Русе“
Обособена позиция №4:
- „Изграждане на трансформаторен пост в ПИ 63427,2,5735 – крайбрежна ивица на гр. Русе, в т.ч. и реконструкция на съществуващи кабели ниско и средно напрежение“
Обособена позиция №5:
- „Изграждане на козирки над два сектора на градски стадион – Русе, гр. Русе“
Обособена позиция №6:
- „Възстановяване на първоначалните параметри на язовир „Образцов Чифлик“, Община Русе“,
[bookmark: _GoBack]че ценовите оферти на допуснатите участници ще бъдат отворени и оповестени на 26.01.2018г. (петък) от 10:00 часа, в сградата на Община Русе, пл. Свобода 6, ет. 6,  зала „Свети Георги“.
На публичното заседание могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване.
За детайлна информация и достъп до Обявлението за обществена поръчка, посетете интернет страницата на Агенцията за обществени поръчки www.aop.bg по Уникален номер в Регистъра на АОП: 00115-2017-0039



