

С Ъ О Б Щ Е Н И Е
по чл.193 от ЗОП

На основание чл.193 от ЗОП, Възложителя прекратява възлагането на обособени позиции №4 и №16 от обществена поръчка на стойност по чл. 20, ал. 3 от ЗОП с предмет Доставка на компютърна и периферна техника по обособени позиции за Община Русе и за всички второстепенни разпоредители с бюджетни кредити, които нямат статут на юридически лица и не са възложители по ЗОП.

Мотиви за прекратяването:
1. На обособена позиция №4, включваща доставка на Компютърна система (вид 3) – 4 бр., Лазерен принтер монохромен – 2 бр. и Лазерно многофункционално устройство - А4(вид 2) – 2 бр. 
[bookmark: _GoBack]На етап следващ публикуването на протокола на комисията в профила на купувача и изпращането му до участниците е констатирана грешка в ценовото предложение на класирания за изпълнител участник. Посочена е обща цена за доставка в размер на 3360 лв. с включен ДДС., която не е коректна, тъй като при сумиране на общите цени, получени като произведения на единичната цена за съответния вид техника и предвидения брой е изчислено, че следва да е 4332 лв. с ДДС.

2. На обособена позиция №16, с предмет доставка на 2 броя „шредер“.
В протокола на комисията, за тази обособена позиция, е извършено класиране и е избран изпълнител. На 05.12.2017 г. с писмо с вх. №30-3068-4 от избрания за доставчик, участник е постъпило предложение за замяна на предлагания модел шредер с друг с подобни характеристики. Предложението е породено от изчерпване на количествата от оферирания модел, като при неприемане е деклариран отказ за сключване на договор. При извършената съпоставка е установено, че предлагания за заместител модел не покрива всички минимални технически параметри, съгласно техническата спецификация на техниката към поръчката. С писмо с изх. №30-5147-3/11.12.2017 г. е информиран участника, . 

Във връзка с изложеното, договори за цитираните позиции не могат да се сключат! 

