С   Ъ   О   Б   Щ   Е   Н   И  Е
на основание чл. 193 от ЗОП


ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА




Относно: Обява за събиране на оферти за възлагане на обществена поръчка с предмет: 
Изпълнение на строителни и монтажни работи на обект “Изграждане на козирки над два сектора и ВИП ложа над тунела за влизане на Градски стадион – I етап „ВИП сектор (ложа) над тунела за влизане на Градски стадион, стълбище и тоалетни към него, както и част от основите на южен сектор”


УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,
Съгласно разпоредбата на чл. 193 от ЗОП, Ви уведомявам, че горепосочената обществена поръчка се прекратява, при следните МОТИВИ:
[bookmark: _GoBack]Във връзка с изпълнение на задълженията си /отваряне, разглеждане, оценка и класиране на постъпилите оферти, подадени за участие в обществената поръчка/, Комисията, назначена със Заповед №РД-01-549 от 02.03.2018 г. на Кмета на Община Русе е предложила на Възложителя да бъде сключен договор с класирания на първо място и единствен участник - МЕТАЛПЛАСТ ИНЖЕНЕРИНГ ЕООД, за което той е уведомен по реда на чл.97 ал. 4 от ППЗОП. 
На 19.04.2018 г., избраният за изпълнител участник е представил в Община Русе писмен отказ за сключване на договор, с който заявява, че не е в състояние  да подпише договор за изпълнение на обществената поръчка. 


ПЛАМЕН СТОИЛОВ /П/
Кмет на Община Русе


Информацията е заличена на основание чл. 2 от ЗЗЛД. 
