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ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ


	Предмет на обществена поръчка, наименование на обекта:

	Изготвяне на документации за възлагане на обществени поръчки чрез приложимия способ по Закона за обществените поръчки за следните дейности:
Дейност 1: Изготвяне на документации за провеждане на процедури по възлагане на обществени поръчки за проект „Инвестиране в пътната безопасност и подобряване свързаността на Община Русе и Окръг Гюргево с транспортна мрежа TEN-T” финансиран по програма „INTERREG V-A Румъния-България 2014-2020“;
Дейност 2: Изготвяне на документации за провеждане на процедури по възлагане на обществени поръчки за проект „Добре развита транспортна система в Еврорегион Русе - Гюргево за по-добра свързаност с TEN-T мрежата” финансиран по програма „INTERREG V-A Румъния-България 2014-2020“;
Дейност 3: Изготвяне на документации за провеждане на процедури по възлагане на обществени поръчки за проект „Реконструкция и представяне на значими културни забележителности  с висок туристически потенциал в Еврорегион Русе - Гюргево” финансиран по програма „INTERREG V-A Румъния-България 2014-2020“.
Обект на настоящата поръчка е „услуга” по смисъла на чл. 3, ал. 1, т. 3 от ЗОП.

	Пълно описание на обекта на поръчката, включително основни характеристики

	Настоящата обществена поръчка се провежда в изпълнение на дейностите на следните проекти, които Община Русе ще изпълни: „Инвестиране в пътната безопасност и подобряване свързаността на Община Русе и Окръг Гюргево с транспортна мрежа TEN-T”, „Добре развита транспортна система в Еврорегион Русе - Гюргево за по-добра свързаност с TEN-T мрежата”, „Реконструкция и представяне на значими културни забележителности  с висок туристически потенциал в Еврорегион Русе - Гюргево”, всички финансирани със средства от „Програма ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България 2014-2020“.
Обект на настоящата поръчка е предоставянето на услуга за изготвяне на документации за провеждане на процедури по възлагане на обществени поръчки по реда на Закона за обществените поръчки. При изпълнение на настоящата обществена поръчка Изпълнителят ще трябва да изготви технически спецификации и документации за възлагане на предвидените обществени поръчки в обхвата на 3 (три) проекта, които община Русе ще реализира в рамките на програма „INTERREG V-A Румъния-България 2014-2020“, както следва:
· Проект „Инвестиране в пътната безопасност и подобряване свързаността на Община Русе и Окръг Гюргево с транспортна мрежа TEN-T”, следва да бъдат изготвени документации за провеждане на процедури по възлагане на обществени поръчки за следните проектни дейности: 
[bookmark: _GoBack]- изготвяне на технически инвестиционен проект и упражняване на авторски надзор – предвижда се открита процедура по ЗОП;
- извършване на строително-монтажни работи - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- осъществяване на строителен надзор - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- провеждане на съвместни кампании за осведоменост и обучение по безопасност на движението на населението – предвижда се възлагане чрез събиране на оферти с обява по ЗОП;
- изработване и доставка на рекламни материали - предвижда се открита процедура по ЗОП .
· Проект „Добре развита транспортна система в Еврорегион Русе - Гюргево за по-добра свързаност с TEN-T мрежата”, следва да бъдат изготвени документации за провеждане на процедури по възлагане на обществени поръчки за следните проектни дейности: 
- изготвяне на технически инвестиционен проект и упражняване на авторски надзор - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- извършване на строително-монтажни работи - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- осъществяване на строителен надзор - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- разработване на обща стратегия за подобряване на транспортните връзки в района Русе-Гюргево – предвижда се процедура „публично състезание“; 
- изработване и доставка на рекламни материали - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- доставка на хардуер и софтуер за екипа на проекта - предвижда се открита процедура по ЗОП.
· Проект „Реконструкция и представяне на значими културни забележителности  с висок туристически потенциал в Еврорегион Русе - Гюргево”, следва да бъдат изготвени документации за провеждане на процедури по възлагане на обществени поръчки за следните проектни дейности: 
- извършване на строително-монтажни работи - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- осъществяване на строителен надзор - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- разработване на съвместна маркетингова стратегия, включваща общ бранд и промотиране на туристическия маршрут - предвижда се процедура „публично състезание“; 
- доставка и монтаж на 360° (триста и шестдесет градусово) мултимедийно оборудване и аудио система - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- провеждане на съвместна кампания за осведоменост и популяризиране - предвижда се възлагане чрез събиране на оферти с обява по ЗОП;
- изработка и доставка на рекламни материали и билбордове - предвижда се открита процедура по ЗОП;

	Технически условия за изпълнение на поръчката:

	Цел
Чрез настоящата обществена поръчка Община Русе цели да постигне най-малко следното:
· Привличане на изпълнител, който притежава компетентност в изготвянето на документации за провеждане на процедури по възлагане на обществени поръчки по Закона за обществените поръчки;
· Гарантиране на публичност и прозрачност при разходване на средствата в рамките на Програма „ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България 2014-2020“;
· Постигане на целта и планирания резултат за дейност „Изготвяне на документации за провеждане на процедури по възлагане на обществени поръчки  в България“, заложена в проектните предложения на гореописаните проекти.
Очакван резултат 
Изготвени документации за провеждане на процедури по възлагане на обществени поръчки по реда на Закона за обществените поръчки. 
Общи информация и изисквания при изпълнение на поръчката
Настоящата обществена поръчка следва да бъде изпълнена в съответствие с Наръчник за изпълнение на проекти на „Програма ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България 2014-2020“ и Наръчника за визуална идентичност на Програмата за прилагане на правилата за информация и публичност.
При изпълнение на обществената поръчка, следва да се спазват правилата и процедурите, записани в следната нормативна рамка:
1. Наръчник за изпълнение на проекти на Програма „ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България 2014-2020“ - http://www.interregrobg.eu/en/rules-of-implementation/programme-rules/project-implementation-manual.html;
2. Наръчник за визуална идентичност на Програма „ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България 2014-2020“ - http://www.interregrobg.eu/bg/rules-of-implementation/programme-rules/visual-identity-manual-bg.html;
3. Други указания, наръчници, насоки, ръководства, вътрешни правила, актове и др. по Програма „ИНТЕРРЕГ V-A Румъния-България 2014-2020“, които са публични или са предоставени от Възложителя на Изпълнителя - http://www.interregrobg.eu;
При сключване на договор в резултат на настоящата поръчка, Възложителят ще предостави на Изпълнителя апликационните форми на проектите, както и всички други документи, съдържащи информация, необходима за изготвяне на документациите за обществените поръчки.

	Ориентировъчна стойност на поръчката:

	Максимално допустима стойност за Дейност 1: 16 428,72 лв. без ДДС или 19 714,47 лв. с ДДС;
Максимално допустима стойност за Дейност 2: 19 714,47 лв. без ДДС или 23 657,36 лв. с ДДС;
Максимално допустима стойност за Дейност 3: 9 857,23 лв. без ДДС или 11 828,68 лв. с ДДС;
Обща максимално допустима стойност на поръчката: 46 000,42 лв. без ДДС или 55 200,51 лв. с ДДС.
Участникът следва да представи в ценовото си предложение както обща цена за изпълнение на поръчката, така и отделна цена за всяка от дейностите, съобразени с посочените максимално допустими стойности.

	Наличие и размер на утвърден бюджетен кредит:

	Поръчката се финансира със средствата по програма „INTERREG V-A Румъния-България 2014-2020“

	Срок за изпълнение:

	[bookmark: _Hlk482957179]Срокът за изпълнение на договора за услуга, който ще се сключи в резултат от проведената обществена поръчка е 30 (тридесет) календарни дни, считано от деня следващ датата на подписване на Договора. Договорът се счита за изпълнен след подписване на окончателен протокол за приемане на работата на Изпълнителя от Възложителя.

	Начин за образуване на предлаганата цена

	Предлаганата цена следва да включва всички необходими и присъщи разходи за изпълнение на поръчката. 

	Начин на плащане /аванс, разсрочено, по банков път и др./

	ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ извършва плащане за всеки от проектите, съгласно ценовото предложение на ИЗПЪЛНИТЕЛЯ, неразделна част от договора за обществена поръчка, както следва:
Окончателно плащане в размер на 100% от стойността на съответната дейност по Договора, въз основа на подписан окончателен протокол за приемане на работата на Изпълнителя от Възложителя и фактура за дължимата сума, издадена от Изпълнителя най-рано на датата на подписване на протокола. Фактурата следва да включва текст: „Плащане (100%) по договор № …. от …. по проект (име на съответния проект)“. Възложителят се задължава да извърши плащане в срок до 30 (тридесет) дни след получаването на фактура на Изпълнителя.

	Изисквания към съдържанието на документацията за провеждане на процедура за обществена поръчка:

	Изготвените документации трябва да включва минимум следните части:
1. Техническа спецификация;
2. Всички законово предвидени документи и приложения към тях, в зависимост от способа за възлагане по ЗОП;
3. Проект на договор.
Изпълнителят следва да отразява всички забележки по изготвените документации, направени от страна на Възложителя и/или Агенцията по обществени поръчки в приложимите случаи.

	Описание на дейностите

	За изпълнение на обществената поръчка е необходимо да се осъществят следните дейности:
1. Изготвяне на документации за провеждане на процедури по възлагане на обществени поръчки по Закона за обществените поръчки в рамките на Проект „Инвестиране в пътната безопасност и подобряване свързаността на Община Русе и Окръг Гюргево с транспортна мрежа TEN-T” по програма „INTERREG V-A Румъния-България 2014-2020“. Следва да бъдат изготвени документации за провеждане на обществени поръчки за следните дейности по проекта: 
- изготвяне на технически инвестиционен проект и упражняване на авторски надзор – предвижда се открита процедура по ЗОП;
- извършване на строително-монтажни работи - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- осъществяване на строителен надзор - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- провеждане на съвместни кампании за осведоменост и обучение по безопасност на движението на населението – предвижда се възлагане чрез събиране на оферти с обява по ЗОП;
- изработване и доставка на рекламни материали - предвижда се открита процедура по ЗОП.
2. Изготвяне на документации за провеждане на процедури по възлагане на обществени поръчки по Закона за обществените поръчки в рамките на Проект „Добре развита транспортна система в Еврорегион Русе - Гюргево за по-добра свързаност с TEN-T мрежата” по програма „INTERREG V-A Румъния-България 2014-2020“. Следва да бъдат изготвени тръжни документации за провеждане на обществени поръчки за следните дейности по проекта:
- изготвяне на технически инвестиционен проект и упражняване на авторски надзор - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- извършване на строително-монтажни работи - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- осъществяване на строителен надзор - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- разработване на обща стратегия за подобряване на транспортните връзки в района Русе-Гюргево – предвижда се процедура „публично състезание“; 
- изработване и доставка на рекламни материали - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- доставка на хардуер и софтуер за екипа на проекта - предвижда се открита процедура по ЗОП.
3. Изготвяне на документации за провеждане на процедури по възлагане на обществени поръчки по Закона за обществените поръчки в рамките на Проект „Реконструкция и представяне на значими културни забележителности  с висок туристически потенциал в Еврорегион Русе - Гюргево” по програма „INTERREG V-A Румъния-България 2014-2020“. Следва да бъдат изготвени тръжни документации за провеждане на обществени поръчки за следните дейности по проекта:
- извършване на строително-монтажни работи - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- осъществяване на строителен надзор - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- разработване на съвместна маркетингова стратегия, включваща общ бранд и промотиране на туристическия маршрут - предвижда се процедура „публично състезание“; 
- доставка и монтаж на 360° (триста и шестдесет градусово) мултимедийно оборудване и аудио система - предвижда се открита процедура по ЗОП - предвижда се открита процедура по ЗОП;
- провеждане на съвместна кампания за осведоменост и популяризиране - предвижда се възлагане чрез събиране на оферти с обява по ЗОП;
- изработка и доставка на рекламни материали и билборди - предвижда се открита процедура по ЗОП.
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	Съдържанието на този материал не представлява непременно официалната позиция на Европейския Съюз.
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