	

	Техническа спецификация 


	 Предмет на обществена поръчка, наименование на обекта:

	Поддържане и почистване на озеленени площи (общинска собственост) за широко обществено ползване и междублокови пространства, ремонт на детски, спортни и фитнес площадки, парково оборудване и елементи на градския дизайн на територията на гр. Русе. по 2 обособени позиции:

Позиция 1: Поддържане и почистване на озеленени площи (общинска собственост) за широко обществено ползване и междублокови пространства, на територията на гр. Русе.
Позиция 2:  Поддържане и ремонт на детски, спортни и фитнес площадки, парково оборудване и елементи на градския дизайн.



	 Пълно описание на обекта на поръчката, включително основни характеристики

	За Позиция 1: 

I. Поддържане и почистване на озеленени площи (общинска собственост) за широко обществено ползване и междублокови пространства на територията на гр. Русе., с изключение на:
· Лесопарк „Липник“;

· Западен парк „Приста“;

· Кварталите ДЗС, Образцов Чифлик, Средна кула и Долапите;

· Ул. „Свети Димитър Басарбовски“;
· Индустриален парк Русе;

· Бул. „Тутракан“, в участъка от ПВ „Дунав мост“ до изхода от гр. Русе.
II. Резитба и премахване на дървесна растителност; 

III. Поддръжка и изграждане на поливни системи;
IV. Залесяване, зацветяване и затревяване;

Позиция 2:

I. Поддържане, ремонт и подмяна на съоръжения, настилки и ограждения по детски, спортни и фитнес площадки, зони за свободно разхождане на кучета на територията на гр. Русе.
II. Поддържане, ремонт на елементи на градския дизайн, в това число пейки за отдих и кошчета за дребни битови отпадъци на територията на гр. Русе.

III. Поддръжка на пясъчници, в това число почистване, попълване и подмяна на пясък.

	Технически условия за изпълнение на поръчката:

	     За Позиция 1 и 2 - при подготовка на предложенията си и остойностяване на дейностите, предмет на настоящата поръчка, участниците следва да предвидят в тях всички преки и непреки разходи за изпълнението им, като основните са:
     За Позиция 1 - при изпълняване на възложените дейности, Изпълнителят е длъжен своевременно да извози генерирания по време на работа зелен отпадък.

     Изпълнителят по Позиция 1, е длъжен да спазва регламент за събиране и извозване на окосената трева, както следва:

· Обекти за представително поддържане (Централна градска градина, пл. „Батенберг“, п-к „Альоша“, площад пред спортна зала „Арена Русе“, площад пред Пантеон „Възрожденци“) – събиране и извозване на окосената трева  в рамките на работния ден след окосяването;

· Градини и площади не упоменати в предходната точка и прилежащи площи на улици и булеварди – събиране и извозване на окосената трева до 48 часа след окосяването;

· Междублокови пространства - събиране и извозване на окосената трева до 72 часа след окосяването;

Изпълнителя по Позиция 1, се задължава да извозва разделно битовите и растителни отпадъци. Отпадъците се извозват до регионално депо за битови отпадъци, като след пускане в експлоатация на Анаеробна инсталация, растителните отпадъци, генерирани от дейността на изпълнителя, следва да бъдат извозвани до същата.
Изпълнителя по Позиция 1, се задължава да предаде добитата масивна дървесина от дейностите по резитба и премахване на дървета на ОП „Комунални дейности“, като при предаването се съставят приемо-предавателни протоколи, разписани от 2те страни.
Изпълнителя по Позиция 1, се задължава да предаде добитата дървесина от дейностите по резитба на единични и множество разклонения на дървета на ОП „Паркстрой“, като при предаването се съставят приемо-предавателни протоколи, разписани от 2те страни.

За Позиция 2 - При необходимост от извършване на ремонтни дейности, обекта следва да бъде ограден и обозначен по подходящ начин с цел недопускане на лица по време на ремонта. 

Изпълнението на дейностите се извършва след годишно възлагане на основните такива, като изпълнителите представят линеен график за същите.
Разходите за дейностите по Позиции 1 и 2, следва да не надвишават определените за съответната календарна година бюджетни средства.
Специфични дейности се възлагат за изпълнение с поставени срокове, съобразени с обема на възложената задача.

Изпълнителите изготвят ежедневни справки за извършваната работа, с цел осъществяване на инвеститорски контрол.

Приемане на изпълнената работа се извършва веднъж месечно до 10-то число на следващия месец, с издаване на протоколи/актове за извършена работа, в които са отразени – обекти, дейности, единични цени на съответните дейности, обема на извършената работа и нейната стойност. Представените протоколи от страна на изпълнителите се проверяват, при необходимост коригират от упълномощено от кмета на Община Русе длъжностно лице.
Забележка: За Позиция 1 – се представят 2 бр. протоколи за извършена работа, като в първия се отразява извършена работа по дейности по поддържане на озеленените площи, а във втория се отразява извършена работа по почистване на озеленените площи. Разделението на дейностите е видно в Приложения 1 и 2.

	           Да се спазват изискванията на Закона за пътищата, Закона за движение по пътищата и Правилниците за прилагането им, както и всички останали нормативни актове, касаещи изпълнението на дейностите по настоящата обществена поръчка. Участникът да не допуска нарушаване на пътните съоръжения и настилки по платното при извършване на дейността; При допускане на подобно нарушение отстраняването на щетите е за сметка на изпълнителя. Участникът да създаде и да осъществява ефективна организация на дейностите по съответните позиции, за които кандидатства. При изпълнение на задължения обект на настоящата поръчка, участниците следва да не надвишават определените бюджетни средства за конкретната година.

	Начин за образуване на предлаганата цена

	Участниците попълват предлаганите от тях единични цени за съответните дейности описани в приложенията, както следва:
· За кандидати по Позиция 1 – Приложения 1 и 2;
· За кандидати по Позиция 2 – Приложение 3;

	Изисквания за качество:

	Изброените изисквания се отнасят за позиции 1 и 2. 

Да се спазват изискванията на Закона за пътищата, Закона за движение по пътищата и Правилниците за прилагането им, както и всички останали нормативни актове, касаещи изпълнението на дейностите по настоящата обществена поръчка.

Да се създаде ефективна организация на дейностите.

Да не се допуска нарушаване на пътните съоръжения и настилки по платното при извършване на дейностите по обществената поръчка. При допускане на подобно нарушение отстраняването на щетите е за сметка на изпълнителя.



	Контролът по изпълнението на договора ще се осъществява от:

	Дирекция „Екология и транспорт”


