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РАЗДЕЛ IV 
ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ



1.ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА
Обществената поръчка включва печат и изработване на задължителни елементи на категорийна символика, съгласно чл. 132, ал.1 от Закона за туризма.
2.  ОПИСАНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ И ИЗИСКВАНИЯ:
[bookmark: _GoBack]Изработка на задължителни елементи на категорийна символика е в ориентировъчен обем съгласно Приложение 1, отговарящи на изискванията на чл.132 от Закона за туризма и наредбите към него. Определянето на конкретния брой и вид се извърша с писмена заявка и списък с данни от туристическия регистър на категоризираните туристически обекти на територията на Община Русе, подaдени по електронна поща. След печат удостоверенията се предоставят в Община Русе за подпис и се връщат към изпълнителя за окомплектоване на категорийната символика. Броят на елементите на категорийната символика, посочен в Приложение 1 е ориентировъчен. Конкретният брой на подлежащите на изработка елементи на категорийната символика е в зависимост от издадените заповеди за категоризиране на туристически обекти.
Срок за изпълнение:10 работни дни от подаване на заявката и списък на туристическите обекти.
Приложение 1 - Справка за печат и изработване на задължителни елементи на категорийна символика съгласно Закона за туризма.
Всяко посочване в приложението на материалите на стандарт, конкретен модел, източник или специфичен процес, търговска марка, патент, тип или конкретен произход или производство да се чете „или еквивалент“. 

 3 . МЯСТО НА ИЗПЪЛНЕНИЕ 
Мястото на изпълнение е гр. Русе, Община Русе 
4. ИЗИСКВАНИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:
Материалите следва да бъдат отпечатани съгласно изискванията на възложителя подадена заявка и спъсък с данни от туристическия регистър на категоризираните туристически обекти на територията на Община Русе на електронна поща. Полиграфическата работа трябва да е качествено изпълнена. Материалите следва да бъдат отпечатани след одобрение от страна на Възложителя.
1

image1.png




