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ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ

I. ПРЕДМЕТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА

„Външна техническа помощ във връзка с изпълнението на проект „Подобряване качеството на атмосферен въздух, чрез закупуване и доставка на електрически превозни средства за шосеен транспорт – електрически автобуси и тролейбуси за Община Русе“ 
II. ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОЕКТА

Община Русе изпълнява проект „Подобряване качеството на атмосферен въздух, чрез закупуване и доставка на електрически превозни средства за шосеен транспорт – електрически автобуси и тролейбуси за Община Русе“ по Процедура BG16M1OP002-5.003 „Мерки за подобряване качеството на атмосферния въздух" на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“. За изпълнение на проекта е сключен Административен договор за безвъзмездна финансова помощ (АДБФП) №.Д-34-89/07.10.2019 г. между Министъра на околната среда и водите и кмета на община Русе.

Общата цел на проекта е да се подобри качеството на атмосферния въздух в община Русе чрез намаляване на емисиите на ФПЧ10 и NOx от транспорта като един от основните източници на замърсяване на въздуха. 
Проектът цели опазване на околната среда чрез подобряване характеристиките на пре​возните средства, обслужващи общинския транспорт на територията на община Русе - замяна на остарелия и амортизиран подвижен състав с екологичен такъв. В рамките на процедурата ще се подпомогне закупуването и доставката на нови съвременни електрически транспортни средства на обществения транспорт, което ще доведе до намаляване на вредните емисии във въздуха, намаляване на шума и вибрациите и значително спестяване на енергия. Подобряване на надеждността, комфорта и времето за придвижване с обществения транспорт ще доведе до промяна на мо​дела на придвижване и намаляване на пътуванията с лични автомобили и по този начин до намаляване на вредните газове от двигателите с вътрешно горене. Инвестициите са насочени в подкрепа въвеждането на нови по-енергийно ефективни форми на обществен транспорт, като се увеличи делът на електрическите превозни средства. 

С изпълнението на проекта ще се постигнат следните конкретни измерими резултати:

· подобряване качеството на въздуха в община Русе чрез намаляване на емисиите на ФПЧ10 и NОх от обществения транспорт;

· създаване на по-ефективен и екологичен обществен транспорт в община Русе с по-малко потребление на енергия и възможности за алтернативни форми на транспорт;

III. ЦЕЛ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА
Целта е да се избере изпълнител с квалифициран екип, който да подпомага ЕУП при управлението на дейностите, включени в обхвата на проекта. 

Очакваният краен резултат от изпълнение на обществената поръчка е постигане на пълно съответствие с изискванията на УО на ОПОС 2014-2020 г. относно изпълнението на проекта. 
IV. МЯСТО ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ 

Териториалният обхват е в рамките на територията на община Русе. Изпълнението на дейностите изисква офис, офис оборудване и материали, транспортни средства, осигуряването на които ще е отговорност на изпълнителя.
V. СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ 

Срокът за изпълнение на отделните дейности е до 40 месеца от датата на влизане в сила на договора, но не по-късно от 22.07.2023 г.
VI.  ПРЕДАВАНЕ И ПРИЕМАНЕ НА ИЗВЪРШЕНАТА РАБОТА 
1.  Доклади за изпълнение предмета на договора

За отчитане на напредъка във връзка с изпълнение на договора, изпълнителят ще представи на възложителя встъпителен доклад, два междинни доклада и окончателен доклад.

-
Встъпителен доклад. 
Встъпителният доклад съдържа актуализиран работен план и график за изпълнение на дейностите, предмет на договора и членовете на екипа (ключови и неключови експерти) и техните функции съобразно дейностите и задачите в работния план. 

-
Първи междинен доклад. 
Първият междинен доклад съдържа описание на извършената работа през отчетния период, постигнатите резултати/продукти от изпълнението, възникнали проблеми и приложени/предложени мерки за тяхното преодоляване, напредък по графика за изпълнение. Към него Изпълнителя следва да приложи проект на съдържанието на докладите от изпълнението на всяка дейност, съобразно нейния напредък и съотносимите документи.
-
Втори междинен доклад. 

Втори междинен доклад съдържа описание на извършената работа през отчетния период, постигнатите резултати/продукти от изпълнението, възникнали проблеми и приложени/предложени мерки за тяхното преодоляване, напредък по графика за изпълнение. Към него Изпълнителя следва да приложи проекто-доклади от изпълнението на всяка дейност, съобразно, нейния напредък и съотносимите документи.
-
Окончателният доклад. 

Окончателният доклад съдържа информация за цялостното изпълнение на договора и постигнатите резултати/продукти от изпълнението. Към доклада изпълнителят трябва да представи всички документи, удостоверяващи изпълнението на дейностите от 1 до 8, посочени в т.4. 

2. Приемане на извършената работа:
Изпълнителят входира в деловодството на община Русе докладите по т.1.

- В срок до 10 работни дни Възложителят разглежда съответно предоставения доклад и посочва корекциите си, ако има такива.

- В срок до 5 работни дни от уведомяването за корекциите на Възложителя, Изпълнителя следва да представи окончателен вариант на съответния доклад.

- В срок до 5 работни дни Възложителят разглежда предоставения коригиран доклад.

- За приемане на окончателния вариант на встъпителния, междинните и окончателния доклад се подписват констативни протоколи (КП) между Възложителя и Изпълнителя.

- След получаване на уведомление от УО на ОПОС за одобряване на всички документи, разработени в изпълнение на дейностите, предмет на настоящата обществена поръчка, Възложителят и Изпълнителят подписват окончателен констативен протокол за пълното приемане на извършеното.

3. Срок за представяне на докладите:
	Доклад
	Срок за предаване

	Встъпителен доклад
	До 14 календарни дни от датата на подписване на договора между Изпълнителя и Възложителя

	Първи междинен доклад
	до 14 календарни дни след изтичане на 12-тия месец на договора между Изпълнителя и Възложителя

	Втори междинен доклад
	до 14 календарни дни след изтичане на 24-тия месец на договора между Изпълнителя и Възложителя

	Окончателен доклад
	до 30 календарни дни преди изтичане на 40-тия месец на договора между Изпълнителя и Възложителя


4. Изисквания относно формата.
Всички доклади за отчитане на изпълнението и всички крайни продукти се изготвят в два цветни екземпляра на хартиен носител и два на електронен носител. Документите трябва да бъдат представени в редактируем формат, съвместим с програмите за текстообработка и електронни таблици (MSWord, MSExcel) и съответните редактируеми формати на приложените карти към тях. Докладите трябва да имат заглавна страница, която да включва името на договора, името на проекта на възложителя, заглавие на доклада, дата на издаване и обхванат период, името и адреса на изпълнителя, както и изискваната визуализация съгласно „Единен наръчник на бенефициента за прилагане на правилата за информация и комуникация 2014-2020 г.“. Всички доклади се подписват от Изпълнителя и се входират в деловодството на община Русе.
VII. НОРМАТИВНА РАМКА

•
Закон за обществените поръчки;

•
Правилник за прилагане на Закона за обществените поръчки;

•
Закон за защита на личните данни;

•
Закон за държавните помощи;

•
Закон за общинската собственост;

•
Закон за публичните финанси;

•
Закон за местното самоуправление и местната администрация;

•
Закон за чистотата на атмосферния въздух;

•
Закон за управление на средствата от европейските структурни и инвестиционни фондове;

•
Закон за управление на отпадъците;
•
Инструкцията за извършване на ангажименти за договорени процедури във връзка с проекти, съфинансирани със средства от Структурните фондове и Кохезинния фонд на ЕС, на ниво бенефициент;

•
Методически указания за изпълнение на договори за предоставяне на БФП по ОПОС 2014-2020;

•
Единен наръчник на бенефициента за прилагане на правилата за информация и комуникация 2014-2020 г. 

• 
Документи и ръководства (указания, наръчници, насоки, ръководства, вътрешни правила и други, както и техните актуализации) по Оперативна програма „Околна среда“ 2014-2020;
• 
Насоки за кандидатстване към процедура Процедура № BG16M1OP002-5.004 „Мерки за адресиране на транспорта като източник на замърсяване на атмосферния въздух“ по приоритетна ос 5 „Подобряване качеството на атмосферния въздух” на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.”
• 
и всички други нормативни документи, приложими за изпълнение на съответната дейност.
VIII. ОБХВАТ НА РАБОТАТА
Изпълнителят трябва да изпълни услугите предмет на възлагане в съответствие с изискванията на възложителя и нормативната уредба. Работата трябва да се извърши при стриктно спазване на изискванията и условията, посочени в „Насоки за кандидатстване“, част „Условия за кандидатстване“ и Приложенията към тях по Процедура BG16M1OP002-5.003 „Мерки за подобряване качеството на атмосферния въздух" на Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г.“
.  Участниците в настоящата обществена поръчка следва да се запознаят с посочените „Насоки за кандидатстване“. 

За целите на настоящата обществена поръчка изпълнителят изпълни следния минимален обем от дейности:

· Подпомагане на ЕУП при стартиране изпълнението на договорите в обхвата на проекта;

· Подпомагане на ЕУП при осъществяване на координация между всички участници в процеса на строителство в обхвата на проекта;

· Осъществяване на контрол и техническа помощ при реализация на различните дейности и уведомяване на Възложителя при проблеми и слабости;

· Осъществяване на мониторинг при изпълнението на договорите в обхват на проекта – съпоставяне и анализиране на реално изпълнените дейности

· Участие в извършването на проверки /мониторинг/ на място;

· Информиране своевременно ръководителя на проекта/ЕУП при незадоволителен напредък на работите, който води до натрупване на закъснение;

· Участие в срещи с изпълнителите по договорите в обхвата на проекта с ЕУП при възникване на текущи проблеми. 

· Участие в срещи на ЕУП по напредъка на проекта;

· Докладване незабавно на Ръководителя на проекта/ЕУП при забелязани нередности и пропуски;

· Участие в проверки на място съвместно с останалите експерти в ЕУП;

· Подпомагане на ЕУП в отчитането на проекта пред УО, в рамките на компетентността на експертите на техническата помощ, при писмено искане от Възложителя;
· Подпомагане на ЕУП по въпроси свързани с минималните и държавните помощи;

· Други дейности, в компетентността на експертите на техническата помощ, изискани писмено от Възложителя.

IX. ЕКИП ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ 
Участникът в настоящата процедура за възлагане на обществената поръчка трябва да разполага с минимум четири ключови експерти, които да имат квалификация и опит да изпълняват качествено, в срок и по обем всички задължения на Изпълнителя, описани в настоящата Техническа спецификация през целия срок на договора. 

Възложителят възлага организацията, професионалната компетентност и опит на ключовия персонал, на който ще бъде възложено изпълнението на поръчката, в показател, включен в критерия за оценка на офертата съгласно чл. 70, ал. 2, т. 3 във връзка с ал. 4, т. 2 от ЗОП. Поради тази причина в Техническото си предложение, участникът представя информация и доказателства относно организацията и екипа за изпълнение на поръчката и същите се оценяват съобразно показателите и подпоказателите, дефинирани в Методиката за комплексна оценка на офертите. Документите относно ключовия персонал съставляват част от офертата и се разглеждат след провеждане на предварителния подбор по смисъла на чл. 104, ал. 1 от ЗОП.

Минималният експертен състав за изпълнение на поръчката включва следните лица, които да отговарят на посочените по-долу минимални изисквания за професионална компетентност:

	Ключов експерт:
	Квалификация и умения 
	Специфичен професионален опит

	Ключов експерт 1 - Електроинженер
	Квалификация: висше образование в област на висше образование „Технически науки“, професионално направление "Електротехника, електроника и автоматика" с придобита квалификация "инженер" или еквивалентна съгласно Класификатор на областите на висше образование и професионалните направления, приет с ПМС № 125/2002 г. или еквивалентно 
	Специфичен професионален опит:

· минимум 1 изпълненa дейност/услуга като проектант по част „Електро“;

или

· Участие в минимум 1 дейност/услуга като строителен надзор по част „Електро“ 

	Ключов експерт 2 - Експерт обществен транспорт 
	Квалификация: висше образование, област на висше образование „Технически науки“ или „Природни науки, математика и информатика“, с придобита квалификация "инженер" или еквивалентна  съгласно Класификатор на областите на висше образование и професионалните направления, приет с ПМС № 125/2002 г. или еквивалентно
	Специфичен професионален опит: минимум 1 изпълненa дейност/услуга като експерт при изпълнение на доставки и въвеждане в експлоатация на МПС, категория М и оборудване към тях. 

	Ключов експерт 3 - Финансист.
	Квалификация: висше образование, област на висше образование „Социални, стопански и правни науки“, професионално направление „Икономика“ съгласно Класификатор на областите на висше образование и професионалните направления, приет с ПМС № 125/2002 г. или еквивалентно
	Специфичен професионален опит: минимум 1 изпълненa дейност/услуга по управление/техническа помощ на проект.



	Ключов експерт 4 - Експерт мониторинг
	Квалификация: висше образование, област на висше образование „Технически науки“ или „Природни науки, математика и информатика“ или „Социални, стопански и правни науки“ съгласно Класификатор на областите на висше образование и професионалните направления, приет с ПМС № 125/2002 г. или еквивалентно
	Специфичен професионален опит: минимум 1 изпълненa дейност/услуга като експерт по мониторинга на проект.




Участникът трябва да включват в техническото си предложение информация как ще бъдат включени експертите в изпълнението на дейностите, част от Техническата спецификация. 
Участникът, избран за изпълнител, представя поименен списък на всички експерти, които ще използва за изпълнение на поръчката, във встъпителния доклад. 

Задълженията на всеки от експертите са:

Ключов експерт 1 – Електроинженер

· предоставя инженерна експертиза/становища по всички въпроси, свързани с техническото изпълнение на изискванията на възложителя за договорите за проектиране и строителство и строителен надзор;

· участва при разрешаване на проблеми от техническо естество и предлага възможни решения по такива въпроси на ръководителя, на останалите членове на екипа, както и на всички участници в изпълнението на проекта;

· участва в процеса на подготовка и/или провеждане на процедури за възлагане на обществени поръчки, в рамките на техническата си експертиза; 

· извършва проверки на мястото на изпълнение на строителния договор, в рамките на техническата си експертиза, като участва в съставянето на доклад от проверка на място до ръководителя на проекта, както за целите на актуването/плащанията, така и без основание за плащане; 

· преглежда генерираната в процеса на изпълнение на договорите за проектиране и строителство проектна и отчетна документация на строителя (инвестиционни проекти и актове по време на строителството), като дава становище до ръководителя на проекта за целите на приемането на работата на изпълнителя; 

· преглежда генерираната в процеса на изпълнение на договора за строителен надзор отчетна документация на изпълнителя, като становище до ръководителя на проекта за целите на приемането на работата на строителния надзор; 

· подготвя и представя техническа информация и документация за целите на докладване на проекта и исканията за плащане към УО на ОПОС, както и всякаква друга техническа документация, необходима в процеса на изпълнение;

· изготвя технически експертизи и/или становища при възникнали спорове между възложителя и изпълнителите на договори за проектиране и строителство и строителен надзор в рамките на своята компетентност

· участва в проверки на място от УО на ОПОС или други компетентни структури;
· Изпълнява и други задачи възложени от ръководителя на проекта;

Ключов експерт 2 - Експерт обществен транспорт 

· предоставя експертиза/становища по всички въпроси, свързани с техническото изпълнение на изискванията на възложителя за договорите за доставки и услуги;

· участва при разрешаване на проблеми и предлага възможни решения по такива въпроси на ръководителя, на останалите членове на екипа, както и на всички участници в изпълнението на проекта;

· участва в процеса на подготовка и/или провеждане на процедури за възлагане на обществени поръчки, в рамките на компетентността си; 

· извършва проверки на мястото на изпълнение на договорите за доставки и услуги, в рамките на компетентността си, като участва в съставянето на доклад от проверка на място до ръководителя на проекта, както за целите на актуването/плащанията, така и без основание за плащане; 

· преглежда генерираната в процеса на изпълнение на договорите за доставки и услуги проектна и отчетна документация на доставчика/изпълнителя, като дава становище до ръководителя на проекта за целите на приемането на работата на доставчика/изпълнителя; 

· участва в проверки на параметрите на доставените електробуси и тролейбуси и компоненти за интегриране, преди тяхното приемане от възложителя; 

· участва в проверка на работата на интегрираните компоненти в системата за управление и контрол на обществения транспорт и изготвя становище преди приемането на работата от възложителя

· подготвя и представя техническа информация и документация за целите на докладване на проекта и исканията за плащане към УО на ОПОС, както и всякаква друга техническа документация, необходима в процеса на изпълнение;

· изготвя технически експертизи и/или становища при възникнали спорове между възложителя и изпълнителите на договорите за доставки и услуги в рамките на своята компетентност

· участва в проверки на място от УО на ОПОС или други компетентни структури;
· Изпълнява и други задачи възложени от ръководителя на проекта;

Ключов експерт 3 - Финансист.

· Осъществява контрол върху финансовите операции, като следи за целесъобразното и законосъобразното разходване на средства по проекта;

· Предоставя финансово-счетоводни експертизи по всички въпроси, свързани с финансовото управление и осчетоводяване на дейностите по проекта;

· Участва в процеса на подготовка и/или провеждане на процедури за възлагане на обществени поръчки, в рамките на експертизата си.

· Подпомага работата на счетоводителя на проекта при проверка на всички разходооправдателни документи, преди извършване на плащания, по всички проектни дейности, съгласно изискванията на АДБФП;

· Участва в изготвяне на вътрешни правила/процедури и контролни листа, свързани с изпълнението на проекта;

· Извършва проверки на място, като подготвя становища до ръководителя на проекта във връзка с приемането на работата на изпълнителите на проектни дейности;

· Подпомага работата на счетоводителя при следене допустимостта на разходите по проекта;

· Съдейства при проследяване на изпълнението на резултатите, постигането на индикаторите и реализирането на дейностите по проекта;

· Отговаря за финансовата ефективност и графика за изразходване на финансовите ресурси;

· Изпълнява и други задачи възложени от ръководителя на проекта;
Ключов експерт 4 - Експерт мониторинг

· следи за изпълнението на дейностите и мерките, необходими за спазване на задълженията на бенефициента, залегнали в АДБФП;

· осъществява цялостен мониторинг на изпълнението на договора с изпълнителя на мерките за информация и публичност – съблюдава спазването на договора и задълженията на изпълнителя; извършва проверки на място съгласно годишния график за проверки на място и указанията на ръководителя на проекта; преглежда документите за плащане и извършената работа и дава становище до ръководителя преди извършване на плащане; преглежда докладите на изпълнителя и дава становище до ръководителя преди одобрението им;;

· подготвя и извършва проверки на място по договорите с изпълнители, като подготвя становища до ръководителя на проекта и доклади от проверка на място във връзка със спазване на договорните клаузи;

· участва в проверки на място от УО на ОПОС или други компетентни структури;

· отговаря за пълнотата и достоверността на докладването и отчитането по АДБФП;

· съблюдава законосъобразното сключване договорите с изпълнителите, както и тяхното законосъобразно изпълнение

· дава правни консултации и подготвя становища, свързани с изпълнението на договорите и проекта;

· подпомага дейността на ръководителя и координатора на проекта във връзка със създаването, поддържането и архивирането на проектното досие
· Изпълнява и други задачи възложени от ръководителя на проекта;

Забележка: Навсякъде в документацията за участие, където се съдържа посочване на образователна степен, специалност, регистър, документ за право на изпълнение на конкретна дейност или правно основание за извършване на конкретна дейност да се чете и разбира "аналогична/и, в зависимост от законодателството на държавата, в която чуждестранният участник е установен".
� http://www.ope.moew.government.bg/bg/notice/noticedetail/from/noticecurrent/id/97/typeId/1
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