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Пълно описание на обекта на поръчката,включително основни характеристики







Община Русе изпълнява проект „Областен информационен център – Русе”, с регистрационен номер 0058-ОРЕ-3.3, финансиран по ОП «Техническа помощ» бюджетна линия BG161PO002-3.3.02, съгласно Договор за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO002-3.3.02-0004-C0001. В рамките на проекта е предвидено провеждането на 3 различни по характер и насоченост групи събития, всяко от които включва мероприятия в гр. Русе и общините на област Русе. Темите на събитията са: 1."Да спортуваме заедно"; 2. "Нов програмен период"; 3. "Да насърчим бенефициента".  









Технически условия за изпълнение на поръчката:






Организацията на събитията да следва концепцията и указанията на екипа на "Областен информационен център - Русе".  Графикът и местата за провеждане на събитията ще бъде подаден от екипа на "Областен информационен център - Русе". Предвидено е участниците във всяка група събития да бъдат между 150 и 300. Темата, целевите групи, графика, както и конкретните методи за изпълнение на всяка група от събития се задават от Областен информационен център - Русе, в съответствие с изискванията на ЦИКО. Изпълнителят ще трябва да осигури следните услуги за трите събития: осигуряване на награден фонд - велосипед - 1 бр.; пъзели-10 бр.; обръчи-10 бр.; топки-30 бр.;  кегли- 2 комплекта; чували за скачане от плат -10 бр.; ел.помпа за балони- 1 бр.; въжен атракцион с обслужващ екип - 1 бр.; озвучаване - 1 бр.; водещ - 1 бр.; аниматори - 5 бр.; работници шатра и изложба - 5 човека за построяване, събиране и товарене на подвижна шатра /собственост на Възложителя/ - за 5 мероприятия; консумативи и цветно принтиране;   организиране на събитие в МОЛ Русе (флашмоб, сценарий и изпълнение за 30 минутно атрактивно представяне на новите ОП 2014-2020 и мрежата от ОИЦ-ове) – 1 бр.; технически екип оборудван със съответните средства  за почистване на средата след приключване на събитие - 1 бр.; осигураване на професионално фото заснимане - по 20 бр. снимки от всяко от 15те събития, от които Възложителят да избере 5 бр.; професионално видео заснимане и монтаж на клип до 10 минути от събитие 1; осигуряване на техническа помощ при изпълнение на дейностите, в това число осигуряване на медицинско лице и охрана за провеждане на събитие №1 и наемане на лектор за семинар "Изготвяне и управление  на проект" за събитие № 3.
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www.eufunds.bg.
Проект Областен информационен център – Русе № BG161РО002-3.3.02-С0001, финансиран от Оперативна програма „Техническа помощ”, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.
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