ПУБЛИЧНА ПОКАНА ПО РЕДА НА ГЛАВА                  ОСМА „А“ ОТ ЗОП
ПРЕДМЕТ НА ОБЩЕСТВЕНАТА ПОРЪЧКА:
1. Изграждане на обект: „Благоустрояване на жилищен блок „Вида” в ж. к. „Възраждане”, гр. Русе”.

2.  Инженеринг на обект: „Благоустрояване на междублоково пространство, бл. 305 в ж. к. „Чародейка“, гр. Русе”. 
ТЕХНИЧЕСКИ УСЛОВИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:
1. Обектът „Благоустрояване на жилищен блок „Вида” в ж. к. „Възраждане”, гр. Русе” е четвърта категория.
Предвижда се изграждането на обслужваща алея от страна на жилищен блок „Вида” с широчина 6,00 м. и паркинг с 50 паркоместа с подход от обслужващата алея зад блока. Предвидено е отводняване на паркинга с отводнителни решетки. Осветлението на обекта е с осветителни тела тип „сфера-хром” с хромиран отражател и натриеви лампи с високо налягане 70 W, които се монтират на стълбове с височина 3.50 м. Благоустрояването съгласно проекта обхваща площта между жилищен блок „Вида” и съществуващия тротоар по ул. „Плиска”. 
За обекта има разработен инвестиционен проект по части: Пътна, Електро, Вик, Геодезия, План за безопасност и здраве.
Проектосметната документация се намира в Община Русе, ул. „Олимпи Панов” № 6, ет. 2, ст. 7.
2. Обектът: „Благоустрояване на междублоково пространство, бл. 305 в ж. к. „Чародейка“, гр. Русе”, гр. Русе е четвърта категория.
По приложената скица за обекта да се изготви инвестиционен проект по части: Геодезия, План за безопасност и здраве.
Да се изградят пешеходни алеи в междублоковото пространство на бл. 305 и бл. 401 в ж. к. „Чародейка“. Благоустрояването да обхваща площта между жилищен блок 305 и жилищен блок 401 в ж. к. „Чародейка“, гр. Русе. 

За изпълнението на СМР е необходимо да се:

- Спазват одобрените строителни книжа.
- Използват качествени материали по БДС.

ОРИЕНТИРОВЪЧНА СТОЙНОСТ НА ПОРЪЧКАТА: 
За обект 1 – 141565 лв. с ДДС,

За обект 2 – 33595 лв.с ДДС,

ОБЩО -  175160 лв. с ДДС.

СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ:  

За ОБЕКТ  1 – Максимален срок за изпълнение  на СМР-  90 календарни дни след подписването  на протокол №2а за откриване на строителната площадка.
За ОБЕКТ 2 – Максимален срок за проектиране - 30 календарни дни от предоставяне на изходните данни; Максимален  срок за изпълнение на СМР- 60 календарни дни от подписване на протокол 2а за откриване на строителна площадка.

КВАЛИФИКАЦИОННИ ИЗИСКВАНИЯ КЪМ КАНДИДАТИТЕ:
Участникът да притежава опит при изпълнение на строителство или ремонт с предмет, сходен с предмета на настоящата обществена поръчка. Участникът да е изпълнил през последните пет години, считано от подаване на офертата, строителство или ремонт, сходни с предмета на настоящата поръчка.

Под „строителство или ремонт, сходни с предмета на поръчката“ следва да се разбира строителство или ремонт в областта на транспортната инфраструктура – пътища, улици, улични и тротоарни настилки.

Съответствието с поставеното изискване се доказва с представянето на декларация, съдържаща списък на изпълнените от участника през последните 5 (пет) години строителство или ремонт, сходни с предмета на поръчката и удостоверение за добро изпълнение,  с дата и подпис на издателя и данни за контакт, съдържащо стойността, датата, на която е приключило изпълнението, мястото, вида и обема на строителството, както и дали е изпълнено в съответствие с нормативните изисквания, или  посочване на публичен регистър, в който се съдържа информация за актовете за въвеждане на строежите в експлоатация или копия на документи, удостоверяващи изпълнението, вида и обема на изпълнените СМР.
Изпълнителят да е член на Камарата на строителите в България,  да бъде вписан в централния професионален регистър на строителите в България и да бъде регистриран за изпълнение на обекти четвърта категория съгласно ЗУТ и притежава втора група /транспортна инфраструктура/ съгласно ЗКС за изпълнението на обекта.
Заверено копие от сертификат за внедрена система за управление на качество ISO 9001:2008; Заверено копие от сертификат за внедрена система за управление на здравословни и безопасни условия на труд OHSAS 18001:2007; Заверено копие от сертификат за внедрена система за опазване на околната среда ISO 14001:2004, или еквивалентни такива, с обхват на дейностите по предмета на поръчката.

Изпълнителят да посочи ръководител за изпълнение на обекта – име, с квалификация строителен инженер магистър.
При сключване на договора избраният изпълнител да представи заверено от него копие от валидна застрахователна полица за сключена задължителна застраховка за професионална отговорност на участника по член 171 ал.1, т.1 от ЗУТ за строителство.

НАЧИН ЗА ОБРАЗУВАНЕ НА ПРЕДЛАГАНАТА ЦЕНА
Анализни цени на отделните  видовете работи и обща цена
НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ /АВАНС, РАЗСРОЧЕНО, ПО БАНКОВ ПЪТ И ДР./
Банков път, след приемането на обекта.
ИЗИСКВАНИЯ ЗА КАЧЕСТВО 
При изпълнение на строително-ремонтните работи да се използват материали, отговарящи на БДС и се спазва пълният технологичен ред при извършване на отделните видове работа. Да се спазва  Наредба №2 за минимални изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на СМР.
