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Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ

BG051PO001-5.2. 15 „“ШАНС ЗА ЩАСТЛИВО БЪДЕЩЕ”
компонент 2  „Разкриване на иновативни интегрирани услуги 
за деинституционализация и превенция на изоставянето 
на деца от 0 до 3 години”
Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013 г.,

съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз

Договор: BG051PO001-5.2.15-0005-С0001

Проект: „Комплекс от интегрирани социални услуги
 за деца от 0 до 3 год. в Община Русе”

Бенефициент: Община Русе
ПРИЛОЖЕНИЕ 1

Популяризиране на Проект „Комплекс от интегрирани социални услугиза деца от 0 до 3 год. в Община Русе”, със  сключен   Договор  за  безвъзмездна помощ  № BG051PO001-5.2.15-0005-С0001 по Схема за предоставяне   на  безвъзмездна   финансова  помощ   BG051PO001-5.2.15 “Шанс за щастливо бъдеще“, компонент 2 – “Разкриване на иновативни интегрирани услуги за деинституционализация и превенция на изоставянето на деца от 0 до 3 години ”  по Оперативна програма Развитие на човешките ресурси
                                                   БРОШУРИ  

Технически параметри: 

- с  формат  не  по-малък  от 210 х 145 мм., с подробно описание на проекта и дейностите по него;  

- цветност - пълноцветен печат 4+4 цвята (офсетов печат); UV лак; хартия 115 гр. гланц; с 1 или 2 сгъвки;
- тираж - 400  броя.  

Съдържанието на брошурите да бъде съгласувано с  Възложителя. Графичният материал, нужен за изготвянето на брошурите - флагът на ЕС,  логото  на  ЕСФ,  логото  на  ОП „РЧР” ще  бъде  предоставен  на  Изпълнителя от Възложителя в нужния  формат и  с  достатъчно  качество.   

                                                        ДИПЛЯНИ 
Технически параметри: 

- формат А4, сгъната на 3 гънки, пълноцветен печат –  4 х 4, 
- двустранно хромов мат – 175 гр.
- тираж – 400 броя.
Препоръчително е горната информация да заема поне 25% от площта на съответната корица или лицева част на материала. Съдържанието на дипляните да бъде съгласувано с  Възложителя. 

ИНФОРМАЦИОННИ ТАБЕЛИ
Технически параметри
- размер – 50 х 70 см /малка/ и 95 х 65 см /голяма/
- материал – гладка повърхност, PVC 5 mm с UV защита;
- цвят – бял;

- пълноцветен солвентен печат - 4 х 4; 

- Брой – 2 броя – 1 малка и 1 голяма 

ПУБЛИКАЦИИ В МЕДИИТЕ  -  ИЗЛЪЧВАНИЯ В МЕСТНИ РАДИА
Разработване на две излъчвания в местни радиа, както и осигуряване на тяхното излъчване в местни радиа, след одобрен проект на излъчванията от възложителя. Излъчванията да бъдат записани на диск и да бъдат предоставени на възложителя. Излъчванията да съдържат информация за проекта, за източника на финансиране и друга информация по изпълнението на дейностите на проекта по преценка на възложителя. Информацията, в каквато и да било форма или медия, включително интернет, трябва да включва задължителните елементи за  визуализация, както  и текста -  „Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Европейския социален фонд. Община Русе носи цялата отговорност за съдържанието на настоящия документ, и при никакви обстоятелства не може да се приеме като официална позиция на Европейския съюз или Агенция за социално подпомагане.”
Дейностите по осигуряване на информиране и публичност на проекта, както и всички информационни и рекламни материали, следва стриктно да отговарят на специфичните изисквания, посочени в „Ръководството за изпълнение на дейности за информиране и публичност по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ и същите следва да са съобразени с Регламент 1828/2006, Регламент 1080/2006 и Регламент 1083/2006 на ЕК.

Информационни и рекламни материали се разработват периодично в рамките на изпълнение на договора за осигуряване на информираност и публичност, съгласно заявки направени от възложителя. 

ПУБЛИКАЦИИ ЗА ВЕСТНИЦИ
Разработване на две публикации за вестници както и осигуряване на тяхното публикуване в медията, след одобрен проект на публикациите от възложителя. Същите публикации ще бъдат предоставени на възложителя за публикуването им на сайта на общината. Публикациите ще съдържат информация за проекта, за източника на финансиране и друга информация по изпълнението на дейностите на проекта по преценка на възложителя. Информацията в публикациите следва да включва задължителните елементи за визуализация, както и текста -  „Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ на Европейския социален фонд. Община Русе носи цялата отговорност за съдържанието на настоящия документ, и при никакви обстоятелства не може да се приеме като официална позиция на Европейския съюз или Агенция за социално подпомагане.”
 КОНФЕРЕНЦИИ

Организиране и провеждане на две конференции, с цел популяризиране на проекта сред преките целеви групи, заинтересованите институции и широката общественост. 
Изпълнителят се задължава: 

· Да подготви и съгласува с възложителя програмата на събитието и да осигури подходяща зала с необходимия капацитет и оборудване (мултимедия, екран).

· Да подготви покана за гости на събитието. 

· Изпращане на покани до медиите. Списъкът с журналистите, предварително се съгласува с Възложителя.

· Да подготвят присъствени списъци за участниците в събитието.

· Да осигури визуална идентификация на събитието.

· Да организира предоставянето на информационни материали.

· Да осигури фотозаснемане и съхраняване на снимки в електронен вариант.

· Продължителност на пресконференциите: до 2 часа. 

Организаторите на конференциите, следва изрично да оповестяват, че съответният проект се съфинансира от ЕСФ чрез ОП РЧР, като се използват логото на ЕС и логото на ОП РЧР. 

3. Общи принципи и изисквания


      Изпълнителят се задължава да направи всичко необходимо за разгласяване на  финансирането по Проект „Комплекс от интегрирани социални услугиза деца от 0 до 3 год. в Община Русе”, със  сключен   Договор  за  безвъзмездна помощ  № BG051PO001-5.2.15-0005-С0001 по Схема за предоставяне   на  безвъзмездна   финансова  помощ   BG051PO001-5.2.15 “Шанс за щастливо бъдеще“, компонент 2 – “Разкриване на иновативни интегрирани услуги за деинституционализация и превенция на изоставянето на деца от 0 до 3 години ”  по Оперативна програма Развитие на човешките ресурси, съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз, като мерките трябва да съответстват на правилата за визуална идентификация от Европейската комисия и следва да бъдат разработени съгласно Ръководството за изпълнение на дейности за информиране и публичност по Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“.
· Изпълнителят се задължава да направи всичко необходимо за спазването на Указанията за прилагане принципа на екологична устойчивост в контекста на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“.
· Изпълнителят се задължава при публикуване на статии, интервюта и други публикации: Задължително да цитира името на ОП РЧР и на ЕСФ, както и наименованието на проекта. 
4. Срок за изпълнение

Срокът за изпълнение на настоящата поръчка започва да тече от датата на сключване на договор за изпълнение и приключва с последната изпълнена дейност в рамките на договора за осигуряване на информация и публичност по проект „Комплекс от интегрирани социални услугиза деца от 0 до 3 год. в Община Русе“, не по-късно от  31.10.2015 г. 

5. Процедура по приемане

Определеният изпълнител следва да представи информационните и рекламни материали в сроковете по т. 4 всяка дейност се приема от възложителя с приемателно-предавателен протокол. В случаите, в които възложителя установи, че представеният от изпълнителя краен продукт не отговаря на изискванията на техническата спецификация, той дава писмени предписания за корекции и допълнения, които изпълнителят следва да отрази. Приемно-предавателният протокол се съставя при повторното представяне на крайния продукт, ако възложителят прецени, че са изпълнени предписаните корекции и допълнения.

6. Приложения: 
1.  РЪКОВОДСТВО за изпълнение на дейности за информиране и публичност по Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси”

2. УКАЗАНИЯ за прилагане принципа на екологична устойчивост в контекста на Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси”
Инвестира във вашето бъдеще!

