ОБЩИНА РУСЕ


ЗАДАНИЕ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА

· Предмет на обществена поръчка , наименование на обекта:
Строителен надзор съгл.чл.168 от ЗУТ и инвеститорски контрол  на обект:
 „Реконструкция на улично кръстовище по ул. „Потсдам“ и ул. „Проф. Михаил Арнаудов“.
· Описание на обекта на поръчката, включително основни характеристики :


Обектът е триклонно кръстовище  по ул. „Потсдам“ и ул. „Проф. Михаил Арнаудов“ и се намира в района на Източна промишлена зона на гр. Русе. Районът е с предимно промишлено застрояване. Ул. „Потсдам“ е част от първостепенната улична мрежа на града, главна улица IV клас. Кръстовището при о.т. 9416 е начало на ул. „Проф. Михаил Арнаудов“, която обслужваща северната част на района. С реконструкцията на кръстовището се цели: подобряване пропускателната способност, като се уширят клоновете му (входящи и изходящи), при запазване на одобрения План за улична регулация (ПУР); подобряване транспортното обслужване в района на Източна промишлена зона гр. Русе; преодоляване на транспортни „тапи“ и безопасен достъп за всички; Обектът е  трета категория съгласно ЗУТ.

· Технически условия за изпълнение на поръчката:

Упражняване на непрекъснат строителен надзор върху изпълнението на СМР в следния обхват:

· Законосъобразно започване на СМР на обекта; 

· Осигуряване съставянето на актовете и протоколите в съответствие с                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       изискванията на Наредба № 3 (ДВ, бр. 72/2003) по време на строително-монтажните дейности;

· Упражняване на инвеститорски контрол;  

· Изпълнение на строежите съобразно одобрените проекти, приетите оферти и графици и  изискванията по чл.169, ал.1 и 2 от Закон за устройство на територията /ЗУТ/;
· Осигуряване спазването на условията за безопасност на труда, съобразно Закона за здравословни и безопасни условия на труд (ЗБУТ) и наредбите към него; 
·  Недопускане увреждане на трети лица и имоти вследствие на строителството

· Контрол по опазване на околната среда по време на изпълнение на строително -монтажните дейности в съответствие със Закона за опазване на околната среда (ЗООС) и Закона за управление на отпадъците и наредбите към тях;
· Осигуряване присъствието на авторския надзор по съответните части на техническия проект на обекта по време на изпълнение на строително-монтажните дейности;
· Проверка на изпълнените СМР по количества и цени и подписване на протоколи за приемане на  изпълнени СМР; 

· Даване на инструкции за точно и качествено изпълнение на строително-монтажните дейности и взeмане на решения по технически въпроси, които не променят техническите проекти;
· Обсъждане с Проектантите и Изпълнителя на СМР на възникнали проблеми  в изпълнението на СМР и решаването им, информиране на Възложителя и ДНСК за всяко нарушение на строителните нормативни разпоредби в тридневен срок след нарушението;
· Изискване изготвянето на екзекутивна и друга техническа документация по изпълнение на строително-монтажните дейности от Изпълнителя и Проектанта ако е необходимо;
· Подписване съвместно с Изпълнителите на проектирането и СМР на изготвената екзекутивна документация и нейното представяне на съответните органи съгласно чл. 175 от ЗУТ, предаване на екзекутивната документация за безсрочно съхранение на органа, издал разрешението за строеж и в Агенцията по кадастър в необходимия обем;
· Подготвяне и внасяне окончателен доклад до Възложителя и всички документи необходими за въвеждане на обекта в експлоатация; 
· Изготвяне и предаване на Възложителя на технически паспорт за обекта, съгласно чл.176 от ЗУТ;         

· Всички държавни такси са за сметка на Възложителя;
· ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ е длъжен да информира ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ незабавно за всички важни обстоятелства относно строежа, както и да следи и докладва за нередности при изпълнението на договора. В случай на установена нередност, ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ е длъжен да възстанови на ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ всички неправомерно изплатени суми, заедно с дължимите лихви;

· Ориентировъчна стойност на поръчката:
Общата стойност на поръчката е 5000 лв. с включен ДДС

· Срок за изпълнение:. 
Срокът за действие на договора е за периода от началото на изпълнение на СМР до издаване на удостоверение за въвеждане в експлоатация на обекта, но не по-късно от 1 месец  от подписване на протокол обр.15.
Отговорността по договора за строителен надзор е със срокове не по-малки от гаранционните срокове в строителството.
· Ограничения при изпълнение на поръчката

Не се допуска надхвърляне на максималната прогнозна стойност на поръчката. 
Такава оферта ще се счита за изготвена в противоречие с обявените от Възложителя и няма да бъде оценявана.

· Начин на образуване на предлаганата цена

Кандидатът да предложи: Цена за изпълнение на строителен надзор и инвеститорски контрол за обекта, с включени всички разходи до  предаването му в лева с включен ДДС. 
· Начин на плащане /аванс, разсрочено, по банков път и др./

За начало на СМР да се счита датата на подписан протокол обр.2. Изплащането е по банков път, след представяне на доклад за извършената работа от Изпълнителя, приемо-предавателен протокол между Изпълнителя и представители на Възложителя, удостоверение за въвеждане в експлоатация и данъчна фактура, отговаряща на изискванията на Закона за счетоводството.
· Изисквания за качество 
1. Извършването на строителния надзор да е съобразно изискванията на ЗУТ и Наредбите на МРРБ към него,  Наредба №2 за минималните изисквания за здравословни и безопасни условия на труд при извършване на СМР.
2. Да се представи на Възложителя пълен комплект документация  за извършения строителен надзор и инвеститорски  контрол по време  на строително-монтажните  работи.

· Критерии за оценка на предложението и определяне на тежестта им в комплексната оценка



Критерий за оценка на предложенията е най-ниска цена.
· Контрол по изпълнението на договора ще се изпълнява от:

инж. Виктор Танков –инспектор в отдел ТИИК
