ОБЩИНА РУСЕ



към 

ДОКУМЕНТАЦИЯ за
възлагане на обществена поръчка, чрез събиране на оферти с обява с предмет: 
Сключване на застраховки за нуждите на Община гр. Русе и 

 бюджетните и звена:
 
 
 
 
 

Застраховка ЖИВОТ за 9 души /ПРИЛОЖЕНИЕ 5/ , при условията и реда на Глава двадесет и шеста, чл.187, във връзка с чл.20, ал.3, т.2 от Закона за обществените поръчки
· Обект на поръчката: Услуга, по смисъла на чл.3, ал.1, т.3 от Закона за обществените поръчки.
· Предмет на поръчката: Сключване на застраховки за нуждите на Община гр. Русе и  бюджетните и звена
Описание на предмета на обществената поръчка и изисквания за изпълнение на поръчката – 


Покрития  по застраховка ЖИВОТ:

 " Смърт от всяко естество" и "Трайна нетрудоспособност от заболяване" 

Застрахователна сума на човек  1 000 лв.  /ПРИЛОЖЕНИЕ 5/

· Прогнозна стойност на обществената поръчка: 1 500 лева;
Показатели, относителната им тежест и методика за комплексна оценка на офертите

Обща стойност на застрахователната премия.

	Подпоказател
	Теглови коефициент

(Бх)
	Стойност

(Ах)

	Обща стойност на застрахователната премия за застраховка „Живот”
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Брутни технически резерви към 31.12.2015 г. 
Максимален брой точки получава участникът с най-високи брутни технически 

резерви към 31.12.2015 г., а останалите участници получават оценки по формулата:

	Показател
	Теглови коефициент

(Бх)
	Стойност

(Ах)

	Брутни технически резерви към 31.12.2015 г.
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Забележка:

Брутни технически резерви се образуват от  сборът на сумите по раздели В.1.а. (брутна

 сума на пренос-премийния резерв, В2 (резерв за неизтекли плащания),В.3.а. (брутна сума 

на резерва за предстоящи плащания) от Пасива на участника,В4 (запасен фонд), В7

(резерв за бъдещо участие в дохода),В8 (резерв за бонуси и отстъпки) и В 9а (брутна сума 

на други технически резерви) деклариран от него.

Комисията по избор на изпълнител на обществената поръчка определя оценките на 

офертите за всеки един от показателите поотделно. Комплексната оценка (Окомпл) за

 всяка оферта се образува като сума от точките от показателите.
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На първо място се класира офертата с най-голяма стойност на комплексната оценка 

(максимално възможната Окомпл е 100 точки). Останалите оферти заемат места в 

класирането по низходящ ред на стойностите на комплексните оценки.

· Предварителни условия за участие и изисквания към участниците.
Съгласно чл.10, ал.1 от ЗОП в обществена поръчка може да участва всяко българско или чуждестранно физическо или юридическо лице, или техни обединения, както и всяко друго образувание, което има право да изпълнява услуги съгласно законодателството на държавата, в която е установено и отговарят на предварително обявените условия, съдържащи се в обявата за събиране на оферти и документацията за участие и изискванията посочени в Закона за обществените поръчки.  
Съгласно чл.10, ал.2 от ЗОП Възложителят не изисква обединението да има определена правна форма, за да участва при възлагането на обществената поръчка и не поставя условие за създаване на юридическо лице. 
 Когато участникът е обединение, което не е юридическо лице, съответствието с критериите за подбор се доказват от обединението участник, а не от всяко от лицата, включени в него, с изключение на документите посочени в чл.59, ал.6 от ЗОП. 

Договора за създаване на обединение с посочено правно основание за създаване на обединението, трябва да съдържа клаузи, които:

1. да определят партньор, който да представлява обединението за целите на обществената поръчка; 
2. гарантират, че всички членове на обединението са солидарно отговорни, заедно и поотделно, по закон за изпълнението на договора; 

3. да посочат правата и задълженията на участниците в обединението;

4. да посочат разпределението на отговорността между членовете на обединението.

5. да посочат дейностите, които ще изпълнява всеки член от обединението.
Когато не е приложен договор за създаване на обединение, или в приложения договор липсват клаузи, гарантиращи изпълнението на посочените условия, или съставът на обединението се е променил след подаването на офертата – участникът ще бъде отстранен от участие в настоящата обществена поръчка и офертата му няма да бъде разгледана.

Съгласно чл.101, ал.9, ал.10, и ал.11 ЗОП лице, което участва в обединение, или е дало съгласие и фигурира като подизпълнител в офертата на друг участник, не може да представя самостоятелна оферта. В процедурата за възлагане на обществена поръчка едно физическо или юридическо лице може да участва само в едно обединение. Свързани лица или свързани предприятия не може да бъдат самостоятелни участници в една и съща процедура. 
Съгласно чл.70 ППЗОП когато определеният изпълнител е неперсонифицирано обединение на физически и/или юридически лица, договорът за обществена поръчка се сключва, след като изпълнителят представи пред възложителя заверено копие от удостоверение за данъчна регистрация и регистрация по БУЛСТАТ или еквивалентни документи съгласно законодателството на държавата, в която обединението е установено. 
С офертата си участниците може без ограничения да предлагат ползването на подизпълнители. 
Участникът да отговаря на изискванията на чл.54, ал.1, т.1, 2, 3, 4 и 7 от Закона за обществените поръчки.
1. Не може да участва във възлагането на поръчката лице, съответно Възложителят ще отстрани от участие в процедурата всеки участник, при който е налице някое от следните обстоятелства:  
а) осъден с влязла в сила присъда, освен ако е реабилитиран за: тероризъм по чл. 108а от Наказателния кодекс;трафик на хора по чл. 159а – 159г от Наказателния кодекс; престъпление против трудовите права на гражданите по чл. 172 от Наказателния кодекс; престъпление против младежта по чл. 192а от Наказателния кодекс; престъпления против собствеността по чл. 194 – 217 от Наказателния кодекс; престъпление против стопанството по чл. 219 - 252 от Наказателния кодекс; престъпление против финансовата, данъчната или осигурителната система по чл. 253 - 260 от Наказателния кодекс;  подкуп по чл. 301 - 307 от Наказателния кодекс; участие в организирана престъпна група по чл. 321 и 321а от Наказателния кодекс; престъпление против околната среда по чл. 352 – 353е от Наказателния кодекс.
б) осъден с влязла в сила присъда, освен ако е реабилитиран, за престъпление, аналогично на тези посочени в буква „а“, в друга държава членка или трета страна.
в) при който е налице конфликт на интерес, който не може да бъде отстранен.  

г) има задължения за данъци и задължителни осигурителни вноски по смисъла на чл. 162, ал. 2, т. 1 от Данъчно-осигурителния процесуален кодекс и лихвите по тях, към държавата или към общината по седалището на Възложителя и на представлявания от мен  участник или аналогични задължения, установени с акт на компетентен орган, съгласно законодателството на държавата, в която представлявания от мен  участник е установен.

д) е налице неравнопоставеност в случаите по чл. 44, ал. 5 от ЗОП. 

* Участник, за когото са налице основания по чл. 54, ал. 1 от ЗОП, има право да представи доказателства, че е предприел мерки, които гарантират неговата надеждност, въпреки наличието на съответното основание за отстраняване. За тази цел участникът може да докаже, че: 

1. е погасил задълженията си по чл. 54, ал. 1, т. 3, включително начислените лихви и/или глоби или че те са разсрочени, отсрочени или обезпечени или са по акт, който не е влязъл в сила.

2. е платил или е в процес на изплащане на дължимо обезщетение за всички вреди, настъпили в резултат от извършеното от него престъпление или нарушение;

3. е изяснил изчерпателно фактите и обстоятелствата, като активно е съдействал на компетентните органи, и е изпълнил конкретни предписания, технически, организационни и кадрови мерки, чрез които да се предотвратят нови престъпления или нарушения.*

Когато участникът предвижда участието на подизпълнител при изпълнение на поръчката, изискванията на чл.54, ал.1, т.1 ,2, 3, 4 и 7 от ЗОП, се прилагат и за подизпълнителя.
Договор за подизпълнение с подизпълнителите, посочени в офертата, изпълнителите сключват съгласно изискванията на чл.45а от ЗОП, чл. 75 ППЗОП.
· Съдържание на офертата. Всяка оферта трябва да съдържа:
· Образец № 1. Представяне на участник;
· Образец № 2. Декларация за липса на обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 от ЗОП;
· Образец № 3. Декларация за липса на обстоятелствата по чл. 54, ал. 1, т. 3, 4 и 5 от ЗОП;
· Образец № 4. Декларация за отсъствие на обстоятелствата по чл. 3, т. 8 от Закона за икономическите и финансовите отношения с дружествата, регистрирани в юрисдикции с преференциален данъчен режим, контролираните  от тях лица и техните действителни собственици;
· Образец № 5. Декларация по чл. 6, ал. 2 от Закона за мерките срещу изпирането на пари;
· Образец № 6. Декларация за участие на подизпълнители в обществената поръчка;
· Образец № 7. Декларация за съгласие на подизпълнител;
· Образец № 8. Декларация по чл. 47, ал. 3  от ЗОП за спазване на специалните условия за изпълнение на поръчката;
· Образец № 9. Декларация за съгласие с клаузите на приложения  проект на договор;
· Образец № 10. Декларация за срок на валидност на офертата;
· Образец № 11. Техническо предложение;
· Образец № 12. Ценово предложение;
· Други документи изисквани от Възложителя;
· Нотариално заверено пълномощно на лицето, което подписва офертата – представя се, когато офертата (или някой документ от нея) не е подписана от представляващия и управляващия участника, съгласно актуалната му регистрация, а от упълномощен представител. Пълномощното следва да съдържа всички данни на упълномощителя и упълномощения, както и изрично изявление, че упълномощеното лице има право да подпише офертата и да представлява участника в процедурата;
· Споразумение за създаване на обединение за участие в настоящата обществена поръчка (когато участникът е обединение, което не е юридическо лице) - Споразумението за създаване на обединение за участие в настоящата обществена поръчка, следва да бъде с нотариална заверка на подписите и да бъде представено в оригинал или нотариално заверено копие;
·  Нотариално заверени пълномощни от всички участници в обединението, с които упълномощават едно лице, което да подаде офертата и да попълни и подпише документите, които са общи за обединението (когато участникът е обединение, което не е юридическо лице и лицето подаващо офертата, не е изрично вписано в споразумението, с което се създава обединението).
· Представяне и приемане на офертата. 
Офертата за участие в процедурата трябва да бъде изготвена съгласно предварително обявените условия за участие и изисквания към участниците от възложителя. 
Офертата трябва да съдържа дата, подпис на оторизираното лице и печат на фирмата/организацията, представяща офертата.

При изготвяне на офертата всеки участник трябва да се придържа точно към обявените условия. Към офертата следва да са приложени всички изискуеми от Възложителя документи.

участникът в обществената поръчка има право да представи само една оферта. Не се допуска представяне на варианти в офертата.

 С подаването на офертата, участникът заявява готовност да изпълни задачата съгласно условията и изискванията, описани в настоящите указания.

  Офертата се представя в запечатана, непрозрачна опаковка, от участника лично или от упълномощен от него представител, или чрез пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка. Опаковката следва да е надписана по следния начин:
ВА.ЖНО: Когато са получени оферти от лица, различни от посочените в поканата, възложителят ги разглежда и класира, ако отговарят на обявените условия и съответстват на публикуваните технически спецификации.
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