О Б Щ И Н А   Р У С Е

П Р О Т О К О Л   № 1 / 16.11.2016 г.
процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Избор на оператор за стопанисване и експлоатация на „Регионално депо за неопасни, инертни и опасни отпадъци за общините Русе, Ветово, Иваново, Сливо поле и Тутракан”

В изпълнение на Заповед № РД-01-3401 от 16.11.2016 г. на Кмета на Община Русе, комисия в състав:
Председател: инж. Павлина Атанасова - Главен инспектор отдел „Екология“;

Членове: 

1. Константин Калчев – Инспектор отдел „Екология”;

2. Милена Трифонова – Главен юрисконсулт отдел „ПНО“;

3. инж. Любомир Атанасов – Началник отдел „Управление на отпадъци  и опазване на почвите“ РИОСВ; 

4. инж. Виолета Василева – Външен експерт, Еколог;

Секретар: Камен Христов – Главен експерт  отдел „ОП“

се събра на 16.11.2016 година от 14.00 часа, в Заседателната зала на Община Русе, намираща се в сградата на Община Русе, гр. Русе, пл. „Свобода“ № 6 и започна работа в пълен състав. 
І. Обща информация
Председателят на комисията прие от деловодителя на Община Русе регистър на подадените оферти в процедурата за възлагане на обществена поръчка  по реда на чл. 18, ал. 1, т. 1  от ЗОП: ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА с предмет: „Избор на оператор за стопанисване и експлоатация на „Регионално депо за неопасни, инертни и опасни отпадъци за общините Русе, Ветово, Иваново, Сливо поле и Тутракан”
Председателят на комисията представи поименно офертите за участие в процедурата, постъпили в деловодството по реда на входирането им, както следва:

	Вх№
	Наименование на участника подал оферта


	Дата и час  на получаване

	1
	„Мит и ко“ ЕООД 
	15.11.2016 г. в 10:08 часа

	2
	„Берус“ ООД 
	15.11.2016 г. в 14:20 часа


От страна на участниците, на заседанието присъства единствено г-н Венко Великов – управител на „Берус“ ООД, който попълни данни в изготвения присъствен списък. Членовете на комисията подписаха декларации по смисъла на чл.103 от ЗОП, след което  комисията  започна отваряне  на получените оферти по реда на тяхното входиране.
ІІ. Резултати от работата на комисията


Комисията отвори офертите на участниците представени в запечатан непрозрачен плик с ненарушена цялост. Председателят  на комисията оповести съдържанието  на документите от офертите на участниците. Офертите на участниците съдържат документите за подбор, техническото предложение за изпълнение обекта на обществената поръчка и отделен запечатан непрозрачен плик с надпис „Предлагани ценови параметри“. Трима от членовете на комисията подписаха техническото предложение и плика с ценовото предложение на всеки участник в процедурата, след което се предложи и на представителя на „Берус“ ООД да положи подпис върху плика с надпис „Предлагани ценови параметри“ и техническото предложение за изпълнение обекта на обществената поръчка на конкурентния му участник.
Съгласно разпоредбите на чл. 54, ал. 6 от ППЗОП, с тези действия  приключва публичната част от заседанието на комисията.
     
 Комисията продължи своята работа с разглеждане  на документите по чл. 39, ал. 2  от ППЗОП за съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от възложителя. 

КОНСТАТАЦИИ НА КОМИСИЯТА:
1. „Мит и ко“ ЕООД:  В приложения документ - ЕЕДОП, комисията установи следните непълноти и несъответствие на информацията: 

2. В обявлението за поръчката, като изискано минимално ниво към техническите и професионални възможности на участниците под т. 1 е записано: „Участникът следва да докаже опит в изпълнение през последните 3 (три) години, считано от крайния срок за получаване на офертите, на минимум 1 (една) услуга, еднаква или сходна с предмета на обществената поръчка. Под „сходна с предмета на поръчката“ следва да се разбира опит в изпълнението на услуги по експлоатация на регионално депо / регионални депа за отпадъци. - попълва се в раздел В: Технически и професионални способности - ред 1б) на ЕЕДОП.“ В приложеният ЕЕДОП, от попълнената на стр. 13 и 14 информация, не става ясно, дали участникът притежава опит в изпълнението на услуги по експлоатация на „регионално депо / регионални депа за отпадъци“.
3. В обявлението за поръчката, като изискано минимално ниво към техническите и професионални възможности на участниците е записано: „Участниците следва да имат въведени сертифицирани системи за управление на:

- качеството, според международно признат стандарт EN ISO 9001 или еквивалент/еквивалентни мерки за осигуряване на качеството - попълва се раздел Г: "Стандарти за осигуряване на качество" на ЕЕДОП;

- околна среда, според международно признат стандарт EN ISO 14001 или еквивалент/ еквивалентни мерки за опазване на околната среда - попълва се раздел Г: " Стандарти за екологично управление " на ЕЕДОП; Сертифицирани системи трябва да включват в обхвата си дейности по управление на строителни и производствени отпадъци“. В приложеният ЕЕДОП, на стр. 15, 16 и 17 не са изписани обхватите на посочените сертификати и не става ясно дали в обхвата им са включени „дейности по управление на строителни и производствени отпадъци“.
· „Берус“ ООД: В приложените документи и ЕЕДОП, комисията не установи липса, непълнота или несъответствие на информацията, включително нередовност или фактическа грешка, или несъответствие с изискванията към личното състояние или критериите за подбор.  

Във връзка с изложеното на основание чл.54, ал. 8 от ППЗОП комисията ще изпрати протокола на всички участници в деня на публикуването му в профила на купувача. 
Съгласно чл.54, ал.9 от ППЗОП в срок до 5 работни дни от получаването на протокола по ал. 7 участникът, по отношение на който е констатирано несъответствие или липсваща информация, трябва да представи на комисията нов ЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация. Допълнително предоставената информация може да обхваща и факти и обстоятелства, които са настъпили след крайния срок за получаване на оферти или заявления за участие.

В съответствие със законовите разпоредби, след изтичане на срока по чл.54, ал.9 от ППЗОП, членовете на комисията ще се съберат на поредното заседание във връзка с провеждането на процедурата, за да разгледат допълнително представените документи относно съответствието на кандидатите/участниците с изискванията към личното състояние и критериите за подбор.
Председател: 
инж. Павлина Атанасова /пп/;

Членове: 

1. Константин Калчев /пп/;
2. Милена Трифонова /пп/;
3. инж. Любомир Атанасов /пп/;
4. инж. Виолета Василева /пп/;
· Вярно с оригинала на хартия!
· Заличена информация на основание чл.42, ал.5 от ЗОП и чл.2 от ЗЗЛД 
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