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Община Русе

гр. Русе, пл. Свобода 6, Телефон: 00359 82 826 100, факс: 00359 82 834 413, www.ruse-bg.eu, mayor@ruse-bg.eu  

П Р О Т О К О Л  №1

Днес, 11.12.2018 г. в 14:00 часа комисия, назначена със Заповед №РД-01-3331 от 11.12.2018 г. на Кмета на Община Русе в състав:

Председател: 


инж. Лилия Пъргова  – Главен експерт отдел „ТИИК”;
Членове:
инж. Александър Стоманчев  - Главен инспектор отдел „ТИИК“;
Милена Трифонова – Гл. юрисконсулт отдел ПНО
се събра със задача да отвори и разгледа предложението на поканения „Русенска строителна борса„ ООД, а след това при изпълнение на изискванията към съдържанието на офертата да извърши пряко договаряне за възлагане на обществена поръчка с предмет: “Упражняване на строителен надзор, в т.ч. и изготвяне на оценки на съответствието на инвестиционни проекти, на обекти общинска собственост по обособени позиции“, конкретно за обособена позиция №2:  Изготвяне на оценки на съответствието на инвестиционни проекти за:
· „Временен открит паркинг за автомобили на ул. „Мадарски конник“, гр. Русе“ 

· „Осветление по главен път I-2 Русе – Разград“ 

· „Плувен комплекс и благоустрояване кв. 304 в ИПЗ на гр. Русе“ 



 -
„Възстановяване на първоначалните параметри на язовир „Образцов Чифлик“
  
На заседанието присъстваха всички основни членове на комисията, съгласно цитираната заповед на Кмета на Община Русе.
След изтичане на срока за постъпване, комисията констатира, че участникът е представил оферта в указаният  срок, като същата  е заведена във входящия регистър.

Работата на комисията започна с попълване и подписване на декларации от членовете на комисията за съответствие на обстоятелствата по чл. 103, ал. 2 от Закона за обществени поръчки. 

Председателят на комисията изтегли жребий по който ще бъдат отворени и разгледани офертите на участниците и на „Русенска строителна борса„ ООД се падна номер 2. 

Пристъпи се към отваряне на предложението, постъпило и заведено във входящия регистър с вх. № 2 от 10.12.2018 г. в 16:27 ч. В присъствието на управителя на участника инж. Велизар Ранев, се извърши отваряне на офертното  предложение.
Офертата е за ОП 2  и съдържа: 

· Списък на документите, съдържащи се в офертата;

· Единен европейски документ за обществени поръчки (еЕЕДОП) за участника на оптичен носител – CD в съответствие с изискванията на закона и условията на възложителя;

· Предложение за изпълнение на обособената позиция по образец, съдържащо: „Разпределение на ресурсите и организация на екипа“; 
· Списък на експертите с доказателства за специфичния опит;

· Доказателства към списък на експертите, които ще бъдат ангажирани с изпълнението на поръчката;

· Удостоверение / лиценз за упражняване на строителен надзор;

· Валидна полица за застраховка „Професионална отговорност“;

· Валиден сертификат за система за управление ISO 9001:2015 с област на приложение строителен надзор и/или инвеститорски контрол;

· Доказателства към списък-декларация за услуги, идентични или сходни с предмета на обществената поръчка;

· Ценово предложение

Помощния орган на Възложителя разгледа приложения в офертата еЕЕДОП, при което установи следното несъответствие: 

Участникът „Русенска строителна борса„ ООД се представлява от Красимира Петкова и Велизар Ранев. Приложеният еЕЕДОП е подписан само от Велизар Ранев. На основание чл. 54, ал.2 и чл. 55, ал. 3 от ЗОП във вр. с чл. 40 от ППЗОП, еЕДОП следва да е представен подписан от всички лица, които представляват участника. 

Съгласно чл.54, ал.9 от ППЗОП в срок до 5 работни дни от получаването на протокола по ал. 7 от същия член, участникът по отношение на който е констатирано несъответствие или липсваща информация, трябва да представи на комисията нов еЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация. Допълнително предоставената информация може да обхваща и факти и обстоятелства, които са настъпили след крайния срок за получаване на оферти или заявления за участие.

В съответствие със законовите разпоредби, след изтичане на срока по чл.54, ал.9 от ППЗОП, членовете на комисията ще се съберат на поредното заседание във връзка с провеждането на процедурата, за да разгледат допълнително представените документи относно съответствието на участниците с изискванията към личното състояние и критериите за подбор.
Настоящият протокол се състави в два еднообразни екземпляра.

КОМИСИЯ:

Председател: 


инж. Лилия Пъргова  – Главен експерт отдел „ТИИК”/пп/;
Членове:
инж. Александър Стоманчев  - Главен инспектор отдел „ТИИК“/пп./;
Милена Трифонова – Гл. юрисконсулт отдел ПНО/пп./;
УЧАСТНИК: „Русенска строителна борса“ ООД, получих екземпляр от протокола на 
29.01.2019 г. , подпис: /  пп / Велизар Ранев – управител на участника/
 Заличена информация на основание чл.2 от ЗЗЛД!
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