ОБЩИНА РУСЕ

П Р О Т О К О Л   № 2
процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Избор на оператор за стопанисване и експлоатация на „Регионално депо за неопасни, инертни и опасни отпадъци за общините Русе, Ветово, Иваново, Сливо поле и Тутракан”

В изпълнение на Заповед № РД-01-3401 от 16.11.2016 г. на Кмета на Община Русе, комисия в състав:

Председател: инж. Павлина Атанасова - Главен инспектор отдел „Екология“;

Членове: 

1. Константин Калчев – Инспектор отдел „Екология”;

2. Милена Трифонова – Главен юрисконсулт отдел „ПНО“;

3. инж. Любомир Атанасов – Началник отдел „Управление на отпадъци  и опазване на почвите“ РИОСВ; 

4. инж. Виолета Василева – Външен експерт, Еколог;

Секретар: Камен Христов – Главен експерт  отдел „ОП“
Резервни членове:

1. Елена Иванова – Главен инспектор отдел „Екология“;
2. Соня Станчева – Директор дирекция „ПД“

Секретар: Камен Христов – Главен експерт  отдел „ОП“

се събра на 28.11.2016 година от 14.00 часа, в ст.136, намираща се в сградата на Община Русе, гр. Русе, пл. „Свобода“ № 6 и започна работа. От редовния състав на комисията отсъства инж. Павлина Атанасова, заместена от резервния член Елена Иванова. 

В съответствие със законовите разпоредби, след изтичане на срока по чл. 54, ал. 12 от ППЗОП, комисията пристъпи към разглеждане на допълнително представените документи относно съответствието на участниците с изискванията към личното състояние и критериите за подбор. 

· Вх. № 30—7091-2#1/25.11.2016 г. допълнителни документи на участник „Мит и Ко“ ЕООД:
1. По отношение на участника в Протокол №1 е установено следното: В обявлението за поръчката, като изискано минимално ниво към техническите и професионални възможности на участниците под т. 1 е записано: „Участникът следва да докаже опит в изпълнение през последните 3 (три) години, считано от крайния срок за получаване на офертите, на минимум 1 (една) услуга, еднаква или сходна с предмета на обществената поръчка. Под „сходна с предмета на поръчката“ следва да се разбира опит в изпълнението на услуги по експлоатация на регионално депо / регионални депа за отпадъци. - попълва се в раздел В: Технически и професионални способности - ред 1б) на ЕЕДОП.“ В приложеният ЕЕДОП, от попълнената на стр. 13 и 14 информация, не става ясно, дали участникът притежава опит в изпълнението на услуги по експлоатация на „регионално депо / регионални депа за отпадъци“.

2. В обявлението за поръчката, като изискано минимално ниво към техническите и професионални възможности на участниците е записано: „Участниците следва да имат въведени сертифицирани системи за управление на:

- качеството, според международно признат стандарт EN ISO 9001 или еквивалент/еквивалентни мерки за осигуряване на качеството - попълва се раздел Г: "Стандарти за осигуряване на качество" на ЕЕДОП;

- околна среда, според международно признат стандарт EN ISO 14001 или еквивалент/ еквивалентни мерки за опазване на околната среда - попълва се раздел Г: " Стандарти за екологично управление " на ЕЕДОП; Сертифицирани системи трябва да включват в обхвата си дейности по управление на строителни и производствени отпадъци“. В приложеният ЕЕДОП, на стр. 15, 16 и 17 не са изписани обхватите на посочените сертификати и не става ясно дали в обхвата им са включени „дейности по управление на строителни и производствени отпадъци“.

Участникът е представил:

Уведомително писмо и нов ЕЕДОП с допълнена исканата информация. 
В писмото е посочен линк към официалната страница на ИАОС, където се съдържа информацията, че посочената в офертното предложение на участника Регионалната система включва Регионално депо за неопасни и инертни отпадъци. Също така е обяснено, че в обхвата на притежаваните от участника сертификати са включени дейности: „Сметосъбиране, сметоизвозване, обработка на твърди битови отпадъци; преопаковане, транспортиране, третиране, обезвреждане или оползотворяване и временно съхранение на опасни, болнични и производствени отпадъци; извозване, обработка и депонирани на строителни отпадъци, почистване на улични платна, площади, алеи, метене и миене, дезинфекция на съдове за смет, зимно поддържане и снегопочистване; поддържане, експлоатация и мониторинг на сметища и закриване и рекултивация на стари сметища; производство на твърди биогорива и дървесни изделия.“
Въз основа на първоначално приложените и допълнително представените документи, относно съответствието с изискванията на  към личното състояние  и критериите за подбор, комисията счита, че участникът „Мит и Ко“ ЕООД е доказал съответствието си с изискванията за лично състояние и отговаря на всички критерии за подбор, поставени от Възложителя, поради което го допуска до следващия етап от процедурата за възлагане на обществената поръчка.
Пристъпи се към разглеждане и обсъждане на техническите предложения. 
ОПИСАНИЕ, МОТИВИ ЗА ВЗЕТИ РЕШЕНИЯ И ОЦЕНКИ  НА ТЕХНИЧЕСКИТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ:
Техническото предложение (ТП) на „Мит и Ко“ ЕООД е структурирано в три части:

1. Организация, подход и методи за изпълнение на услугата; 

2. Стратегия за управление на рисковете;

3. Опазване на околната среда и екологосъобразно управление на отпадъците.  

Техническата оферта на участника съдържа описание на всички задължителни елементи, съгласно документация, в т.ч.: 

· Организацията на работата, методите, начините и подходите за изпълнение на дейностите, със съответното обосноваване и ресурсна обезпеченост за изпълнението им.

· Технологичните процеси, както и методите, средствата и ресурса за изпълнението на всеки един от тях.
Организация, подход и методи за изпълнение на услугата (П11) 

· Предвиждани организация и мобилизация на използваните от участника ресурси са обвързани с конкретния подход за изпълнение на предмета на поръчката и съпътстващите дейности, като тази връзка е представена в офертата и е обоснована.


В Раздел А) Организация на работата, методите, начините и подходите за изпълнение на дейностите, съгласно Техническата спецификация Участникът е изброил основни видове дейности, които ще извършва при изпълнение на поръчката, а именно: приемане и обезвреждане на отпадъците, управление на инфилтрат, отпадъчни води и сметищни газове; извършване на мониторинг; водене на отчетност, стопанисване на сгради, конструкции, инсталации, техническа инфраструктура, машини и оборудване; заплащане на ел.енергия, вода, горива, данъци и такса битови отпадъци, обезщетения и осигуровки; охрана; изпълнение на други дейности и мерки, обезпечаващи нормалната работа.  

Накратко са представени ключови изисквания по отношение на приемането на отпадъци, запълване на отпадъчното тяло на депото и уплътняването на отпадъците, съхраняване на опасни отпадъци, образувани от собствената дейност на инсталацията, изготвянето на отчети за отпадъците по Наредба №1/2014 г., извършването на мониторинг и осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд. 

В Раздел Б) Технологични процеси в съответствие с КР №181-Н1/2010, Техническата спецификация и проекта на договора са изброени видове дейности на територията на площадката (депониране и съпътстващите го управление на сметищни газове, инфилтрат и др.), в т.число изготвяне на отчетност, заплащане на разходи, стопанисване на сгради, осигуряване на охрана и др., както следва:

1. Приемане на отпадъци и сметоизвозващи автомобили на регионалното депо;
2. Експлоатация на регионално депо за общините Русе, Ветово, Иваново, Сливо поле и Тутракан и обезвреждане на отпадъците:
· Транспортиране на отпадъците;

· Разтоварване и контрол на приеманите отпадъци;

· Пресоване и уплътняване на приетите отпадъци;

· Ежедневно и междинно покритие;

· Изграждане на газоотвеждащи кладенци;

· Временно покритие и повърхностно покритие;
3. Управление на инфилтрат, отпадъчни води и сметищни газове;
4. Извършване на мониторинг;

5. Водене на отчетност съгласно Наредба №1/2014 г., докладване в Европейския регистър за изпускане и пренос на замърсителите;

6. Стопанисване на сгради, конструкции, инсталации, техническа инфраструктура, машини и оборудване;

7. Заплащане на електроенергия, вода, горива, данъци и такса битови отпадъци, обезщетения и осигуровки;

8. Охрана на депото;

9. Изпълняване на други дейности и мерки, обезпечаващи нормална експлоатация на депото.

За всяка една от горепосочените дейности участникът е направил кратко описание и е представил основни моменти от изпълнението й. 

Описани са дейностите по приемане на отпадъците. Разгледана е последователността на приемане на отпадъците. Посочени са отпадъците, които не са приемливи за обезвреждане посредством депониране – съгласно Наредба №6/2013 г., както и условията на КР. 
Участникът е посочил, че преди приемане на отпадъците или по време на първата доставка, оператора трябва да разполага с информация от основното охарактеризиране на отпадъците в съответствие Наредба №6/27.08.2013 г. за условията и изискванията за изграждане и експлоатация на депа и на други съоръжения и инсталации за оползотворяване и обезвреждане на отпадъци.  

Заедно с първата доставка притежателят на отпадъците трябва да подаде информация, в т. ч. относно видовете доставяни отпадъци; документация, че отпадъците могат да бъдат приети на депото в съотвествие с условията на КР.

Посочена е документация, въз основа на която се извършва приемането на отпадъците. 

Описани са процедури за проверка на място преди депониране на отпадъците, в т.число връщане на отпадъците на притежателя му в случай, че същите не са допустими за депониране, както и уведомяване на компетентните органи при отказ за приемане на отпадъци. 

По отношение на отпадъците, приемани и образувани на площадката, операторът ще изпълнява инструкция за периодична оценка на съответствието на събирането на отпадъците с условията на разрешителното, на причините за установените несъответствия и за предприемане на коригиращи действия. 

В т.2. Експлоатация на Регионално депо за неопасни отпадъци....са разгледани дейностите по транспортиране на отпадъците (в т.число трафик и временни пътища); разтоварване и контрол на отпадъците; пресоване на отпадъците (противодействие на просмукване и преливане на инфилтрат; специални мерки); ежедневно, междинно и временно покрития; изграждане на газоотвеждаща система (в т.число вертикални газоотвеждащи кладенци, инсталацията за изгаряне на биогаз). 
· Описание на разпределение на задачите и отговорностите между позициите от персонала, във връзка с изпълнение на дейностите, както и отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация в рамките на изпълнителя

В т.В) Ресурсна обезпеченост. Разпределение на задачите и отговорностите на персонала и връзки на контрол от техническото си предложение участника е посочил, че съгласно спецификацията общия брой на работещите на регионалното депо трябва да включва минимум 15 човека. Накратко е представено виждането на участника за разпределението на задачите на персонала, за някои от дейностите, извършвани на площадката. 

1. Приемане на отпадъците и сметоизвозващи автомобили на регионалното депо – оператор ел.везна;

2. Експлоатация на регионално депо за общините Русе, Ветово, Иваново, Сливо поле и Тутракан;

Машинисти ще упрявляват наличните машини, собственост на възложителя, с които се депонират/уплътняват отпадъците, за които механикът ще извършва поддръжка. В задълженията на еколога се включват управление на процесите по образуване и изгаряне на сметищния газ. 

3. Управление на инфилтрат и отпадъчни води;

Посочено е, че процесите се управляват от оператора на ПСОВ и еколога. В задълженията на ел.техника и общите работници според ТП се включват поддръжка на ПСОВ, ВиК мрежата, дренажна система, помпени шахти, помпи. Част от горепосочените дейности са посочени и като задължения за оператора на ПСОВ. 

4. Извършване на мониторинг;

Дейностите по мониторинг ще се следят и изпълняват от еколога, въз основа на одобрен от Възложителя план за мониторинг, отговорност за което носи управителя на депото. 

5. Водене на отчетност съгласно Наредба №1 от 04 юни 2014 г. за реда и образците, по които се предоставя информация за дейностите по отпадъците, както и реда за водене на публични регистри, изготвяне на годишен доклад за околна среда, докладване в Европейския регистър за изпускане и пренос на замърсителите и др.

По преценка на участника воденето на отчетността на постъпващите в регионалната система и количествата депонирани отпадъци е вменена като задължение на оператора на ел.везна и управителя на депото. Управителят и екологът са отговорни за изготвянето на отчети до РИОСВ и ИАОС и месечните отчети до възложителя. 

Счетоводителят има задължения за изготвянето на протокол за извършените дейности, на базата на който се извършват плащанията, както и за осчетоводяване на отчисления по ЗУО.   

6. Стопанисване на сгради, конструкции, инсталации, техническа инфраструктура, машини и оборудване – ще се извършва от целия персонал, ангажиран с експлоатацията на депото.

7. Заплащане на електроенергия, вода, горива, данъци, обезщетения и осигуровки;

Управителят на депото е отговорен за изпълнението на горните задължения, и във функциите на същият е вменено да следи за ненадвишаване на консумираната ел.енергия и вода. 

8. Охрана на депото – ще се извършва от трима души;

9. Изпълняване на други мерки е дейности, обезпечаващи нормална експлоатация на депото.

Посочени са общо приложими изисквания по опазване на околната среда и осигуряване на ЗБУТ, които са вменени като задължения на управителя на депото. 

Не са разгледани отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и подчинеността на наетия персонал. 

· Описание на конкретни мерки за надеждна и безопасна експлоатация на всички сгради, конструкции, инсталации, съоръжения и елементи на техническата инфраструктура на територията на площадката.

На стр.32-34 от техническото си предложение участникът е посочил основните задължения на бъдещия изпълнител на обществената поръчка във връзка с поддържане на системи, машини и съоръжения, мобилно експлоатационно оборудване, сграден фонд и инфраструктура осигуряващи фукционирането на Регионално депо – Русе, които накратко включват: 

1) Експлоатация, техническото обслужване и поддържане на съоръженията и инсталациите, по начин, който гарантира техническата им изправност;

2) Стриктно поддържане на наличното механично оборудване и машини съгласно спецификациите на доставчика/производителя; 

3) Текуща поддръжка на сградите, конструкциите, инсталациите, съоръженията и елементите на техническата инфраструктура;

4) Ежедневно инспектиране на вътрешните пътища и почистване на територията на депото;

5) Поддържане на сградите, конструкциите, зелените площи и площадките около сградите в чисто и добро състояние и др.;

6) Извършване на редовни инспекции и предприемане на мерки за почистване на олуци и водосточни тръби от замърсявания;

7) Регулярно почистване и ремонт на отводнителните канавки, ревизионните шахти на дъждовната канализация и съоръженията;

8) Недопускане на повреди или умишлени нарушения на конструктивните елементи на сградите и съоръженията;


9) Поддържане в добро състояние на околните терени;

10) Инспектиране и почистване на ревизионните шахти на площадковите канализационни мрежи;

11) Поддържане и почистване на автомивка за автомобили; 

12) Инспектира и ремонт /при необходимост/ на повреди по насипните конструкции, пътните настилки и др.

13) Ежемесечна инспекция на повърхностното покритие в зоната на депониране;

14) Изъвршване на техническата поддръжка, текущи ремонти и др.;
· Задължение на Изпълнителя е заплащането на консумираната електроенергия, горивото и други консумативи за мобилното оборудване на Регионално депо – Русе, както и консумираната вода.
15) Експлоатацията и поддръжка на мобилното експлоатационно оборудване; 

16) Използване на спомагателни материали в съответствие с условията на КР; 

17) Осигуряване и съхраняване на информационни листове за безопасност на химични вещества и смеси на площадката. 

18) Документиране резултатите от извършените проверки на съответствието на съоръженията и площадките за съхранение с условията на КР, установените причини за несъответствие и предприетите коригиращи действия.

19) Прилагане на инструкция за периодична оценка на наличие на нови нормативни разпоредби към работата на инсталациите и др.

Участникът е посочил, че ще извършва мероприятия по технически преглед и обслужване на наличните съоръжения при експлоатацията на депото.

· Описани конкретни мерки за осигуряване на екологосъобразно управление на отпадъците.

В т. 4. Извършване на мониторинг от техническото предложение участникът е посочил, че мониторинга на обекта ще се извършва съобразно условията на КР №181-Н1/2010 и изискванията на Наредба №6/27.08.2013 г.

Декларирано е, че в срок до 4 месеца от подписването на договора, ще се закупи собствена контролно-измервателна апаратура за измерване на концентрациите на метан (CH4), въглероден диоксид (CO2), въглероден оксид (O2), водород (Н2) и сероводород (H2S). 

Съгласно техническото предложение на участника системата за мониторинг трябва да включва следните елементи: 

· регистриране на метеорологичните данни; 

· мониторинг на околната среда;

· инфилтрат от тялото на депото; 

· подпочвени води;

· повърхностни води;

· емисии на сметищен газ;

· оценка на стабилността и слягането на депото.

Участникът е посочил, че гореспоменатите дейности за мониторинг ще бъдат извършени съгласно действащите нормативни актове и решенията на контролните органи. Всички архивирани данни и резултати от дейностите по мониторинга ще бъдат съхранявани и предоставяни на компетентните органи по всяко време. 

В т.4.1. Мониторинг на метеорологични данни в табличен вид са описани показателите, подлежащи на измерване/анализ и тяхната периодичност. 
на стр.23 от техническото предложение на участника, в т.4.2. Мониторинг на околната среда е посочено, че съгласно изискванията на КР №181-Н1/2010 по време на експлоатация на депото притежателят на разрешителното трябва да извършва собствен мониторинг на състоянието на почвата на площадката. Показателите, подлежащи на мониторинг са в следната таблица:

	Показател
	Честота
	Примерен метод за анализ

	рН
	Веднъж на три години
	ISO 10390:1994

	Арсен
	Веднъж на три години
	ISO 11047:1998

	Хром
	Веднъж на три години
	-

	Кадмий
	Веднъж на три години
	ISO 11047:1998

	Цинк
	Веднъж на три години
	ISO 11047:1998

	Желязо
	Веднъж на три години
	ISO 11260:1994

	Мед
	Веднъж на три години
	ISO 11047:1998

	Олово
	Веднъж на три години
	ISO 11047:1998

	Никел
	Веднъж на три години
	ISO 11047:1998


Процедурите за контрол и мониторинг се определят от компетентният орган с условията, поставени в разрешението за извършване на дейности с отпадъци или в комплексното разрешително (чл.15, ал.1, т.3 от Наредба №6/2013 г.).

Т. 1.2.1. от Приложение № 3 План за контрол и мониторинг на депата от Наредба №6/2013 г. регламентира, че мониторингът включва минималните изисквания, необходими за наблюдение и контрол при депониране на отпадъка в съответствие с изискванията на проекта, включително за осигуряване опазването на компонентите на околната среда чрез долния и горния изолиращ екран и газоотвеждащата система в случаите, когато такава се предвижда.

В Условия с номера № 13 Опазване на почвата и подземните води от замърсяване от кр №181-н1/2010 не е посочено задължение на оператора на КР №181-Н1/2010 да извършва мониторинг по компонент почви. 

В т.3.3. Мониторинг на инфилтрата и 3.4. Мониторинг на подпочвените води са разгледани принципни положения за извършване на този вид мониторинг, като е посочено, че мониторингът ще се извършва съгласно Наредба №6/2013 г. и условията на КР №181-Н1/2010. 

В т.4.6. Мониторинг на сметищен газ и т.4.7. Мониторинг на стабилността и слягане на депото са посочени съответните показатели, периодичност и честота на измерване. 

В т.3 Опазване на околната среда и екологосъобразно управление на отпадъците са посочени следните мерки:

· Мерки, включени в Условия с номера 5. Управление на околната среда;

· Емисиите на отпадъчни газове;

· Разливи на опасни вещества на площадката; 

· Заплаха за екологични щети;

· Опазване на подземните води от замърсяване;

· Опазване на почвата от увреждане; 

· Кореспондират почти дословно с техническите спецификации. 

На стр.55, в Раздел Б) Описание на възможните замърсители, както и на предлаганите мерки, свързани с опазването на околната среда от тях по време на изпълнението на предмета на договора, участникът е представил своите виждания за възможните замърсители на компоненти на ОС (въздух, почви и води) и са предложени мерки за намаляване на негативното им въздействие. 

Стратегия за управление на рисковете (П12) 

Според Участника процесът по управление на риска включва следните етапи: идентифициране на риска; идентификация на вероятностите/причините за възникване на риска, предприемане на ефективни мерки за преодоляване и/или предотвратяване на рискови фактори.
В техническо предложение „Мит и Ко” ЕООД е разгледало рисковете, посочени като минимално изискуеми съгласно документацията за участие.

Освен рисковете, които Възложителят е посочил като задължителни за разглеждане в Стратегията за управление на рисковете, „Мит и Ко” ЕООД е разгледал и следните допълнители рискове:

· Други времеви рискове;
· Рискове свързани с промяна на План сметката за съответната година, водещи до промяна в организацията на изпълнение.

За оценката на риска е използвал следната структура:

· Обхват и степен на въздействие на описаните рискове върху изпълнението на обществената поръчка;

· Мерки за недопускане/предотвратяване на рисковете,

· Мерки за преодоляване на рисковете.

В Раздел В) Обхват и степен на въздействие на описаните рискове върху изпълнението на обществената поръчка на стр.47-48 Участникът е посочил следния обхват на рисковете:

· Времеви рискове, имащи за пряка и непосредствена последица невъзможността за изпълнение на поръчката съобразно графика за експлоатация на инфраструктурата, в това число:

· Трудности с използваната от изпълнителя техника и човешки ресурси; 

Посочени са три причини.

· Трудности от атмосферни влияния и неподходящи метеорологични условия;

Посочени са три причини.

· 
Други времеви рискове (допълнителен, посочен от участника);

Посочени са три причини.

Участникът е посочил, че „изброените рискове имат ниска степен на въздействие”, без това да е мотивирано по никакъв начин. 

· Рискове свързани с промяна на План сметката за съответната година, водещи до промяна в организацията на изпълнение (допълнителен, посочен от участника);

Посочени са две причини, едната от които може да има отношение към дейности по събиране и транспортиране на битови отпадъци, но не и към предмета на поръчката – експлоатация на депо за неопасни отпадъци

· Рискове свързани промяна в законодателството;

Посочена е една причина – промяна в нормативната уредба за регистрационни и разрешителни режими за работа с отпадъци.  

· Рискове свързани с опазване на околната среда.

Посочени са шест причини.

В Раздел Г) Мерки за недопускане/предотвратяване на рисковете на стр.48-40 от Техническото предложение участника е посочил следните рискове и мерки:

· Времеви рискове, имащи за пряка и непосредствена последица невъзможността за изпълнение на поръчката съобразно графика за експлоатация на инфраструктурата, в това число:

· Трудности с използваната от изпълнителя техника и човешки ресурси; 

Посочени са три мерки.

· Трудности от атмосферни влияния и неподходящи метеорологични условия;

Посочени са три мерки.

· 
Други времеви рискове (допълнителен, посочен от участника);

Посочени са три мерки.

· Рискове свързани с промяна на План сметката за съответната година, водещи до промяна в организацията на изпълнение (допълнителен, посочен от участника);

Посочени са две мерки.

· Рискове свързани промяна в законодателството;

Посочена е една мярка.

· Рискове свързани с опазване на околната среда.

Посочени са шест мерки.

В Раздел Д) Мерки за преодоляване на рисковете от Техническото предложение участника е посочил следните рискове и мерки:

· Времеви рискове, имащи за пряка и непосредствена последица невъзможността за изпълнение на поръчката съобразно графика за експлоатация на инфраструктурата, в това число:

· Трудности с използваната от изпълнителя техника и човешки ресурси; 

Посочени са три мерки.

· Трудности от атмосферни влияния и неподходящи метеорологични условия;

Посочени са три мерки.

· 
Други времеви рискове (допълнителен, посочен от участника);

Посочени са три мерки.

· Рискове свързани с промяна на План сметката за съответната година, водещи до промяна в организацията на изпълнение (допълнителен, посочен от участника);

Посочена е една мярка. 

· Рискове свързани промяна в законодателството;

Посочена е една мярка.

· Рискове свързани с опазване на околната среда.

Посочени са четири мерки.

По посочените от възложителя задължителни рискове участникът е посочил различен на брой мерки – за предотвратяване/недопускане на риска и за преодоляване на риска. 

За „Рискове свързани с промяна в законодателството” – един от задължителните съгласно Методиката за оценка, които Участника следва да разгледа, оцени и предложи конкретни мерки за минимизирането му, в Техническото предложение е посочено следното:

На стр.49 в Раздел Г) Мерки за недопускане/предотвратяване на рисковете е описана следната мярка „Следене на нормативната уредба и навременно подновяване на разрешителни и регистрационни документи.”;  

На стр. 51, в Раздел Д) Мерки за преодоляване на рисковете е описана следната мярка „В „Мит и ко” ЕООД се извършва непрекъснато следене на нормативната уредба и навременно подновяване на разрешителни и регистрационни документи.”. 

Предложената от участника една мярка за предотвратяване на риска съвпада с тази за преодоляване на вече възникнал риск. 

В Раздел Е) Мерки за справяне с остатъчния риск, след третирането на всеки от основните рискове Участникът е представил мерки за следните рискове:

· Времеви рискове, имащи за пряка и непосредствена последица невъзможността за изпълнение на поръчката съобразно графика за експлоатация на инфраструктурата, в това число:

· Трудности с използваната от изпълнителя техника и човешки ресурси; 

· Трудности от атмосферни влияния и неподходящи метеорологични условия;

· Рискове свързани с промяна на План сметката за съответната година, водещи до промяна в организацията на изпълнение (допълнителен, посочен от участника);

· Рискове свързани промяна в законодателството;

· Рискове свързани с опазване на околната среда.


При разглеждане на офертата в частта „Организация, подход и методи за изпълнение на услугата“ в т.4.5. Мониторинг на повърхностни води, стр.24 от Техническото предложение на участника „Мит и Ко” ЕООД комисията установи съществено несъответствие на техническото предложение с условията на Комплексно разрешително №181-Н1/2010. В табличен вид са посочени: параметрите, честотата на извършване на мониторинг (по време на експлоатация на депото и след закриването му) и примерни методи за анализ, които подлежат на мониторинг, според участника, а именно: 

	Показател
	Честота на пробовземане до определяне обема и състава на инфилтрата
	Честота на пробовземане при определени обем и състав на инфилтрата
	Примерен метод/процедура за анализ

	Обем на повърхностните води
	Веднъж на три месеца
	Веднъж на шест месеца
	-

	рН
	Веднъж на три месеца
	Веднъж на шест месеца
	БДС 17.1.4.27-80

	Неразтворени вещества
	Веднъж на три месеца
	Веднъж на шест месеца
	БДС 17.1.4.04-8, т.2

	Арсен
	Веднъж на три месеца
	Веднъж на шест месеца
	ISO 11969

	Кадмий
	Веднъж на три месеца
	Веднъж на шест месеца
	ISO 8288

	Хром (общ)
	Веднъж на три месеца
	Веднъж на шест месеца
	-

	Мед
	Веднъж на три месеца
	Веднъж на шест месеца
	ISO 11969

	Живак
	Веднъж на три месеца
	Веднъж на шест месеца
	-

	Никел
	Веднъж на три месеца
	Веднъж на шест месеца
	ISO 8288

	Олово
	Веднъж на три месеца
	Веднъж на шест месеца
	ISO 8288

	Цинк
	Веднъж на три месеца
	Веднъж на шест месеца
	ISO 8288

	Хлорни йони
	Веднъж на три месеца
	Веднъж на шест месеца
	БДС 17.1.4.24-80

	Флуориди
	Веднъж на три месеца
	Веднъж на шест месеца
	-

	Сулфатни йони
	Веднъж на три месеца
	Веднъж на шест месеца
	-

	Общ фосфор
	Веднъж на три месеца
	Веднъж на шест месеца
	-

	Азот нитритен
	Веднъж на три месеца
	Веднъж на шест месеца
	БДС EN 26777

	Азот амониев
	Веднъж на три месеца
	Веднъж на шест месеца
	БДС ISO 7890-3


Текстът на Условие 10.3.4.2. от КР №181-Н1/2010 гласи „Притежателят на настоящото разрешително да извършва анализ на състава на дъждовните води от неексплоатираните клетки и охранителните канали около депото, съгласно изискванията посочени в Таблица 10.3.4.2. Пробовземането и анализите да се извършват от акредитирани лаборатории.”. 












Таблица 10.3.4.2.

	Показател
	Честота на пробовземане
	Примерен метод/процедура за анализ

	Активна реакция рН
	Веднъж на шест месеца
	БДС 17.1.4.27-80

	Неразтворени вещества 
	Веднъж на шест месеца
	БДС 17.1.4.04-80

	БПК5
	Веднъж на шест месеца
	БДС EN 1899-1,2

	ХПК (бихроматна) 
	Веднъж на шест месеца
	БДС 17.1.4.02-77

	Нефтопродукти
	Веднъж на шест месеца
	БДС EN ISO 9377-2:2004


При сравнението на мониторинга, който участника е представил за повърхностните води в Техническото си предложение, и този, който се изисква съгласно условията на КР №181-Н1/2010 таблица 10.3.4.2., са констатирани следните несъответствия:

•
В предложения от участника мониторинг на повърхностните води липсват показателите „БПК5”, „ХПК (бихроматна)” и „Нефтопродукти”, които са посочени като задължителни с Условие 10.3.4.2. от КР №181-Н1/2010;

•
Добавени са показатели за анализ на повърхностните води, които не са включени в комплекното разрешително, а именно: „Арсен”, „Кадмий”, „Хром (общ)”, „Мед”, „Живак”, „Никел”, „Олово”, „Цинк”, „Хлорни йони”, „Флуориди”, „Сулфатни йони”, „Общ фосфор”, „Азот нитритен” и „Азот амониев”.


Комплексно разрешително №181-Н1/2010 за „Регионално депо за неопасни, инертни и опасни отпадъци за общините Русе, Ветово, Иваново, Сливо поле и Тутракан” е било предоставено като част от документацията за обществената поръчка и участниците е следвало да представят предложение за изпълнение на поръчката, съответстващо в пълна степен на неговото съдържание. 


В предложения от Участника мониторинг на повърхностните води не са включени показатели, посочени като задължителни в индивидуалния административен акт (КР №181-Н1/2010), издаден от компетентния орган (ИАОС), а именно „БПК5”, „ХПК (бихроматна)” и „Нефтопродукти” и същият не съответства на КР. Добавен е мониторинг по компонент почви, какъвто не се изисква в условията на КР №181-Н1/2010.


Съгласно одобрената Методика за оценка на офертите „Отстраняват се и офертите на участници, които съдържат противоречие или несъответствие с настоящата документация, в т.ч. КР, Техническите спецификации и/или проекта на договор, и/или с изисквания на действащото европейско или национално законодателство.”.


Комисията единодушно реши: предлага участника „Мит и Ко” ЕООД за отстраняване от участие в процедурата на основание чл. 107, т. 2, б. „а“ от ЗОП поради несъответствие на офертата му с предварително обявените условия на поръчката, а именно: да съдържа описание на технологичните процеси в съответствие с Комплексното разрешително и техническата спецификация.

Съгласно чл.57, ал.1 от ППЗОП, ценовото предложение на участника няма да се отвори, тъй като офертата не отговаря на изискванията.

Техническото предложение на Участника Берус ООД е структурирано в две части:

I. Организация, подход и методи за изпълнение на услугата; 

II. Стратегия за управление на рисковете. 

Техническото предложение (ТП) съдържа описание на всички задължителните елементи, съгласно документация, в т.ч.: 

· Организацията на работата, методите, начините и подходите за изпълнение на дейностите, съгласно комплексно разрешително (КР) №181-Н1/2010, Техническите спецификации и проекта на договор, със съответното обосноваване и ресурсна обезпеченост за изпълнението им.

· Технологичните процеси, в съответствие с изискванията на КР, Техническите спецификации и проекта на договор, както и методите, средствата и ресурса за изпълнението на всеки един от тях.

Техническото предложение на участника, съответства на: документацията за обществената поръчка, КР №181-Н1/2010, Техническите спецификации, проекта на договор, изисквания на действащото европейско и национално законодателство.

Организация, подход и методи за изпълнение на услугата (П11) 


Предложените от Участника организация, подход и методи за изпълнение на услугата отговарят на изискванията на Възложителя и съдържат всички изискуеми елементи, съгласно документацията за обществената поръчка.


В Техническото предложение на Участника са описани кумулативно следните четири обстоятелства:
· Предвижданите организация и мобилизация на използваните от участника ресурси са обвързани с конкретния подход за изпълнение на предмета на поръчката и съпътстващите дейности, като тази връзка е представена в офертата и е обоснована.


Участникът е направил технологично и техническо описание на регионалното депо, местоположение, капацитет (в т.число остатъчен капацитет, по данни на ГДОС) и собственост, както и описание на дейностите по третиране на отпадъци (оползотворяване R13, обезвреждане, предварително съхраняване по смисъла на Закона за управление на отпадъците (ЗУО), като се е позовал на конкретни условия на КР №181-Н1/2010. Представените от участника данни – по отношение на: проектен капацитет на депото, остатъчен капацитет, заета площ от отпадъци и др. (отразени в Таблица №2 Проектен капацитет на клетки за неопасни, инертни и опасни отпадъци на територията на Регионално депо – Русе, Таблица №3 Данни от геодезично заснемане на клетка 2 за неопасни отпадъци на територията на Регионално депо – Русе, 2014 г., Таблица №4 Данни от геодезично заснемане на клетка 2 за неопасни отпадъци на територията на Регионално депо – Русе, 2015 г., Таблица №5 Остатъчен капацитет на Регионално депо – Русе (към 31.12.2015 г.) не са били предоставени в техническите спецификации, но съдържащата се информация е коректно отразена и напълно кореспондира с данните от одобрените от контролните органи годишни доклади по околна среда (ГДОС). 

В Раздел Експлоатация и стопанисване на Регионално депо – Русе е разгледана технологичната последователност при приемането на отпадъци като първа стъпка при последващото им третиране на площадката в съответствие с изискванията на КР №181-Н1/2010 и Наредба №6/2013 г. Описани са отпадъците, допустими за приемане на територията на площадката на регионалното депо за неопасни, инертни и опасни отпадъците (РДНИОО), задълженията на оператора за приемане на предварително третирани отпадъци преди същите да се депонират, извършване на анализи и изпитване на отпадъци, извършване на основно охарактеризиране на отпадъци (образувани пряко при работата на инсталацията и приети на територията на депото с цел обезвреждането им). Направено е разграничение за приемането на отпадъци на площадката, които се образуват редовно от един и същ процес и такива, които не се образуват редовно. Посочени са както нормативни изисквания, така и позовавания на конкретни условия на КР №181-Н1/2010. 
В техническото предложение на „Берус” ООД са описани изискванията за предварително третиране на отпадъци преди депонирането им (поставено като изискване с нормативната уредба и въведено с условията на КР №181-Н1/2010) основавайки се не само на изискването на КР и нормативната уредба, но и доразвиването им в одобрените от МОСВ ръководства за тази цел. 

Разгледана е последователността при анализите и изпитването на отпадъци, както и извършването на основно охарактеризиране на отпадъци, подлежащи на обезвреждане на площадката. Разгледани са образуваните пряко при работата на инсталацията отпадъци, посочени в Условие 11.1. от КР, и изискванията към тях преди да бъдат обезвредени в клетки за неопасни отпадъци. 

Участникът е направил описание на етапите по депониране на отпадъците в клетки за неопасни отпадъци, а именно: разтоварване и контрол; пресоване на отпадъците; запръстяване (ежедневно, междинно и временни покрития); изграждане на вертикални газоотвеждащи кладенци; система за повърхностно покритие; управление на инфилтрат; управление на сметищни  газове; мониторинг и контрол.

Описанието на технологията на третиране на отпадъците на територията на площадката ( т.I.2.2. от техническото предложение) е базирано не само на техническите спецификации, но е и онагледено със схеми по отношение на използваните техники за разстилане на отпадъци в клетки за неопасни отпадъци (разстилане с лицев наклон и разстилане на тънки последователни пластове – фигури №№6 и 7), изграждане на газов кладенец (фигури №№9 и 10) и др. В раздел 6) Управление на инфилтрата; Управление на сметищните газове детайлно и коректно са описани потоците отпадъчни води, които се формират в следствие експлоатацията на депото, онагледено на фигура №12.
При описанието на пресоването на отпадъците са разгледани мерките за предпазване на дренажния слой при полагане на първия пласт отпадъци с оглед предотвратяване нарушаване целостта на тръбите.   

Детайлизирано и контректно за обекта на поръчката – Регионално депо – Русе – са описани процесите на пречистване на инфилтратните води от клетките за неопасни и инертни отпадъци, постъпващи за пречистване в локална пречиствателна станция за отпадъчни води (ЛПСОВ), принципа на работа на основните съоръжения, имащи отношение към събирането и пречистването на инфилтратните води (главна помпена станция, ретензинен басейн, тангенциален пясъкозадържател, два броя открити задържателни резервоари, силоз за утайка, междинен резервоар за пречистена вода, камерна филтър-преса за утайки, в т.число техните параметри), монтирани и работещи в станцията, както и самите процеси на пречистване на водите – механично (в тангенциален пясъкозадържател) и последващо физикохимично (коагулация) в двата открити задържателни резервоара. На Фигура №14 е представена технологичната блок-схема на ЛПСОВ.

Подробно е описано технологичното оборудване и параметрите на инсталацията за високотемпературно изгаряне на биогаз, а в Таблица №7 са представени техническите й параметри (обемен дебит на биогаза; налягане и температура на биогаза; съдържание на метан в биогаза; температура на изгаряне).

Описана е инфраструктурата на площадката на регионалното депо за неопасни, инертни и опасни отпадъците – експлоатационни пътища, приемна зона, електрическо захранване, охранителна ограда и лесозащитен пояс, електронна везна, клетки за отпадъци, локална пречиствателна станция за отпадъчни води, изградени сгради на територията на площадката и др.

Участникът е направил описание на ресурсите (техническите ресурси и механизацията, природни ресурси, човешки ресурси), които предвижда да използва при изпълнението на предмета на поръчката. Предвидените дейности са представени по начин, обосноваващ последователността, технологията и методите на изпълнение и са напълно съобразени с предмета на конкретната поръчка.

· Описание на разпределение на задачите и отговорностите между позициите от персонала, във връзка с изпълнение на дейностите, както и отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация в рамките на изпълнителя.

В Раздел I.3. Разпределение на човешкия ресурс участникът е аргументирал необходимостта от провеждане на задължително обучение на персонала от гледна точка изискванията на нормативната уредба – Наредба №6 от 27 август 2013 г. и Наредбата за изискванията за третиране и транспортиране на производствени и на опасни отпадъци (Приета с ПМС № 53 от 19.03.1999 г.), при отчитане на Системата за управление по околна среда и условията на КР. 

В Раздел I.3. Разпределение на човешкия ресурс и обучение на техническото предложение участникът е направил разпределение на длъжностите на персонала за експлоатация на Регионално депо – Русе, включващ всички позиции, съгласно Техническите спецификации – минимален персонал от 15 души, които ще бъдат наети за времето на изпълнение на договора за услуга. Отчитайки спецификата на дейността, за която участника е подал оферта, същия е предвидил към минималния брой нает персонал да включи и допълнителен такъв, а именно експерт здравословни и безопасни условия на труд. В този раздел на техническото предложение са предложени конкретни обучения преди започване на дейността по обезвреждане на отпадъците: за работа с машини и оборудване; механични операции; електрически работи и др. Съдържанието на обучителните програми е в съответствие с предмета на поръчката. 

Изпълнителят ежегодно определя потребностите от обучение на персонала и изготвя годишни програми за обучение, в зависимост от определените потребности. Програмите се актуализират при промяна на потребностите за обучение на персонала.  
Участникът „Берус” ООД детайлизирано, конкретно и подробно е описал разпределението на задачите и отговорностите за всяка една от посочените в Таблица №6 Минимален брой на персонала, работещ на територията на Регионално депо – Русе на т.II.3.Брой на служителите, съществуващи съоръжения Регионално депо – Русе  и т.ІV.Персонал за експлоатация на Регионално депо – Русе от Техническите спецификации позиции на персонала. 

За позицията „управител депо” са посочени функционални характеристики на длъжността, необходимите познания за заемане на тази позиция, отговорностите и организационните връзки при изпълнение на дейността. Аналогични подробни описания са направени и за останалите длъжности: „оператор на електронна везна”, „еколог”, „оператор ПСОВ”, „механик”, „шофьор / оператор на експлоатационна механизация” (оператор на компактор, оператор на челен товарач), „електротехник”, „счетоводител”, „служител КПП и охрана”, „общи работници” и „експерт здравословни и безопасни условия на труд” (допълнително предложен от участника).  


Описанието на функционалните характеристики на длъжностите, необходимите познания за заемане на съответната позиция и отговорностите са подкрепени с конкретни условия на КР №181-Н1/2010, изисквания на нормативната уредба, документацията за участие, Наръчника за експлоатация на депото и др. Описанието на длъжностите е изготвено конкретно за обекта в обхвата на поръчката – Регионално депо – Русе – при отчитане на технологичната последователност на изпълнение на дейностите на площадката, технологията на третиране на отпадъците, пречистването на отпадъчните води, изпълнението на мониторинг на компонентите и фактори на околна среда, изискването за докладване (ГДОС, Наредба №1/2014 г., ЕРИПЗ и др.), осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд и др. Разгледани са отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и подчинеността на наетия персонал. 

· Описание на конкретни мерки за надеждна и безопасна експлоатация на всички сгради, конструкции, инсталации, съоръжения и елементи на техническата инфраструктура на територията на площадката.

В т. І.4.2. Система за управление по околна среда (СУОС) обстойно са разгледани елементите на системата (оперативно управление, оценка на съответствие, проверка и коригиращи действия, записи, докладване, актуализация на СУОС), като същите са базирани на конкретно посочени условия на КР №181-Н1/2010. 
Участникът е направил описание на техниките за полагане на отпадъците – с лицев и на тънки последователни пластове; разписана е технологията по полагане на първия пласт отпадъци в клетката, мерки за противодействие просмукването и преливането на инфилтрата. Съдържат се мерки за предотвратяване на инциденти при експлоатацията на системата за събиране на инфилтрат и канализационната система за отпадъчни води от площадката, в т.число помпи и помпено оборудване. Направено е описание на поетапното инсталиране на система за събиране на сметищни газове и нейното регулиране с оглед безпроблемното й функциониране. 

В т. I.4. Мерки за управление и контрол на качеството при изпълнението на поръчката е описана технологията на третиране на отпадъците на територията на площадката и как неспазването й би повлияло върху качеството на предлаганата услуга. 
Участникът е разписал конкретни мерки за надеждна и безопасна експлоатация на инсталации / елементи на техническата инфраструктура на площадката под формата на инструкции, на база на конкретни условия от КР №181-Н1/2010, а именно за: 

· извършване на проверки на техническото състояние на водопроводната мрежа на площадката, установяване на течове и предприемане на мерки за тяхното отстраняване; 

· експлоатация и поддръжка на електропреобразувателните части на оборудването;
· измерване/изчисляване и документиране на изразходваните количества вода, ел.енергия, спомагателни материали и горива и оценка на сътоветствието им с определените в КР.

В т. I.4.8. Изпълнение на мониторинг от техническото предложение е направено описание на мониторинга на компоненти и фактори на околната среда съобразно конкретните условия на КР №181-Н1/2010, а именно: 

· мониторинг на газовете, измерени на изходите на газовите кладенци;

· мониторинг на повърхностни води;

· мониторинг на метеорологичните данни за определяне на инфилтрата на депото; 

· мониторинг на обем и състав на поток отпадъчни води; 

· топография на депото – мониторинг на състоянието на отпадъчното тяло;

· мониторинг на подземните води;

· мониторинг на шум.


Мониторингът, описан от участника и представен в: Таблица №12 (Таблица 10.1.3.2.) Мониторинг на метеорологични данни; Таблица №6 (Таблица 9.6.1.1.) Mониторинг на газове на изходите на газовите кладенци; Таблица №13 (Таблица 10.1.3.1. от КР №181-Н1/2010) Мониторинг на обем и състав на инфилтрата; Таблица №14 (Таблица 10.3.4.2. от КР №181-Н1/2010) Мониторинг на повърхностни води; Таблица №15 (Таблица 13.8.1 от КР №181-Н1/2010) Мониторинг на подземни води; Таблица №16 (Таблица 11.7.5 от КР №181-Н1/2010) Мониторинг на състоянието на отпадъчното тяло напълно съответства като показатели, периодичност, методи за анализи и др. на условията на КР №181-Н1/2010. 

В т. I.4.9. Докладване и водене на документация е описана отчетността / докладването във връзка с изпълнение на условията по КР за РДНИОО (изготвяне на Годишен доклад за изпълнение на дейностите, за които е представено КР, Доклад по Европейски регистър за емисиите на вредни вещества съгласно „Ръководен документ за приложението на Европейския регистър за изпускането и преноса на замърсители”). Представена е информация за изпускания на замърсители във въздуха и в почвата и пренос извън площадката на замърсители в отпадъчните води. 

Разгледани са изискванията при водене на документация и докладване на данни по Наредба №1 от 04 юни 2014 г. за реда и образците, по които се предоставя информация за дейностите по отпадъците, както и реда за водене на публични регистри, както и отчисленията, въведени със ЗУО – по чл.60 и чл.64, доколкото същите имат отношение към изпълнението на договора за услуга. 

· Описани конкретни мерки за осигуряване на екологосъобразно управление на отпадъците.

Участникът е разгледал всички подобекти от регионално депо – Русе, като за всеки един от тях е направено описание на дейностите и технологичната последователност при изпълнението им. Посочени са конкретни мерки, прилагането на които ще доведе до екологосъобразно управление на отпадъците на територията на площадката на РДНИОО. 

Описано е виждането на Участника как ще прилага инструкция за опасни отпадъци: “Писмени инструкции за действие при аварии”, в съответствие с Приложение № 5 на Наредба за изискванията за третиране и транспортиране на производствени и на опасни отпадъци, приета с ПМС № 53/19.03.1999 г.

Направено е описание на оборудването на Инсталация за изгаряне на биогаз и принципът й на работа.

Описани са преходни и анормални режими на работа на инсталацията. 

В т. І.4.11. от техническото си предложение Участникът е представил ключови моменти от План за временно прекратяване на дейностите на площадката или част от тях и План за закриване на дейностите на площадката или на част от тях (изискващи се съгласно Условие № 16. Прекратяване на работата на инсталациите или на части от тях на КР №181-Н1/2010), като е описал последователността на действия в случай на възникнала необходимост от привеждането им в изпълнение.  
В т. І.4.12. е разгледано осигуряването на безопасни и здравословни условия на труд, в т.число извършване на оценка на риска и осигуряване на лични предпазни средства. Декларирано е, че периодично ще бъде възлагано на външна организация извършването на оценката на риска на работното място съобразно изискванията на Наредба № 5 от 5 май 1999 г. за реда, начина и периодичността на извършване на оценка на риска. 

Участник „Берус” ООД е разгледал дейността по стопанисване и експлоатация на Регионално депо – Русе след създаване на Регионално Сдружение за управление на отпадъците – Русе (т.І.4.13.) от гледна точка на прилагане на нормативните изисквания, техническите спецификации и проекта на договор. 

Участникът е описал пречиствателните съоръжения за пречистване на отпадъчни води, изградени на територията на площадката, а именно: Локална пречиствателна станция за отпадъчни води (инфилтрат) и каломаслоуловител, като е направено и описание на технологичната схема на пречистване на отпадъчните води. Последната кореспондира с изградената инфраструктура на площадката и условията на КР №181-Н1/2010. 

Комисията оценява частта „Организация, подход и методи за изпълнение на услугата” от Техническото предложение на участник „Берус” ООД с 60 точки.

Стратегия за управление на рисковете (П12) 

Предложената стратегия за управление на риска съдържа всички изискуеми елементи, съгласно документацията за обществената поръчка, като са разгледани всички посочени от възложителя рискове. 
В тази част на Техническото предложение Участникът е описал процесът по управление на риска, включващ следните етапи: идентифициране на рисковете; анализ и оценка на рисковете; определяне на реакция спрямо рисковете и мониторинг и докладване.
Участникът е представил конкретна методология за анализ на риска, в т.число присъщите рискове и остатъчните рискове.  
В техническо си предложение „Берус” ООД е разгледало рисковете, посочени като минимално изискуеми съгласно документацията за участие, а именно:

· Времеви рискове, имащи за пряка и непосредствена последица невъзможността за изпълнение на поръчката съобразно графика за експлоатация на инфраструктурата (II.1.), в това число:

· Трудности с използваната от изпълнителя техника и човешки ресурси (II.1.1.); 

· Трудности от атмосферни влияния и неподходящи метеорологични условия; (II.1.2.);

· Рискове свързани промяна в законодателството (II.2.);

· Рискове свързани с опазване на околната среда (II.3.).

Освен рисковете, които Възложителят е посочил като задължителни за разглеждане в Стратегията за управление на рисковете, „Берус” ООД е разгледал и следните допълнители рискове:

· Други времеви рискове (II.1.3.), в т.число Рискове, свързани със забавяне в доставките на спомагателни материали, горива и др. и Рискове, свързани с неспазване технологията на третиране на отпадъците при експлоатация на съоръжението;
· Рискове, свързани с осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд при изпълнение на дейностите (II.4.);

· Рискове, свързани с неспазване / несъответствие с условията на КР №181-Н1/2010 (II.5.);

· Рискове от аварийни ситуации и бедствия (II.6.);
· Рискове, свързани с трудности при експлоатацията, продиктувани от неточности в проектната документация (II.7.);

· Рискове свързани с промяна на План сметката / сметките (на съответните общини) за съответната година, водещи до промяна в организацията на изпълнение (II.8.);

· Рискове, свързани намаляване на количеството на отпадъците, постъпващи за обезвреждане на територията на Регионално депо – Русе (II.9.).

За всеки един от горепосочените рискове участникът е използвал следната структура за анализ на риска:

· Обхват и степен на въздействие на риска върху изпълнението на обществената поръчка;

· Мерки за недопускане/предотвратяване на риска, в приложимите случаи, съответно обосновка за невъзможността да се предприемат подобни мерки в конкретния случай;

· Мерки за преодоляване на риска.

Идентифицираните от участника рискове (присъщи рискове) са представени в табличен вид и са оценени по петстепенна скала по показателите „вероятност” и „въздействие”. След определяне на вероятността на проявлението и влиянието на даден риск, е представено цифрово изражение на оценката на риска. След оценката на всеки един от присъщите рискове са определени остатъчните рискове. В отделна таблица (риск-регистър) са идентифицирани основните (присъщи) рискове, направена е оценка на всеки от тях, за всеки процес от експлоатация на депото / подобект (изразени като вероятност и степен на въздействие), идентифицирани са остатъчните рискове и са предложени мерки за тяхното управление.  

В таблица №18 са представени възможните рискове, които могат да настъпят вследствие на повреда на техника, по подобекти: клетки за неопасни, инертни и опасни отпадъци; инсталация за високотемпературно изгаряне на сметищен газ; оборудване за мониторинг и контрол; ЛПСОВ, тръбопроводна мрежа за инфилтрат и др.

В т. II.1.1.2. Мерки за недопускане/предотвратяване на риска...от ТП на участника са описани следните мерки:

· По отношение на техниката: поддържането й съгласно спецификациите на доставчика/производителя; периодична поддръжка и навременно обслужване от квалифициран персонал, в т.число съгласно инструкциите към КР №181-Н1/2010; периодични проверки от оторизирани лица и акредитирани ларобатории и др. Участникът подробно е аргументирал как периодичните проверки влияят върху работата на машините и удължават безопасната им и надеждна експлоатация. 
· По отношение на използваните човешки ресурси: 
· Осигуряване на персонал с достатъчна квалификация при експлоатация на депа за отпадъци;

· Провеждане на обучение на място на площадката;

· Разпределение на задълженията на персонала и осъществяване на контрол върху изпълнението на възложените задачи;

· Детайлно познаване на проекти, планове за безопасност и здраве, СУОС, авариен план и др.;

· Провеждане на допълнителни квалификационни курсове по време на експлоатацията на РД – Русе, в т.число законови изисквания, СУОС, ЗБУТ и др.;

· Привличане на външни експерти, притежаващи необходимата квалификация, компетентност и опит (при необходимост) и др.

Част от мерките за преодоляване на риска от повреда на техника и технологично оборудване на територията на Регионално депо – Русе, които участника е посочил, включват: 

· Гъвкаво планиране на ресурсите;

· Наличие на резервно оборудване и ремонтна работилница (своевременно отстраняване на възникнали повреди);

· Наемане на външни експерти – в случай, че повредите изискват оторизирана намеса (инсталация за изгаряне на биогаз, модулна станция за светли горива); 

· Наличие на добре обучен и мотивиран персонал.

Участникът е посочил, че в случай на повреда на техника ще мобилизира допълнителна такава – собствена (булдозери, багери, самосвали и др.), базирана в непосредствена близост до площадката на депото. Видът и броят на допълнителната собствена техника е представена в Таблица №20 Собствено оборудване, което „Берус” ООД може да използва при необходимост.
Мерките за преодоляване на риска с персонала според „Берус” ООД се свеждат до (без да се ограничават):

· осигуряване на допълнителен квалифициран персонал, притежаващ необходимия опит при експлоатация на регионални депа за отпадъци;

· работа с удължено работно време, в рамките на допустимото от законодателството, с последваща компенсация за служителите; 

· включване на допълнителни обучения в задължителната годишна програма за обучения;

· поддържане на комуникация с други оператори на регионални депа.

В таблица №20 в т. II.1.2. Трудности от атмосферни влияния и неподходящи метеорологични условия е представено собствено оборудване на „Берус” ООД, което участника ще използва при необходимост като основна мярка за преодоляване на този риск. 

Участникът е посочил мерки за предотвратяване на риска от: силни валежи (поддържането на охранителните канавки в добро състояние и регулярното им почистване с оглед осигуряване на възможност за отвеждане на големи количества валежи); почистване на канализационна система на територията на площадката; поддържане на запас от земни маси за направа на оградни диги; спазване изискванията на чл. 70 от Наредба №1 от 27.06.2005 г. за норми за допустими емисии на вредни вещества (замърсители), изпускани в атмосферата от обекти и дейности с неподвижни източници на емисии (изброени са 10 мерки) и др.


В т.II.2. Рискове, свързани с промяна в законодателството е направен преглед на основните нормативни актове, промяната на които би оказала въздействие върху изпълнението на дейностите по експлоатацията на депото, като е акцентирано върху Закона за управление на отпадъците. Разгледано е съответствието с европейското право в сектор „Отпадъци”, законодателния процес в ЕС и в България, процедурата по преразглеждане, изменение и актуализация на КР, НДНТ в областта на третирането на отпадъците, приети с решения на Европейската Комисия – Best Available Techniques (BAT) Reference Document for Waste Treatment Industries.


Мерките за предотвратяване на риска, посочени от участника (неизчерпателно изброяване), са:

· поддържане на абонамент за програмен продукт, отчитащ актуалността на нормативните актове;

· регулярно информиране (седмично) за предстоящи промени на национална нормативна уредба – проекти на нормативни актове и др.;

· своевременно отчитане и промените на ниво ЕС, публикувани заключения за НДНТ и др.;

· периодичното обучение на персонала;

· поддържа непрекъснат обмен на информация с представители на Възложителя.


Предложени са аргументирани мерки и за преодоляване на вече възникнал риск от промяна на законодателството. 

В т. II.3. Рискове свързани с опазване на околната среда Участникът е посочил, че оценката на риска по отношение на компонентите на околната среда от замърсяване в следствие експлоатацията на РДНИОО Русе следва да бъде базирана на конкретното съществуващо положение. 

При описанието на рисковете са използвани BREF документи на ЕК (Reference Document on Best Available Techniques for the Waste Tratments Industries, Horizontal Guidance for Noise Part 2 – Noise Assessment and Control) – по отношение на третирането на отпадъци, основни принципи на мониторинг, емисии от съхранение, шум и изгаряне на сметищни газове от депа. 

Представен е обичайния състав на газовете от депа и са онагледени фазите на протичане на биодеградационните процеси в него.

В табличен вид са представени вероятните значителни въздействия от работата на депо за неопасни отпадъци, базирани на Секторно ръководство по ОВОС за България, Депа за битови отпадъци, разработено от JASPERS (Joint Assistance to Support Projects in European Regions), 2013 г. и одобрено от Министерство на околната среда и водите. 

Изключително обстойно, детайлизирано и коректно са разгледани въздействията по компоненти и фактори на ОС (шум, почви, отпадъци, защитени територии и зони, атмосферен въздух).

При оценката на замърсяването на КАВ са използвани данни от Програма за намаляване нивата на замърсителите и достигане на установените норми за КАВ по показателя фини прахови частици под 10 μm (ФПЧ10) на територията на гр. Русе. Емисиите на вредни вещества в атмосферния въздух на територията на Регионално депо – Русе са диференцирани коректно и подробно като: емисии от точкови, площни и линейни източници. Разгледано е влиянието на климатичните и метеорологични фактори в региона върху замърсяването на атмосферния въздух.

В Таблица №28 Мерки за предотвратяване...на значителните вредни въздействия върху околната среда от дейността на РД – Русе са посочени редица мерки, включващи: ежедневно запръстяване на работния участък; изпълнение на план за контрол и мониторинг и отчитането му; улавяне и изгаряне на факел на сметищния газ; извършване на изпитване за установяване на съответствието на приеманите отпадъци; входящ контрол (проверка на документацията, придружаваща отпадъците, измерване с везна, визуална проверка, вземане на представителни проби за установяване на съответствието); водене на отчетна книга съгласно Наредба №1/2014 г.; приемане за депониране само на отпадъци, отговарящи на критериите  за приемане; осигуряване заключване на входовете след работно време и надеждна охрана; прилагане на мерки за ограничаване на емисии на миризми и прах, шум, аерозоли, запалвания, разпилявания на отпадъци и др.; изпълнение на мерки за предотвратяване на аварии и ограничаване на последиците; осигуряване на противопожарна защита съгласно изискванията на ПСТН и други. 

В ТП са описани конкретни мерки за предотвратяване замърсяването на: атмосферния въздух, в т.число интензивно миришещи вещества, почви, шум, третиране на отпадъци, като са използвани позовавания към НДНТ документи и др. 
В Таблици от №№30-35 вкл. от техническото си предложение, както следва: 

· Таблица №30 Вероятни значителни въздействия върху ландшафта и мерки за тяхното предотвратяване/смекчаване;

· Таблица №31 Вероятни значителни въздействия върху въздуха и климата и мерки за тяхното предотвратяване / смекчаване;

· Таблица №32 Вероятни значителни въздействия върху повърхностните и подземни води и мерки за тяхното предотвратяване / смекчаване;

· Таблица №33 Вероятни значителни въздействия върху почвите и геологията и мерки за тяхното предотвратяване / смекчаване;

· Таблица №34 Вероятни значителни въздействия върху човека и мерки за тяхното предотвратяване/смекчаване;

· Таблица №35 Вероятни значителни въздействия върху флората и фауната и мерки за тяхното предотвратяване / смекчаване;

участникът детайлно и подробно е разгледал приложими мерки за преодоляване на негативното въздействие на рисковете върху компонентите на околната среда, базирани на одобрено от МОСВ Секторно ръководство по ОВОС за България, Депа за битови отпадъци, разработено от JASPERS.
В Таблица №36 на т. II.4. Осигуряване на здравословни и безопасни условия на труд при изпълнение на дейностите от техническото предложение, са посочени ЛПС за всяко едно от работните места на територията на площадката. 

В т.II.5. Рискове, свързани с неспазване / несъответствие с условията на КР №181-Н1/2010 участникът, използвайки представителна информация (ГДОС, публикувани на официалната интернет-строница на ИАОС), е аргументирал, че надвишаване консумацията на вода и електроенергия за производствени нужди; неспазване на периодичността на извършване на мониторинга; приемане на отпадъци, които не са разрешени за третиране на територията на площадката; ниво на обща звукова мощност; надвишаване на дневен капацитет на инсталацията до момента не са констатирани и е малко вероятно да възникнат. 

В т. II.6. Рискове от аварийни ситуации и бедствия освен обичайните бедствия и аварийни ситуации, които могат да настъпят: пожар, наводнения и земетресения, силни бури или гръмотевични бури, преустановяване на електрозахранването са представени и такива, които са относими конкретно към работата на депо за отпадъци, а именно: изтичане на сметищен газ, изтичане на инфилтрат, повреда на газоотвеждащата система за биогаз и/или инсталацията за изгаряне на биогаз, нарушения в работата на ЛПСОВ и каломаслоуловител, открити резервоари, закрити резервоари и кладенци, дренажна система за инфилтрат и др.

В т.II.8. Рискове свързани с промяна на План сметката...е разгледан начина на формиране на план-сметка за разходите, които ще се финансират чрез приходите от ТБО, влиянието на отчисления съгласно зуо, целите за оползотворяване на отпадъци по чл.31, ал.1, т.1 ЗУО в България (от гледна точка на нормативни изисквания и от гледна точка на финансирането на дейността чрез приходите от ТБО). Описан е прагът на поносимост на ТБО, както и бъдещото изграждане на нови съоръжения за третиране (оползотворяване) на битовите отпадъци в регион Русе, които ще окажат пряко влияние върху общата финансова рамка на план-сметката. 

В т. II.9. Рискове, свързани намаляване на количеството на отпадъците, постъпващи за обезвреждане на територията на Регионално депо – Русе е очетена липсата на инсталации за оползотворяване на биоразградими и битови отпадъци, както и влиянието им върху бъдещото изпълнение на договора за експлоатация на Регионално депо – Русе. 

В Таблица №54 Риск – регистър на Регионално депо за неопасни, инертни и опасни отпадъци – Русe е обобщена информацията от анализа на риска, оценена по петстепенна скала по критериите „вероятност” и „въздействие”. За остатъчните рискове са предложени мерки. 
За всеки от идентифицираните рискове Участника е посочил възможни аспекти на проявление и области/сфери на влияние, като е извършена оценка на степента на въздействието им върху изпълнението на всяка от дейностите по договора.

За всеки от описаните рискове са предложени конкретни мерки за недопускане/предотвратяване настъпването на риска или съответно – за намаляване на негативното влияние на риска, придружени с ефективни контролни дейности за всеки риск. Мерките за предотвратяване и преодоляване на съответния риск са свързани с действия, които са в обхвата на контрол на Участника. Предложените мерки за предотвратяване на идентифицираните от Участника рискове са в синхрон с принципа на превантивността и са приложими към предмета на поръчката. Правилното идентифициране на рисковете и прилагането на описаните от Участника мерки за предотвратяване на съответния риск би довело до елиминиране и/или намаляване на вероятността от възникванетото им. За онези от тях, чието възникване не е възможно да бъде избегнато –  поради независещи от участника обстоятелства, последния е предложил мерки за намаляване на негативното влияние на риска и конкретни дейности по отстраняване и управление на последиците от настъпилия риск.


Комисията оценява частта „Стратегия за управление на рисковете” от Техническото предложение на участник „Берус” ООД с 40 точки.
С извършването на тези действия, комисията приключи работа на този етап. 
В съответствие с разпоредбите на чл. 57 от ППЗОП се реши да се събере за отваряне на ценовото предложение на допуснатия участник /плик “Предлагани ценови параметри“/ на 05.12.2016 г.  от 11:00 часа, за което ще обяви чрез съобщение в профила на купувача датата, часа и мястото на отварянето. 

Членове: 

1. Константин Калчев /ПП/
2. Милена Трифонова /ПП/
3. инж. Любомир Атанасов /ПП/
4. инж. Виолета Василева /ПП/
5. Елена Иванова /ПП/
· Вярно с оригинала на хартия!
· Заличена информация на основание чл.42, ал.5 от ЗОП и чл.2 от ЗЗЛД 
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