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                         Получих протокола на дата: 25.05. 2018 г.    




                                     Утвърдил:

       Кмет на Община Русе: /ПП/         

                                                                                         /ПЛАМЕН СТОИЛОВ/

П Р О Т О К О Л
на основание чл. 97, ал. 4 от ППЗОП

Днес, 03.05.2018 год. в 14:00 часа комисия, назначена със Заповед № РД-01-1196 от 03.05.2018 год. на Кмета на Община Русе в основния състав:

Председател:
инж. Незахат Василева – Главен експерт отдел „ИТ”;
Членове:   

инж. Анелия Аспарухова  – Старши експерт отдел „ИТ”;



Милена Трифонова – Главен юрисконсулт отдел „ПНО“


Секретар:      

Камен Христов –  Главен експерт отдел „ОП”;


се събра да отвори, разгледа, оцени представените оферти и направи предложение за избор на изпълнители на обществена поръчка с предмет: „Обособена позиция 1: Осигуряване на свързаност на ниво2 /Layer2/ и доставка на гарантиран канал за достъп до интернет по наземни линии; Обособена позиция 2: Изграждане на VPN свързаност, поддържаща собствен APN между Data SIM карти и сървърите, обслужващи системата за контрол и управление на обществения градски транспорт. Осигуряване на мобилен интернет на SIM карти. Осигуряване на свързаност на автоматите за зареждане на карти за обществения градски транспорт и национална система за разплащане с банкови карти.“, при спазване изискванията на ЗОП  и условията, определени  в документацията на обществената поръчка. 
Председателят  на комисията запозна присъстващите със заповедта на Кмета на Община Русе и оповести, че е получил от деловодството на Община Русе две оферти, по една за всяка от позициите, като това обстоятелство е удостоверено с приемо-предавателен протокол съгласно разпоредбите на чл. 48, ал.6 от ППЗОП.
· Съгласно разпоредбите на чл. 188, ал.2 от ЗОП, Възложителя удължи срока за получаване на оферти до - 02.05.2018 г., тъй когато в първоначално определения срок – 26.04.2018 г. са постъпили по една оферта за обособена позиция.

Видно от регистъра, след изтичане и на допълнителния срок за получаване на оферти са получени общо две оферти, по една за всяка от позициите, запечатани в плик, регистрирани във входящия регистър, както следва:  
	Участник
	Вх.№/дата/час

	„МОБИЛТЕЛ“ ЕАД
	1/26.05.2018 г. в 11:40 часа

	„Нетуоркс България“ ЕООД
	2/26.05.2018 г. в 15:10 часа


Отварянето на офертите се извърши при условията на чл. 97, ал. 3 от ППЗОП.
На основание чл.103, ал.2 от ЗОП, във връзка с чл. 51, ал.8 и чл.97, ал.2 от ППЗОП всички членове на комисията  подписаха декларация за съответствие на обстоятелствата по чл.103, ал.2 от ЗОП.
От страна на участниците не присъстваха представители.
Комисията започна своята работа с отваряне на офертите и обявяване на ценовите предложения на участниците, съгласно разпоредбите на чл.97, ал.3 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки. 
Ценовите предложения на участниците в обществената поръчка по реда на чл.20, ал.3 от ЗОП са както следва: 

1. „Нетуоркс България“ ЕООД за изпълнение на обособена позиция №1:

Месечна цена на услугата с ДДС – 3282 x 12 = 39384.00 лв.

Обща инсталационна такса с ДДС – 0,00 лв.

Обща цена за изпълнение с ДДС – 39384,00 лв.
2. „МОБИЛТЕЛ“ ЕАД за обособена позиция №2:
Ц 1 Месечна абонаментна такса  1 бр. Data SIM (за изграждане на VPN свързаност) с включен пакет за пренос на данни  от 512 МВ.  2,36 /словом: два лева и тридесет и шест ст./ без включен ДДС.

Ц 2 Месечна абонаментна такса за 1 бр. SIM (за автоматите за карти на обществения градски транспорт) 5,75 /словом: пет лева и седемдесет и пет ст./ без включен ДДС.

Обща цена за изпълнение - 12х(352xЦ1+28xЦ2) -  11900,64 лв. без ДДС
След извършване на горепосочените действия комисията продължи с разглеждане офертите, в съответствие с изискванията на ЗОП  и условията, определени  в документацията на обществената поръчка. 

В резултат на разглеждане на офертата комисията направи следните констатации:

1. След направена обстойна проверка на депозираните документи, членовете на комисията констатираха, че представената оферта на „Нетуоркс България“ ЕООД е в пълно съответствие с  изискванията на ЗОП и Възложителя, обективирани в обявата за обществена поръчка и одобрено задание за обществена поръчка по реда на чл.20, ал. 3 от ЗОП, т. е офертното предложение на визирания участник отговаря на изискванията.
2. От разгледаните документи в офертата на „МОБИЛТЕЛ“ ЕАД помощния орган на възложителя установи, че  представеното е  в пълно съответствие с  изискванията на ЗОП и Възложителя, обективирани в обявата за обществена поръчка и одобрено задание за обществена поръчка по реда на чл.20, ал. 3 от ЗОП, т. е офертното предложение на визирания участник отговаря на изискванията.

В съответствие с поставените изисквания, участниците са доказали съответствието си  с изискванията към личното състояние и критериите за подбор и се допускат до оценка и класиране.
Съгласно обявата за обособена позиция № 1 критерий за оценка е най-ниска цена.

Съответно за обособена позиция №2 е оптимално съотношение качество/цена въз основа на цена и качествени показатели. 
В техническото предложение, изготвено по образец №5.2 на „МОБИЛТЕЛ“ ЕАД са посочени следните стойности:

К - Коефициент на неуспешните опити за предаване на данни – 0,025 %.
Срок за изграждане -1 раб. ден .

Съгласно обявената методика и при условие, че един единствен участник участва за тази позиция, то той получава максималния възможен брой точки – 100.
Комисията класира участниците и предлага на Възложителя да сключи договор с всеки от тях за изпълнение на предмета на обособените позиции за която участва, както следва:

„Нетуоркс България“ ЕООД за изпълнител на „Обособена позиция 1: Осигуряване на свързаност на ниво2 /Layer2/ и доставка на гарантиран канал за достъп до интернет по наземни линии
„МОБИЛТЕЛ“ ЕАД за изпълнител на „Обособена позиция 2: Изграждане на VPN свързаност, поддържаща собствен APN между Data SIM карти и сървърите, обслужващи системата за контрол и управление на обществения градски транспорт. Осигуряване на мобилен интернет на SIM карти. Осигуряване на свързаност на автоматите за зареждане на карти за обществения градски транспорт и национална система за разплащане с банкови карти.“
На основание чл. 97, ал. 4 от ППЗОП, настоящият протокол се предава на Възложителя за утвърждаване, след което ще се изпрати на участниците и ще се публикува в профила на купувача.

КОМИСИЯ:

Председател: 

инж. Незахат Василева /пп/
Главен експерт отдел „ИТ“

Членове: 
инж. Анелия Аспарухова /пп/
Старши експерт отдел „ИТ”

Милена Трифонова /пп/ 

Главен юрисконсулт отдел „ПНО“
· Вярно с оригинала на хартия;

· Заличена информация на основание чл.2 от ЗЗЛД.

�





Община Русе









