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                                               Получих протокола на дата: 30.10. 2018 г.    




                          Утвърдил:

             Кмет на Община Русе: /пп/        

                                                                                                    /ПЛАМЕН СТОИЛОВ/

                                                  П Р О Т О К О Л
на основание чл. 97, ал. 4 от ППЗОП

Днес, 23.10.2018 год. в 11:00 часа комисия, назначена със Заповед № РД-01-2807 от 23.10.2018 год. на Кмета на Община Русе в основния си състав:

Председател:
Николай Кутинчев – Началник отдел „ИТ“;

Членове:   

Анелия Аспарухова  – Старши експерт отдел „ИТ”;



Соня Станчева – Директор дирекция  „ПД“


Секретар:      

Камен Христов –  Главен експерт отдел „ОП”;


се събра да отвори, разгледа и класира представените оферти, след което да направи предложение за избор на изпълнител/и на обществена поръчка с предмет „Доставка на специализирано и неспециализирано оборудване за нуждите на интегрираната транспортна система на град Русе по обособени позиции“, при спазване изискванията на ЗОП и условията, определени  в документацията на обществената поръчка. 
Председателят  на комисията, запозна присъстващите със съдържанието на Заповед № РД-01-2807 от 23.10.2018 год. на Кмета на Община Русе и оповести, че е получил от деловодството на Община Русе - 1 оферта, като това е удостоверено с приемо-предавателен протокол съгласно разпоредбите на чл. 48, ал.6 от ППЗОП.
В първоначалния определен срок - 18.10.2018г. е постъпила 1 оферта и е установено, че няма изисквания минимум от три оферти. Съгласно разпоредбата на чл. 188, ал.2 от ЗОП, Възложителят удължил срока за получаване на оферти до - 22.10.2018 г.
След изтичане и на допълнителния срок за получаване оферти, няма постъпили нови оферти. Единствената оферта е представена в запечатан плик и е регистрирана във входящия регистър, както следва:  
	Участник
	Позиции
	Вх.№/дата/час

	Антима ООД
	1 и 2
	1/18.10.2018 г. в 12:00 часа


Отварянето на офертата се извършва при условията на чл. 97, ал. 3 от ППЗОП.
На основание чл.103, ал.2 от ЗОП, във връзка с чл. 51, ал.8 и чл.97, ал.2 от ППЗОП всички членове на комисията  подписаха декларация за съответствие на обстоятелствата по чл.103, ал.2 от ЗОП.
На публичната част от заседанието на комисията не се яви представител на участника. 
Комисията пристъпи към отваряне на офертата и обявяване на ценовите предложения на участника, съгласно разпоредбите на чл.97, ал.3 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки. 
Предложени са следните цени: 
	Обособена позиция №
	Вид
	Цена

	1
	Доставка на специализирано оборудване
	53576,41

	2
	Доставка на неспециализирано оборудване
	15427,77


Комисията продължи с разглеждане офертата, в частта касаеща лично състояние и критерии за подбор и съответствието и с изискванията на ЗОП и условията, определени  в документацията на обществената поръчка. 
В резултат на това разглеждане, комисията направи следните констатации: От разгледаните документи в офертата на Антима ООД, помощният орган на възложителя установи, че участника е доказал съответствието си с изискванията към личното състояние и критериите за подбор и представената информация е в пълно съответствие с изискванията на ЗОП и Възложителя, обективирани в обявата за обществена поръчка и одобрено задание за обществена поръчка по реда на чл.20, ал. 3 от ЗОП. 
Следващото с което се зае помощния орган на Възложителя, бе разглеждане на техническите предложения, с цел преценка дали предлаганато оборудване отговаря на изискуемите минимални технически параметри и гаранции. Констатирано бе, че участникът е представил технически предложения по предоставения чрез профил на купувача образец за обособени позиции 1 и 2. Към предложенията са приложени технически спецификации на предлаганата техника, от които е видно, че покриват всички минимални параметри и гаранции. Тоест офертното предложение отговаря на изискванията, съгласно техническата спецификация.
Комисията разгледа ценовите предложения приложени в офертата на участника, във връзка с което констатира: Участникът е представил ценови предложения по предоставения чрез профил на купувача образец за обособени позиции 1 и 2. Към ценовите предложения са приложени остойностени приложения с единични цени за видовете оборудване. Предлаганите цени са в рамките на определените бюджетни кредите и офертата се допуска до класиране.
Комисията класира Антима ООД за изпълнител на доставките по двете обособени позиции. Мотивите за това са, че критерият за оценка е най-ниска цена и участникът е само един.
С оглед гореизложеното, комисията предлага на Възложителя да сключи договори с Антима ООД за извършване на доставките на специализирано и неспециализирано оборудване за нуждите на интегрираната транспортна система на град Русе.

На основание чл. 97, ал. 4 от ППЗОП, настоящият протокол се предава на Възложителя за утвърждаване, след което ще се изпрати на участника и ще се публикува в профила на купувача.

КОМИСИЯ:

Председател: 

Николай Кутинчев              /пп/
Началник отдел „ИТ“

Членове: 
Анелия Аспарухова

/пп/
Старши експерт отдел „ИТ”

Соня Станчева


/пп/

Директор дирекция „ПД“
· Заличена информация на основание чл.2 от ЗЗЛД
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Община Русе









