ОБЩИНА РУСЕ


Изх. № 91-189-35 от 11.11.2016г.
ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Относно: Получено искане за разяснения по чл. 33, ал. 1 от ЗОП

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На основание чл. 33, ал. 2 и ал. 4 от Закона за обществените поръчки и във връзка с постъпило запитване, предлагаме на Вашето внимание следното разяснение, относно открита процедура за провеждане на обществена поръчка с предмет: „Изпълнение на строителни и монтажни работи за Проект „Реконструкция и рехабилитация на пешеходна среда и изграждане на зони за обществен отдих“ на Община Русе, Процедура BG16RFOP001-1.005

ВЪПРОС:
В Документацията Раздел Б. СПЕЦИФИЧНИ ИЗИСКВАНИЯ. КРИТЕРИИ ЗА ПОДБОР, т.3. Минимални изисквания към техническите и професионалните способности и доказателства за тях. Подточка 3.1. е записано следното:

„Участникът следва да е изпълнил за последните пет години, считано от датата на подаване на офертата, в зависимост от датата на която участникът е създаден или е започнал дейността си, дейности - строителство с предмет и обем, идентичен или сходен с тези на поръчката.

Под идентично или сходно с предмета на поръчката се разбира строителство: изграждане и/или реконструкция и/или основен ремонт и/или еквивалентна дейност  на пътища  първи  и/или  втори  и/или  останалите  класове от републиканската и/или улична мрежа с населено място и/или на автомагистрали и/или скоростни пътища и/или и/или вътрешни улици и/или пътища u/или други подобни на тях (мост; вътрешнозаводски път и/или еквивалент) оm пътната/уличната инфраструктура за обособена позиция 1, а за обособени позиции 2 и 3 от настоящата поръчка - реконструкция и/ или благоустрояване и/или паркоустрояване на паркове, градини а/или зони за обществен отдих. "

Моля Възложителят да уточни счита ли обществени паркинги и площадки за отдих по автомагистрали и пътища от републиканската пътна мрежа или в населените места за зони за обществен отдих?
ОТГОВОР: Не.

ПЛАМЕН СТОИЛОВ/П/
Кмет на Община Русе

* заличена информация на основание чл.42, ал.5 от ЗОП  и  чл.2 от ЗЗЛД

