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ОБЩИНА РУСЕ

Изх. №91-189-38 от 11.11.2016г.
ДО ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

Относно: Получено искане за разяснения по чл. 33, ал. 1 от ЗОП

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

На основание чл. 33, ал. 2 и ал. 4 от Закона за обществените поръчки и във връзка с постъпило запитване, предлагаме на Вашето внимание следното разяснение, относно открита процедура за провеждане на обществена поръчка с предмет: „Изпълнение на строителни и монтажни работи за Проект „Реконструкция и рехабилитация на пешеходна среда и изграждане на зони за обществен отдих“ на Община Русе, Процедура BG16RFOP001-1.005

ВЪПРОС 1: В Методиката за определяне на комплексната оценка за обособена позиция 1 по отношение на ВиК инженера Възложителят е поставил условие: „за участие в качеството си на ВиК инженер в брой обекти/строежи в областта на пътната инфраструктура, ако се предлага за обособена позиция 1“. Моля да поясните ще приеме ли Възложителят за специфичен опит на експерт по част ВиК участието му в екип на подобна позиция при изпълнение на строеж: „Градски водопровод и канализация“, включващ изпълнение на водопроводни и канализационни клонове в уличните платна на населеното място и възстановяване на настилката?

ОТГОВОР: Да.
ВЪПРОС 2: В представените към процедурата образци на количествено стойностни-сметки има много видове работи с нулеви количества. Съгласно образеца /във формат EXCELL/ дори да предложим цена, тъй като количеството е нула, позицията няма да участва в крайната цена. Моля да поясните следва ли да предлагаме единични цени и анализи за позициите с нулеви, и ако да – как да ги включим в крайната стойност.

ОТГОВОР: За всички позиции в количествената сметка за отделните обекти, на които количеството е със стойност 0,00 не следва да се посочва единична цена, както и да се представя анализ на единичните цени на СМР за тези позиции.

ВЪПРОС 3: Предвид обстоятелството, че Възложителят изисква да се представи линеен график за изпълнение на поръчката и във връзка с изложеното в горната точка по отношение на нулевите количества, моля да поясните как следва да отразим тези две позиции в графика.

ОТГОВОР: Всички позиции в количествената сметка за отделните обекти, на които количеството е със стойност 0,00 не следва да бъдат отразени в линейния график.

ВЪПРОС 4: В КСС е включена позиция „Превоз отпадъци до „Строителна инсталация“ Русе, вкл. такса“. Моля да посочите размера на таксата за депониране на отпадъците.

ОТГОВОР: В Община Русе има инсталация за третиране и оползотворяване на строителни отпадъци и се управлява от фирма „Астон сервиз“ ООД. Ситуирана е в имот общинска собственост в Източна промишлена зона, местност „Под ормана“, в съседство с Регионалното депо за отпадъци. Цената на тон отпадъци е от 6 (шест) до 8 (осем) лева на тон в зависимост от вида отпадък.
ПЛАМЕН СТОИЛОВ/П/ 
Кмет на Община Русе
* заличена информация на основание чл.42, ал.5 от ЗОП  и  чл.2 от ЗЗЛД
