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С Ъ О Б Щ Е Н И Е
ЗА ОПОВЕСТЯВАНЕ НА ЦЕНОВИ ОФЕРТИ ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА
На 02.03.2017 г. от 09:00 часа, в административната сграда на Община Русе на адрес: площад „Свобода“ №6, ет. 3, Заседателна зала, Комисията по чл. 51, ал.1 от ППЗОП, във връзка с чл. 103, ал. 1 от ЗОП, назначена със Заповед РД-01-3575 от 05.12.2016 г.  на кмета на Община Русе, във връзка с обявената открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: 
„Изпълнение на строителни и монтажни работи за Проект „Реконструкция и рехабилитация на пешеходна среда и изграждане на зони за обществен отдих“ на Община Русе, Процедура BG16RFOP001-1.005, по следните обособени позиции: Обособена позиция № 1: Реконструкция и рехабилитация на пешеходната среда по ул. „Баба Тонка“, гр. Русе; Реконструкция и рехабилитация на пешеходната среда по ул. „Църковна независимост“; Реконструкция и рехабилитация на пешеходната среда по ул. „Райко Даскалов“, гр. Русе; Реконструкция и рехабилитация на пешеходната среда по ул. „Славянска“, гр. Русе; Обособена позиция № 2: Рехабилитация и изграждане на зона за обществен отдих по крайбрежната ивица в района на ж. п. прелеза на речна гара до ул. „Мостова“, гр. Русе – първи, втори и трети етап; Обособена позиция № 3: Парк на Младежта – реконструкция и паркоустрояване, в т. ч. изграждане на голяма детска площадка и фитнес площадки на открито, гр. Русе, к-с „Възраждане“ – четвърти етап.“
ще отвори и оповести ценовите оферти на участниците, които отговарят на предварително обявените условия на възложителя. 
Съгласно чл. 57, ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки при отваряне на ценовите предложения могат да присъстват участниците в процедурата или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване. 
