Описание на обекта на поръчката
Предмет на обществената поръчка: „Основен ремонт на общинска сграда и осигуряване на достъпна среда – УПИ I-3596, 3597, 3598, 3599 кв. 332 ж.к. „Възраждане“, ул. „Доростол“ №34, гр. Русе“

За нуждите на настоящата обществена поръчка е необходимо да се извърши ремонт на сграда общинска собственост, съгласно одобрения инвестиционен технически проект. Строителството включва осигуряване на достъпна среда /хидравличен асансьор и входна рампа/ и увеличаване на капацитета на санитарните възли  на всеки етаж.

За обекта има одобрен проект по части: Архитектура, Конструкция, Ел, ВиК, Геодезия, ПБЗ. Има изготвени количествени сметки за необходимите СМР.

Издадено е Разрешение за строеж №80/07.03.2013 г. от Главния архитект на Община Русе. Строежът е първа група, четвърта категория.

Срокът за изпълнение на строежа, съгласно одобрения ПБЗ, е 17 седмици, започва да тече от подписването на протокол обр. 2 и приключва с подписването на протокол обр. 15 съгласно Наредба №3 за съставяне на актове и протоколи по време на строителството. В срока за строителство не се включва срока за прекъсването му, удостоверено с протоколи обр. 10 и 11 съгласно Наредба №3 за съставяне на актове и протоколи по време на строителството.
