Приложение №1В
МЕТОДИКА

ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНАТА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

„ИНЖЕНЕРИНГ (ПРОЕКТИРАНЕ И СТРОИТЕЛСТВО) ЗА ИЗГРАЖДАНЕ НА КАНАЛИЗАЦИОННА И ВОДОПРОВОДНА МРЕЖА И ДОВЕЖДАЩ КОЛЕКТОР В КВ. СРЕДНА КУЛА И ДОЛАПИ НА ГР. РУСЕ” 

1. След проверка на съответствието на офертите с посочените в документацията за участие минимални изисквания, Комисията пристъпва към извършване на оценка на офертите.

Критерият за оценка на офертите е икономически най-изгодна оферта. 

Оценка на офертите 
При оценката на офертите първо се разглежда техническата част, след това финансовата и накрая двете оценки се обединяват.

Комплексната оценка се изчислява по следната формула:

Комплексна оценка (КО)= ОТ + ОЦ,

Където „ОТ” е оценката по показател „Техническото предложение” 

„ОЦ” е оценката по показател  „Предлагана цена” 

На първо място се класира участникът, събрал най-много точки. Максималният брой точки, който може да получи участник е 40 т.

2. Броят на точките за показатели „Техническото предложение” („ОТ”) и „Предлагана цена”(„ОЦ”) се изчисляват по следната методика:

Показател – „Оценка на Техническото предложение” (ОТ)

Максимален брой точки 30 т. 
Оценяват се два основни елемента на Техническото предложение, както следва:

	Обяснителна записка 
	До 25т

	· Предложение за изпълнение на предмета на поръчката (съобразно Техническата спецификация и инвестиционните проекти). Технически и функционални характеристики на влаганите материали/оборудване, както и организацията, която участникът като евентуален изпълнител ще приложи и процедури за контрол с цел  качественото и навременно изпълнение на поръчката.
	до 20 т.

	· Обяснение на потенциалните предпоставки (допускания) и рискове които могат да възникнат и да окажат влияние върху изпълнението на договора
	до 5 т.


	Опазване на околната среда по време на изпълнението на предмета на договора  
	До 5 т

	· Предлагани мерки, свързани с опазване на елементите на околната среда (въздух, водни ресурси, почва и др.)
	до 5 т.  


За целите на настоящата методика, използваните в този раздел определения следва да се тълкуват, както следва:

* „Ясно“ - следва да се разбира изброяване, което недвусмислено посочва конкретния етап, конкретния вид дейност по начин, по който същият да бъде индивидуализиран сред останалите предвидени етапи/съответно останалите предвидени видове дейности;

** „Подробно/Конкретно“ - описанието, което освен, че съдържа отделни етапи, видове дейности, не се ограничава единствено до тяхното просто изброяване, а са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на последователността, съдържанието на отделните документи или други дейности, имащи отношение към повишаване качеството на изпълнение на поръчката и надграждане над предвидените технически спецификации и изисквания;

*** Несъществени са тези непълноти/пропуски в техническото предложение, които не го правят неотговарящо на изискванията, но са например пропуски в описанието, липса на детайлна информация и други подобни. Налице са, когато липсващата информация може да бъде установена от други факти и информация, посочени в офертата на участника. Несъществените непълноти/пропуски не могат да повлияят на изпълнението на поръчката, с оглед спазване на действащото законодателство в областта и правилната технологична последователност на действия и цялост на отделните документи. Ако липсващата информация не може да бъде установена от други части в офертата, се приема наличието на „съществени непълноти“ на офертата и съответният участник се предлага за отстраняване от процедурата за възлагане на обществената поръчка.

**** Съществени са тези непълноти в техническото предложение, които го правят неотговарящо на изискванията на възложителя, посочени в указанията и техническата спецификация или на действащото законодателство, на съществуващите стандарти и технически изисквания, като например несъответствие между изискуеми документи и предлагани такива и други подобни. При установени съществени непълноти в техническо предложение на участник офертата му следва да бъде предложена за отстраняване. 
Точките по двата елемента от показател „Техническото предложение” („ОТ”) ще  бъдат присъждани от помощния орган на възложителя – оценителната комисия по експертна мотивирана оценка по следния начин:

1. Обяснителна записка

1.1. Предложение за изпълнение на предмета на поръчката (съобразно Техническата спецификация и инвестиционните проекти). Технически и функционални характеристики на влаганите материали/оборудване, както и организацията, която участникът като евентуален изпълнител ще приложи и процедури за контрол с цел качественото и навременно изпълнение на поръчката - в тази част от офертата всеки Участник следва да разпише организацията за изпълнение на предмета на поръчката, отнасящ се до основните етапи на изпълнение при евентуалното възлагане на договора и да предложи последователността и взаимообвързаността на предвидените от него дейности в зависимост от представения технологичен подход за постигането на целите на договора, включително чрез определяне на тяхната продължителност, описана в техническата спецификация и подготвените инвестиционни проекти. Следва да се обхванат всички дейности, необходими за изпълнението предмета на поръчката, отчитайки времето за разработване на инвестиционните проекти във фаза работни проекти, подготвителните дейности, дейностите по изпълнението на строително-монтажните работи, тестванията, въвеждането на обектите в експлоатация, както и всички други дейности, необходими за постигане целите на договора. Освен това следва да се направи описание на видовете СМР и тяхната последователност на изпълнение. Програмата следва да отговаря на изискванията на възложителя, посочени в указанията, техническата спецификация и инвестиционните проекти, на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти, и да е съобразена с предмета на поръчката. Подходът трябва да бъде ясен, разбираемо представен и релевантен на предмета на поръчката. В тази част от офертата всеки Участник следва да направи подробно и пълно описание на техническите преимущества на своето предложение, предложения за иновативни методи на изпълнение, както и описание на начина на изпълнение СМР съобразено с технологичните изисквания за тях, заложени в Техническата спецификация и инвестиционните проекти, вкл. и при съобразяване по отношение на технологичните ограничения в процесите и специфичните условия за изпълнение през съответния период на годината, атмосферните влияния и особеностите на терена. Всеки Участник следва да представи подробно описание на техническите и функционалните характеристики на влаганите материали за изпълнение на предмета на поръчката, включително предвиденото технологично оборудване за Канализационно помпените станции (КПС-та) и свързани с последваща експлоатация на елементите на техническата инфраструктура, на база представените данни в Техническата спецификация и инвестиционните проекти. Участниците следва да направят пълно описание на начините за осигуряване на качество по време на изпълнение на договора, както и описание на контрола за качество, който ще упражняват по време на изпълнението на договора. Освен това следва да се представят предвижданите организация и мобилизация на използваните от участника ресурси, обвързани с конкретния подход за изпълнение на предмета на поръчката (проектиране и строителство) и съпътстващите дейности. Участниците следва да направят пълно описание на начините за разпределение на дейностите и отговорностите между предлаганите от него специалисти; отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация както между предлаганите от него специалисти, така и в отношенията с Възложителя и останалите участници по начин, гарантиращ  качественото и навременно изпълнение на договора за проектиране и строителство.

Метод на формиране на оценката:

оценка 20 точки – за предложения, които отговарят на тази съставна част от елемента „обяснителна записка”, на изискванията на възложителя, посочени в указанията, техническата спецификация и инвестиционните проекти, на действащото законодателство, съществуващите технически изисквания и стандарти и са съобразени с предмета на поръчката. Ясно и подробно е описан начина на изпълнение на СМР при пълно съобразяване и съответствие с технологичните изисквания за тях, заложени в Техническата спецификация и инвестиционните проекти, вкл. по отношение на технологичните ограничения в процесите и специфичните условия за изпълнение през съответния период на годината, атмосферните влияния и особеностите на терена. Ясно са описани и демонстрирани преимуществата на конкретното предложение и характеристиките спрямо данните и информацията, посочени в Техническата спецификация и инвестиционните проекти. Подробно е описано изпълнението на предмета на поръчката (проектиране и строителство). Предложението има най-висок качествен ефект от прилагането на предлаганите основни технически и функционални параметри на влаганите материали, оборудване и предлаганата технология на работа. Направено е описание на следните показатели за постигане на качество - технически и функционални характеристики на основните материали, които ще се вложат при изпълнението на договора, вкл. предвиденото технологично оборудване, машини и съоръжения и тяхното съответствие с изискванията в Техническата спецификация и инвестиционните проекти. Подробно са предложени начините (мерките) за постигане на качество – проверки и осъществяване на контрол за качество, изпълнение на отделните дейности от предвидените екипи (качество на труда). Подробно е представена организацията за изпълнение на отделните дейности, необходими за изпълнението на договора. Представени са предвижданите организация и мобилизация на използваните от Участника ресурси, обвързани с конкретния подход за изпълнение на предмета на поръчката (проектиране и строителство) и съпътстващите дейности. Подробно е описано разпределението на задачите и отговорностите между експертите във връзка с изпълнение на дейностите, както и отношенията и връзките на контрол, взаимодействие и субординация, както в предлагания екип, така и с Възложителя и останалате участници в изпълнението на проекта. От предложението е видно, че Участникът предлага програма за изпълнение (последователност, продължителност и взаимосвързаност), релевантна на предмета на поръчката и съответстваща на техническата спецификация. Предложението съдържа подробно описание на видовете СМР, с яснота по отношение на конкретните мерки и действия при изпълнението на всеки отделен обект на интервенция и етап от строителството. Обстойна стратегия, демонстрираща цялостна визия за подхода и дейностите по изпълнението на строителството. Оценка 20 точки получават предложенията относно тази част от офертата, които напълно отговарят на Техническата спецификация, като я допълват или превъзхождат и съдържат технически преимущества относно предлаганите материали, оборудване, останалите дейности съгласно спецификацията спрямо останалите предложения, както и най-добри предложения относно техническите и функционалните характеристики на влаганите материали и оборудване за изпълнение на предмета на поръчката, свързани с последващата експлоатация на елементите на техническата инфраструктура. 
оценка 12 точки – за предложения, които отговарят на описанието на тази съставна част от елемента „обяснителна записка”, изискванията на възложителя, посочени в указанията и инвестиционните проекти, техническата спецификация, действащото законодателство, съществуващите технически изисквания и стандарти, и са съобразени с предмета на поръчката, но съдържат несъществени непълноти в предложението. Предложението има по-нисък ефект в сравнение с предложението/предложенията с най-висок качествен ефект от прилагането на предлаганите основни техническите и функционалните характеристики на материалите, които ще се вложат при изпълнението на договора и предлаганото оборудване. Оценка 12 точки получават предложенията относно тази част от офертата, които напълно отговарят на Техническата спецификация, като я допълват или превъзхождат и не съдържат технически преимущества относно предлаганите материали, оборудване, останалите дейности съгласно спецификацията спрямо останалите предложения, както и по-малко добри предложения в сравнение с офертата, оценена с максимален брой точки, относно техническите и функционалните характеристики на влаганите материали и оборудване за изпълнение на предмета на поръчката, свързани с последващата експлоатация на елементите на техническата инфраструктура.
оценка 4 точки – за предложения, които отговарят на тази съставна част от елемента „обяснителна записка”, на изискванията на възложителя, посочени в указанията, техническата спецификация и инвестиционните проекти, на действащото законодателство, на съществуващите технически изисквания и стандарти и са съобразени с предмета на поръчката, но не са конкретни или не са подробно изложени, включително по отношение на начина на изпълнение и останали дейности на база на представените данни в Техническата спецификация, както и по отношение на основните технологични и качествени параметри на основните материали и оборудване. Не са подробно и/или конкретно описани методите, които се предлагат с цел осигуряване на качество по време на изпълнението на договора за инженеринг, както и описанието на контрола за качество и/или методите не са конкретно насочени към предмета на поръчката, както и не са подробно описани методите за организация и мобилизация на използваните от участника ресурси и/или процедурите за контрол, взаимодействие и субординация между участниците в поръчката и/или подхода е неясен и предложението не съдържа абсолютно никакви преимущества. Предложението има най-нисък ефект в сравнение с предложението/предложенията с най-висок и с по-нисък от най-високия качествен ефект от прилагането на предлаганите основни техническите и функционалните характеристики на материалите и оборудването, които ще се вложат при изпълнението на договора, свързани с последващата експлоатация на елементите на техническата инфраструктура, посочени в предходните две скали за 20 и за 12 точки. Оценка 4 точки получават предложенията относно тази част от офертата, които напълно отговарят на Техническата спецификация, без да я допълват или превъзхождат и не съдържат технически преимущества относно предлаганите материали, оборудване, останалите дейности, съгласно спецификацията спрямо останалите предложения. 
Предложения относно изпълнението предмета на поръчката, които не отговарят на техническата спецификация или ако липсва тази съставна част от елемента „обяснителна записка” следва да бъдат предложени за отстраняване. 
1.2. Обяснение на потенциалните предпоставки (допускания) и рискове, които могат да възникнат и да окажат влияние върху изпълнението на договора – в тази част от офертата Участниците следва да определят начин/и за преодоляване на рисковете или за тяхното минимизиране и да опишат потенциалните предпоставки (допускания) за успешното изпълнение на договора. Освен това техническото предложение на всеки един от участниците в процедурата за възлагане на обществената поръчка следва да съдържа, за всеки един от посочените рискове:

1. Обхват и степен на въздействие на риска върху изпълнението на обществената поръчка;

2. Мерки за недопускане/предотвратяване на риска, в приложимите случаи, съответно обосновка за невъзможността да се предприемат подобни мерки в конкретния случай;

3. Мерки за преодоляване на риска.

Рискове, които могат да окажат влияние върху изпълнението на договора за проектиране и строителство, но не се ограничават само до изброените:

· Забава при процеса на подготовката на инвестиционните проекти и/или при тяхното съгласуване и одобрение и издаване на съответните разрешения за отделните етапи на обекта;

· Трудности при изпълнението на СМР, продиктувани от неточности в проектната документация;

· Изоставане от графика на изпълнение и/или приключване на СМР дейностите, резултат от неблагоприятни климатични/социални и/или други условия;

· Технологични проблеми по време на строителството.

Метод на формиране на оценката:

оценка 5 точки – Посочената оценка се присъжда за предложения, които относно управлението на рисковете: отговарят на изискванията на възложителя, посочени в указанията, техническата спецификация, инвестиционните проекти и са съобразени с предмета на поръчката. В тази част от техническото предложение е обърнато задълбочено внимание на всеки един от посочените рискове и е в сила всяко едно от следните обстоятелства:

· Предлагат се ефикасни контролни дейности, като всеки един риск е съпроводен с предложени от Участника конкретни мерки за недопускане/предотвратяване настъпването на риска и съответно конкретни адекватни дейности по отстраняване и управление на последиците от настъпилия риск.

·  Участникът е отчел всички възможни аспекти на проявление и области и сфери на влияние на описаните рискове и е оценил и предвидил степента на въздействието им върху изпълнението на всяка от дейностите по договора, като е предложил ефикасни и адекватни мерки;

·  Участникът е предложил мерки за предотвратяване и/или управление на дефинираните аспекти от риска, включително и алтернативни. Планирани са конкретни, относими и адекватни похвати, посредством които реално е възможно да се повлияе на възникването, респ. негативното влияние на риска, така че същият да бъде предотвратен, респ. да не окаже негативно влияние върху изпълнението на дейностите, предмет на договора.
оценка 3 точки – Посочената оценка се присъжда за предложения, които относно управлението на рисковете: отговарят на изискванията на възложителя, посочени в указанията, техническата спецификация, инвестиционните проекти и са съобразени с предмета на поръчката, но е в сила поне едно от следните обстоятелства:

· Направено е формално описание, като са идентифицирани основните проявления, аспекти и сфери, където може да окаже влияние съответния риск, но степента на влияние на риска, респ. мерките за преодоляване/предотвратяване са формално и недостатъчно конкретно описани и оценени.

· Предлаганите мерки, организация и предвидени ресурси от участника не гарантират изцяло недопускане и/или ефективно предотвратяване и преодоляване на риска, респ. последиците от настъпването му

оценка 1 точка – Посочената оценка се присъжда за предложения, които относно управлението на рисковете: отговарят на изискванията на възложителя, посочени в указанията, техническата спецификация, инвестиционните проекти и са съобразени с предмета на поръчката, но е в сила поне едно от следните обстоятелства: 

· Липсва описание на мерки за предотвратяване/преодоляване/управление на един или няколко от посочените рискове, като участникът единствено декларира готовност на свой риск да приеме последиците при възникването на описаните рискове, но не предлага адекватни мерки за управлението им;

· Предложени са мерки за управление на посочените рискове, но те реално не са от естество, позволяващо предотвратяването и/или преодоляването им;

· Разписани рискове по принцип, а не такива, които са възможни при изпълнението на конкретния договор, предмет на настоящата поръчка;

Предложения, несъдържащи начин/и за преодоляване или минимизиране на рисковете, оказващи влияние върху изпълнение на договора (ако липсва тази съставна част от елемента „обяснителна записка”) следва да бъдат предложени за отстраняване.

2. Опазване на околната среда по време на изпълнението на предмета на договора  
2.1. Предлагани мерки, свързани с опазване на елементите на околната среда (въздух, водни ресурси, почви и др.) – в тази част от офертата всеки Участник следва да направи описание на възможните замърсители, както и на предлаганите от него мерки и характеристики, свързани с опазването на околната среда от тях по време на изпълнението на предмета на договора. Освен това следва да се представи и план за организация по изпълнение на мерките за опазването на околната среда. Участниците следва да съобразят предложенията си в тази част от офертата с ландшафта, видовете почви, повърхностни и подпочвени води, растителните и животинските видове, попадащи в обхвата на строителните площадки.  

Конкретни елементи от компонента опазване на околната среда и мерки за опазване на околната среда (определени мероприятия) са: превантивни природозащитни мерки; инструктажи; почистване; специална грижа за запазване и съхранение на растителния и животинския свят на строителната площадка; използване на покрития за защита замърсяване на въздуха и шумоизолация; забрана за изхвърляне на вредни вещества за опазване на водите (повърхностни и подпочвени), почвите и въздуха, както и:

· Работа с изправни и регулирани ДВГ;

· Депониране на строителните и битови отпадъци само на регламентирани депа;

Целят се и ще се премират мерки над въведения горепосочен минимум, които оказват положително влияние върху опазването на околната среда по време на реализирането на строителния обект, както следва:

3 и повече допълнителни мерки  над въведения горепосочен минимум – 5 точки;

по-малко от 3 допълнителни мерки  над въведения горепосочен минимум – 2 точки.
Метод на формиране на оценката:

оценка 5 точки – за предложения, които отговарят на тази съставна част от елемента „опазване на околната среда”, изискванията на възложителя, посочени в указанията, техническата спецификация и инвестиционните проекти, действащото законодателство, технически изисквания и стандарти и са съобразени с предмета на поръчката. Посочени са конкретни видове от растителния и животински свят на обхванатата от проекта територия, които потенциално биха били засегнати от реализирането на инвестиционното намерение. Поставен е особен фокус върху застрашените видове и мерките, които Участниците ще предприемат за тяхната защита. Подробно са изброени гореописаните видове и за всеки един от тях (или за всяка група от тях) са посочени конкретни мерки за защита. Предвидени са конкретни мерки за максимално намаляване на вредното влияние върху въздуха, включително емисии на вредни газове. Участниците са предвидили обхватни мерки за ограничаване на шума по време на реализацията на инвестиционното намерение. В допълнение участниците са предвидили конкретни и адекватни мерки за опазване на повърхностните и подпочвени води по време на изпълнението. Пет (5) точки получава участникът, който е предложил мерки за опазване на околната среда, като е обхванал всички, изброени от възложителя и е предложил 3 (три) или повече такива мерки, които не са задължителни, но биха повлияли качествено резултата (опазването на околната среда). Последните са адекватни на конкретния предмет на поръчката;
оценка 2 точки – за предложения, които отговарят на тази съставна част от елемента „опазване на околната среда”, изискванията на възложителя, посочени в указанията, техническата спецификация и инвестиционните проекти, действащото законодателство, съществуващите технически изисквания и стандарти и са съобразени с предмета на поръчката. Две (2) точки получава участникът, който е предложил мерки за опазване на околната среда, като е обхванал всички, изброени от възложителя, и е предложил по –малко от 3 (три) мерки които не са задължителни и биха повлияли качествено резултата (опазването на околната среда);  

Предложения относно описанието на предлаганите мерки и характеристики, свързани с опазване на елементите на околната среда, които не отговарят на техническата спецификация, действащото законодателство, съществуващите технически изисквания и стандарти или ако липсва тази съставна част от елемента „опазване на околната среда” следва да бъдат предложени за отстраняване. 

Показател – „Предлагана цена” (ОЦ)

Показател „Предлагана цена” – с максимален брой точки 10 т.  

Максималният брой точки по този показател получава офертата с предлагана най-ниска цена – 10 точки. 
Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-ниската предложена цена по следната формула:


      Рmin

ОЦ= 10 х --------, където


       Рn

„10”  са максималните точки по показателя;

Р n– цената, предложена от съответния участник;

Рmin - предложената минимална цена.

ВАЖНО!!! При подготовката на ценовата оферта всеки участник следва да направи проверка за аритметични грешки в приложените количествено стойностни сметки, тъй като за сключване на договор ще се приема предложената цена в образеца на ценовото предложение. Всички суми следва да бъдат закръглени до втория знак след запетаята.

Резултатите на всеки участник по ОЦ ще се бъдат закръглени до втория знак след десетичната запетая.

Крайно класиране на Участниците

Крайното класиране на участниците се извършва по броя на точките,  получени за всеки участник. На първо място се класира участникът, получил най-висока обща оценка. 

!!! В случай че комплексните оценки на две или повече оферти са равни, за икономически най-изгодна се приема тази оферта, в която се предлага най-ниска цена. При условие че и цените са еднакви се сравняват оценките по показателя с най-висока относителна тежест и се избира офертата с по-благоприятна стойност по този показател. В случай, че офертата не може да се определи по този ред, Комисията провежда публично жребий за определяне на изпълнител между класираните на първо място оферти.
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