Методика за определяне на комплексната оценка на офертата – показатели и относителната им тежест
за поръчка с предмет:

„Обследване за енергийна ефективност, сертифициране и оценка на енергийните спестявания на сгради съгласно Наредба №16-1594 от 13.11.2013 г.“
Критерият за оценка на офертите е икономически най-изгодна оферта. Класирането на допуснатите до оценка оферти се извършва на база получената от всяка оферта 
„Комплексна оценка“ (КО). „Комплексната оценка представлява сума от индивидуалните оценки по определените предварително показатели, както следва
	Показател – П
	Максимално възможен брой точки

	1. Предлагана цена – ПЦ
	30

	2. Методология и организация за изпълнение на поръчката – ПМ
	70


Комплексна оценка (КО) = ПЦ+ ПМ.

На първо място се класира участникът, събрал най-много точки. Максималният брой точки, който може да получи участник, е 100 т.
1. Методика за оценка на показателите

a. Предлагана цена – ПЦ

Показател „Предлагана цена“ е с максимален брой точки 30. Максималният брой точки по този показател получава офертата с предлагана най-ниска цена. Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-ниската предложена цена по следната формула:

ПЦ=ПЦ1+ПЦ2, като
ПЦ1=(ПЦ1мин/ПЦ1i)*15,
ПЦ2=(ПЦ2мин/ПЦ2i)*15, където:

· ПЦ1мин е минималната предложена цена по т.1 от техническото задание;

· ПЦ1i е цената предложена от i-тия участник по т.1 от техническото задание;

· ПЦ2мин е минималната предложена цена по т.2 от техническото задание;

· ПЦ2i е цената предложена от i-тия участник по т.2 от техническото задание.
b. Методология и организация за изпълнение на поръчката – ПМ

Формулата за определяне на предлаганата методология ПМ е: 

ПМ=К1+К2+К3, където К1, К2 и К3 са съответните критерии за:

· К1 – организационна структура и разпределение на експертния състав;

· К2 – предложен линеен график за изпълнение на дейностите;

· К3 – методология за изпълнение на поръчката;

	Технически показатели
	Максимален брой точки
	Критерии
	Скала на оценяване

	Методология и организация за изпълнение на поръчката
	20
	Организационна структура и разпределение на експертния състав K1.
	1 т.

10 т.

20 т.

	
	20
	Предложен линеен график за изпълнение на дейностите K2.
	1 т.

10 т.

20 т.

	
	30
	Методология за изпълнение на поръчката К3.
	1 т.

15 т.

30 т.


Организационна структура и разпределение на експертния състав

Предложението на участника по този показател следва да включва предложение на мерките и организацията, която същият ще предприеме във връзка с качественото и срочно изпълнение на дейностите по договора. Участникът следва да посочи и обоснове всяка от услугите, дейностите, конкретните задачи и отговорности на всеки от членовете на екипа в съответствие с конкретните задължения по договора за възлагане на обществената поръчка и Техническата спецификация. Участникът следва да опише също така за всеки от експертите дейностите, които същият ще изпълнява във връзка с мерки за реакция при възникване на евентуален риск.
Предложен линеен график за изпълнение на дейностите

Предложението на участника по този показател следва да включва подробен и максимално детайлен линеен график за изпълнение на дейностите по настоящата поръчка. Линейният график следва да бъде в унисон с организационната структура, разпределението на експертния състав и методологията за изпълнение на поръчката.

Методология за изпълнение на поръчката
Предложението на участника по този показател следва да съдържа пълно описание на вътрешната организация на отговорностите и методология за изпълнението на договора и да предвижда мерки за контрол и координация на изпълнението. Предложената методология и дейностите в нея следва да са много добре описани, структурирани и последователни. Следва да се сочат резултатите до които ще доведе всяка от дейностите, които се предприемат в контекста на общата задача – изпълнението на договора. Да се посочват методите, които ще допринесат за качественото постигане на очакваните резултати, коректно да са представени последователността и всички връзки и взаимозависимости между отделните дейности, които да са в пълно съответствие с техническата спецификация и да имат за резултат качественото изпълнение на обществената поръчка. Всички дейности описани в методологията следва да са обвързани в обща последователност и взаимосвързаност. Специално внимание ще бъде обръщано на подходите, които съответния участник предлага за качествено изпълнение на поръчката.

Предложенията, които съответстват на изискванията на възложителя, се оценяват, при спазване на следната методика:

Критерий 1: Организационна структура и разпределение на експертния състав
1 точка:

· предложената организационна структура показва, че участникът разбира основните цели на договора и техническите спецификации, но не достатъчно коректно и задълбочено;
· посочени са недостатъчно ясно и отчетливо конкретните задачи и отговорности на членовете на екипа;

· предложената организационна структура и предвидените функции на експертите кореспондира със задълженията им по договора и техническата спецификация;
· предложени са основните функции на експертите във връзка с мониторинга и реакцията при поява на риска за изпълнението; 
· предложената организационна структура съдържа недостатъчно ясно определени конкретни моменти, важни за постигане на целите на поръчката;

10 точки:

· предложената организационна структура показва, че участникът разбира задоволително задачите за изпълнението на договора;
· предложени са основните мерки за изпълнението на дейностите по техническите спецификации, но те не са разработени и анализирани в дълбочина;
· налице е разпределение на всички основни функции на експертите, но няма детайлно описание на задачите и отговорностите;
· предвидени са недостатъчно ефективни механизми, които да водят реално до мониторинг на рисковете и реакция при поява;
· създадена е не напълно адекватна организация и конкретно описани функции за изпълнение на задачите на всеки един от експертите;

20 точки:

· предложената организационна структура показва, че участникът разбира отлично задачите за изпълнението на договора;
· предложени са мерки за изпълнението на дейностите по техническите спецификации, като те са разработени и анализирани качествено и в дълбочина;
· налице е разпределение на всички основни и допълнителни функции на експертите, и има детайлно описание на задачите и отговорностите, които са взаимно свързани и си кореспондират, без да се припокриват и противоречат;
· предвидени са ефективни механизми за мониторинг на рисковете и реакция при поява, с цел качествено изпълнение на договора;
· създадена е адекватна организация и конкретно описани функции за изпълнение на задачите на всеки един от експертите;

Критерий 2: Предложен линеен график за изпълнение на дейностите
1 точка:
· предложеният линеен график показва, че участникът като цяло разбира естеството на поставената задача;

· линейният график отразява само основните дейности и липсват детайли и задълбоченост;

· посоченият линеен график крие рискове за своевременното и качествено изпълнение на поръчката;
10 точки:
· предложеният линеен график показва задоволително разбиране на естеството на задачата;

· линейният график отразява основните дейности по задачата, като са планирани адекватно;

· посоченият линеен график е съобразен с евентуалната поява на някои рискове в процеса на изпълнение на дейностите;
20 точки:

· предложеният линеен график показва отлично познаване естеството на задачата;

· линейният график отразява основните дейности и съответните им поддейности и конкретни задачи, като същите са детайлно планирани;

· посоченият график е адекватно съобразен с възможните рискове при изпълнение на дейностите.
Критерий 3: Методология за изпълнение на поръчката
1 точка:
· методологията за изпълнение на дейностите по изпълнение на договора и предложените методи са описани схематично, но не са достатъчни за качественото изпълнение на предмета на обществената поръчка;

· посочената методология и подход за изпълнението на проектите съответства на техническата спецификация, но е много обща и мерките са недостатъчно конкретни за качествено и срочно изпълнение на договора.
15 точки:
· предложената методология и дейностите в нея са добре описани, структурирани и последователни и ще допринесат за качественото постигане на очакваните резултати, коректно са представени последователността, но не всички връзки и взаимозависимости между отделните дейности и поддейности;

· избраните подход и методология съответстват на техническата спецификация и ще имат за резултат качественото изпълнение на обществената поръчка;

· предложената методология за използване на ресурсите е подходяща, но не достатъчна за изпълнението на предмета на обществената поръчка при спазване на принципите на ефективност и ефикасност.;

· посочени са резултатите, но недостатъчно конкретно, до които ще доведе всяка от дейностите и съответните им поддейности, предприемани в контекста на изпълнението на договора.
30 точки:

· предложената методология и дейностите в нея са много добре описани, структурирани и последователни и ще допринесат за качественото постигане на очакваните резултати, коректно са представени последователността и всички връзки и взаимозависимости между отделните дейности и съответните поддейности;
· избраните подход и методология съответстват напълно на техническата спецификация и ще имат за резултат качественото изпълнение на обществената поръчка;
· предложената методология за използване на ресурсите е подходяща и напълно достатъчна за изпълнението на предмета на обществената поръчка при спазване на принципите на ефективност и ефикасност;
· подробно са посочени резултатите до които ще доведе всяка от дейностите, предприемани в контекста на изпълнението на договора
