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Оперативна програма “Регионално развитие” 2007-2013 
 www.bgregio.eu
Инвестираме във Вашето бъдеще!

Проектът се финансира от Европейския фонд за регионално развитие и от държавния бюджет на Република България
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Пълно описание на предмета на поръчката
Предмет: „Извършване на финансов одит по изпълнение на дейностите и отчитане на разходите по проект „Развитие на културно-исторически атракции в градски туристически ансамбъл”, финансиран по договор BG161PO001/3.1-03/2010/040 по ОПРР. Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/3.1-03/2010 – “Подкрепа за развитието на природни, културни и исторически атракции”
Описание и обосновка на дейността:  дейността се извършва от избрания лицензиран одитор или одиторско предприятие. 

Резултат от дейността: ефективен независим контрол на разходите по проекта и гарантиран външен финансов контрол и проверка на целесъобразността им.

Специфични цели на процедурата:

Одитите трябва да изразяват независимо одиторско мнение относно достоверното представяне във всички аспекти на същественост при изпълнение на проекта, в съответствие с националните и международните одиторски стандарти и да включват: 

  • Проследяване ефективното прилагане на националното законодателство и правото на ЕС при изпълнение и отчитане на проекта от страна на бенефициента. 

• Проследяване ефективното прилагане от страна на бенефициена на правилата, разписани от органите, отговорни за управление, наблюдение и контрол на ОП „Регионално развитие”. 

• Осигуряване на допълнителен контролен механизъм за проследяване изпълнението На всички правила за изпълнение на дейности и отчитане на разходи по проект: „Развитие на културно-исторически атракции в градски туристически ансамбъл”, финансиран по договор BG161PO001/3.1-03/2010/040 по ОПРР. Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/3.1-03/2010 – “Подкрепа за развитието на природни, културни и исторически атракции”

• Изготвяните при изпълнението на услугата одиторски доклади за проекта трябва да съдържат констатации и евентуални препоръки към екипа на проекта. .
В рамките на настоящата обществена поръчка Изпълнителят е необходимо да извърши следните дейности:
· Проверка за установяване на съответствие между отчитането от страна на Община Русе (бенефициент) на разходи по дейности, залегнали в одобреното проектно предложение и реда и правилата за отчитане на съответните разходи, определени и описани от Управляващия орган;

· Проверка за съответствие между разходите, заявени от Община Русе за възстановяване и тези, посочени в счетоводните записи и разходооправдателни документи;

· Проследяване ефективното прилагане на националното законодателство и правото на Европейската общност при изпълнение на дейностите и отчитане на разходите по тях, залегнали в проекта, както и на процедурите по избор на изпълнители;

· Проследяване ефективното прилагане от страна на Община Русе на правилата за управление и изпълнение на проекта;

· Проверка за съответствие между декларираните в разходооправдателните документи разходи и дейностите, залегнали в одобрения проект;

· Проверка за наличието на всички необходими реквизити в разходооправдателните документи на Община Русе и за съответствие с изискванията на Закона за счетоводството и приложимите подзаконови нормативни актове;

· Проверки за проследяване реалното извършване на дейностите и разходите от страна на Община Русе;

· Проверка за проследяване адекватността на одитната пътека, осигурявана от Община Русе, както и съхраняване на проектната документация, съгласно изискванията;

Срок за изпълнение: В срока за изпълнение на договор BG161PO001/3.1-03/2010/040 финансиран по Оперативна програма "Регионално развитие". В рамките на този срок ще бъде необходимо изпълнението на междинни одити при всяко искане за плащане, след възлагане от страна на Община Русе, както и един брой финален одитен доклад, след приключването на проекта. Междинния доклад да се изпълни до 14 дни от възлагането, а финалния до 20 дни след възлагането.
Изисквания към кандидатите. Квалификационни, технически и икономически:

1. Регистрираните одитори следва да представят с офертата си и да поддържат за целия период на изпълнение на договора, валидна Застраховка "Професионална отговорност на регистрираните одитори";

2. Участникът трябва да има реализиран оборот от изпълнени договори с предмет, сходен с предмета на поръчката (извършване на независим финансов одит) за последните три години /2010;2011;2012/, считано към датата на подаване на офертата и в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си, кумулативно, в размер не по-малък от 30 000 (тридесет хиляди) лева без ДДС

3. Участникът да бъде регистриран одитор или регистрирана одиторска фирма (предприятие) и да е изпълнил поне един договор сходен с предмета на поръчката ( извършване на независим финансов одит) през последните три години (изпълнение завършило през последните 3 години от крайния срок за подаване на оферти) .В случай, че участникът в процедурата е обединение (консорциум/дружество по ЗЗД), това минимално изискване се прилага за обединението като цяло. 

4. За изпълнение на настоящата поръчка участникът трябва да предложи минимум един експерт, който трябва да познава и работи съгласно националното законодателство и международните одиторски стандарти, да притежава най-малко 3 г. професионален опит като одитор. За изпълнението на договора изпълнителят може да наеме и допълнителни експерти. За всички експерти не трябва да е налице конфликт на интереси по отношение на възложените им задължения. 
Технически условия за изпълнение на поръчката:
Изпълнителя е длъжен да съхранява всички документи по изпълнението на настоящия договор, както следва:

- за период от 3 години след датата на приключване и отчитане на Оперативна програма „Регионално развитие”, т.е. поне до 31 август 2020 г.;

- за период от 3 години след частичното приключване на съответния проект, съгласно чл. 88 от Регламент 1083/2006 г.
Всички документи изготвяни от изпълнителя задължително да е включен текста: „Този документ е създаден в рамките на проект „Развитие на културно-исторически атракции в градски туристически ансамбъл”, финансиран по договор BG161PO001/3.1-03/2010/040 по ОПРР. Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/3.1-03/2010 – “Подкрепа за развитието на природни, културни и исторически атракции”. Цялата отговорност за съдържанието на договора се носи от Община Русе и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган."

“Този документ е създаден в рамките на проект „Развитие на културно-исторически атракции в градски туристически ансамбъл”, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Русе и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.”
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