Описание на предмета на поръчката:


1. Технически условия за изпълнение на поръчката :

Общите изисквания към кошчетата по двете обособени позиции са следните: да са огнеупорни, да са изработени от качествен материал, да са с устойчива конструкция и стабилност, да са устойчиви на метеорологични условия корозия и механично повреждане, да не създават предпоставки за неконтролирано разпиляване на отпадъка, да са удобни за използване и лесни за обслужване. Изделията ще се доставят до указан от Община Русе.
· Предлаганите изделия за позиция 1 (с ориентировъчен обем на доставката по обособената позиция около 15 броя) трябва да отговарят на следните характеристики: обем от около 50 литра, да предоставят възможност за монтаж на стена, стълб или самостоятелно стълбче, да разполагат с диспенсър за торбички, да не създават предпоставки за разпиляване на отпадъка (да имат капак), да са с вътрешен поцинкован съд за отпадъци, на външния корпус да има поставен герба на Община Русе и надпис "Община Русе", както и стикер, изобразяваш куче и надпис "За кучешки отпадъци".
· Предлаганите изделия за позиция 2 (с ориентировъчен обем на доставката по обособената позиция около 60 броя – 20 комплекта по 3 бр. кошове) трябва да отговарят на следните характеристики: да са с единичен обем на коша не по-малко от 40 л. до 80 л., да са предназначени главно за закрити пространства, да покриват всички изисквания за пожарна безопасност, да са изработени от негорими материали (поцинкована ламарина с полимерно покритие или устойчива пластмаса), да са  с вътрешен поцинкован кош), кошовете от комплекта, или техните капаци,  да се предлагат в три различни цвята  (син жълт и зелен) със съответните отвори за разделно събиране (хартия, пластмаса и стъкло), да се почиства и обслужва лесно, да не се създават предпоставки за разпиляване на отпадъка (да имат в капак), да не изискват допълнителен монтаж, на външния корпус да имат поставен герба на Община Русе и надпис "Община Русе".

Уточнение: При подаването на офертата участникът да представи в Община Русе 1 бр. мостра от изделието за всяка обособена позиция по отделно. Мострите ще бъдат върнати на участниците след разглеждане и оценка на офертите.

2. Изисквания за качество: 


Кошчетата да са огнеупорни, изработени от висококачествени материали, с устойчивост към механично повреждане, корозия и метеорологични условия и устойчива конструкция, да не създават предпоставки за разпиляване на отпадъците, га имат гаранционен срок от минимум 2 години от датата на доставката. Гаранцията да включва и да бъде валидна за увреждане (корозия, ръжда, разрушаване на бетоновия постамент от некачествено изпълнение на същия и механични увреждания въпреки правилната експлоатация на изделията), в това число и увреждания причинени от метеорологични условия.


3. Срок  на изпълнение.


Доставката да се извърши до указан от Община Русе склад на територията на гр. Русе в едномесечен срок от подписване на договора за доставка.

4. Квалификационни изисквания към участниците:


Кандидатите да са изпълнили поне три договора за доставка на кошчета през последните три години. Да са реализирали оборот от доставка по изпълнени договори за последните три приключени години (2010, 2011 и 2012г.) в размер както следва: за участници, кандидатстващи по обособена позиция 1 –– 13 500 лева; за участници, кандидатстващи по обособена позиция 2 – 54 000 лв.

5. Критерий за оценка на офертите – икономически най-изгодна оферта в съответствие с разработената методика, налична в профила на възложителя. 


6. Начин на образуване на предлаганата цена за изпълнение на поръчката.

Участниците да предложат единична цена един брой изделие с включен ДДС и транспортни разходи до склад в град Русе.

7. Начин на плащане.

Плащането ще се извършва по банков път, след подписване на приемо-предавателен протокол и предоставяне на фактура.

8. Оферта. 

Офертата се депозира в “Център за информационно и административно обслужване”, в сградата на Община Русе на адрес град Русе, пл.Свобода № 6. Образците към настоящата покана са на разположение на участниците на адреса на Профила на купувача. Съдържанието на офертата се представя в запечатан непрозрачен плик, върху, който се посочва: наименованието на участника, адрес за кореспонденция, телефон, факс, е-mail и описание на поръчката по раздел ІІ от настоящата публична покана. 


Офертата и всички документи, които са част от нея, следва да бъдат представени в оригинал или да са заверени, когато са ксерокопия, с гриф „вярно с оригинала”, печат и подпис на лицето, представляващо участника. Документите и данните в офертата се подписват само от лица с представителни функции, назовани в регистрацията или удостоверението за актуално състояние и/или упълномощени за това лица, за което следва да се приложи нотариално заверено пълномощно за изпълнение на такива функции.


Офертата трябва да е със следното минимално съдържание: 

· Списък на приложените документи (изготвя се от участника);

· Удостоверение за актуално състояние или ЕИК – за българско ЮЛ, документ за регистрация на чуждестранно лице съобразно националното му законодателство, а ако е ФЛ – копие на документ за самоличност; 

· Документ за регистрация по ДДС, ако е регистриран; 

· Попълнен образец на оферта с данни за лицето, което прави предложението: наименование на фирмата, ЕИК, седалище и адрес на управление и др. данни, съгласно образеца.;

· Справка за оборота от изпълнение на доставки с предмет, сходен с предмета на поръчката и приложени заверени копия на ОПР и баланс за 2010, 2011 и 2012г.  за доказване на  реализиран минимален оборот от участниците, кандидатстващи по отделните обособени позиции -  позиция 13 500 лева, позиция 2 – 54 000 лв. за посочения период (изготвя се от участника);
· Списък на изпълнените договори с предмет, сходен с предмета на поръчката за последните три години с приложени копия от най-малко три договора за доставка на кошчета, препоръки и референции за добро изпълнение.

Забележка: За предмет, сходен с предмета на поръчката ще се счита продажба и доставка на кошчета. 

· Предложение за изпълнение на поръчката по образец с приложение, подлежащо на оценка съобразно критериите и методиката за оценка;

· Ценова оферта – по образец. 
Методиката, образците и техническите условия за изпълнение на поръчката са публикувани в профила на купувача

