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Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ

BG051PO001-5.2.12 „Да не изоставяме нито едно дете”,
компонент 2 „РАЗКРИВАНЕ НА  СОЦИАЛНИ УСЛУГИ В ОБЩНОСТТА”

Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013 г.,
съфинансирана от Европейския социален фонд на Европейския съюз

Договор BG051PO001-5.2.12-0015-C0001

Проект: „Нашите деца са нашата отговорност-разкриване на комплекс

от резидентни услуги за деца и младежи с увреждания

на възраст от 3 до 18 г. в Община Русе“

Бенефициент: Община Русе
ПРИЛОЖЕНИЕ 6
към публична покана за обществена поръчка с предмет:

Специфична експертна помощ за нуждите на Проект „Нашите деца са нашата отговорност – разкриване на комплекс от резидентни услуги за деца и младежи с увреждания на възраст от 3 до 18 г. в Община Русе”, със  сключен   Договор  за  безвъзмездна помощ  № BG051PO001-5.2.12-0015-С0001 по Схема за предоставяне   на  безвъзмездна   финансова  помощ   BG051PO001-5.2.12 “Да не изоставяме нито едно дете“, компонент 2 – “Разкриване на социални услуги в общността” по Оперативна програма Развитие на човешките ресурси
КОНСУЛТАНТ МЕТОДИСТ
1. Консултант методист – 1 лице.

2. Брой часове – 350
3. Задължения:

· да предоставя компетентни съвети, чужд опит и добри практики при разкриване на подобни социални услуги, както и психологическо или социално консултиране на децата/лицата от целевата група и персонала; 
· да придружава децата/лицата в процеса на подготовка за тяхното преместване и настаняване в трите нови Центъра за настаняване от семеен тип /ЦНСТ/.; 
· да подкрепя децата/лицата и персонала в ЦНСТ след преместването на потребителите през атестационния и последващият период от настаняването им;

·  да подкрепя извършването на задълбочена оценка на потребностите и анализ и разработване на план за грижи /предоставяне на услуги/ за всеки потребител, съгласно действащата нормативна база;

· да разработи препоръки за персонала как да разбират и посрещат по най-добрия начин конкретните потребности на потребителите и как да се справят с негативните ефекти от институционализацията. 
· да разпише за всяко дете и млад човек специфични цели за развитие, които да бъдат постигани чрез ежедневните дейности по обгрижване от страна на персонала; 
· да извършва терапевтични дейности с потребителите с цел преодоляване на дефицити в психомоториката, развитие на умения и укрепване на самочувствието, способност за изграждане на привързаност, въвеждане на отговорност към собственото поведение, насърчаване на нравственото развитие, добро функциониране в групата; 
· да осъществява супервизия на персонала; 
· да участват в екипните обсъждания;

· да познават и прилагат в работата си нормите на законодателството в сферата на дейността си.
Инвестира във вашето бъдеще!

