ОПИСАНИЕ НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА
   Основният предмет на дейността е извършване на услуга:
 „Събиране на битови отпадъци от т. нар. кв.  „Селеметя” (част от кв. „Дружба 2”, с граници: на север - част от ул. „Кръстец” №12; на изток - ул. „Боровец”; на юг – част от ул. „Ген. Кутузов”; на запад – борова гора) на територията на Община Русе и транспортирането им до инсталации за третиране на отпадъци.

За нуждите на настоящата обществена поръчка инсталации за третиране на отпадъци са „Регионално депо за неопасни, инертни и опасни отпадъци за общините Русе, Ветово, Иваново, Сливо поле и Тутракан” или бъдещата инсталация за предварително третиране на отпадъци (преди депонирането им). 

На територията на община Русе е изградено “Регионално депо за неопасни, инертни и опасни отпадъци за общините Русе, Ветово, Иваново, Сливо поле и Тутракан”. Депото  отстои на около 2 450 м. от последните жилищни квартали на града и на около 2 500 м. западно от село Николово. Към момента на обявяване на настоящата обществена поръчка всички битови отпадъци, образувани на територията на община Русе, се транспортират до депото, на територията, на което се обезвреждат посредством депониране – операция D5. 

В случай, че за периода на действие на настоящия договор бъде изградена и въведена в експлоатация инсталация за предварително третиране на отпадъци, изпълнителя на услугата трябва да транспортира събраните битови отпадъци до новото съоръжение. Предвидено е то да се изгради в непосредствена близост до регионалното депо, т.е. разстоянието, на което събраните отпадъци трябва да се транспортират няма да се променя. 

Границите на районите, както и честотата на сметоизвозване се определят ежегодно  със заповед на кмета на Община Русе, съгласно чл. 63, ал. 2 от Закона за местни данъци и такси в срок до 30 октомври на предходната година. Със Заповед №РД-01-2496/22.10.2012 г. на Кмета на Община Русе са определени границите на организирано сметосъбиране за 2013 г. 
При изпълнение на поръчката следва да се извършва дейността по събиране на битови отпадъци от т. нар. кв.  „Селеметя” (част от кв. „Дружба 2”, с граници: на север - част от ул. „Кръстец” №12; на изток - ул. „Боровец”; на юг – част от ул. „Ген. Кутузов”; на запад – борова гора) на територията на гр. Русе и транспортирането им до инсталация за третиране на отпадъци. 

При всяко обслужване на съдовете за битови отпадъци изпълнителя на услугата да почиства прилежащите площи в радиус от 2 м. от съдовете.
