ОБЯВА

В изпълнение на чл.4 и чл.6, ал.9 от „Наредба за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда” 
ОБЩИНА РУСЕ

Уведомява обществеността, че има инвестиционно намерение да извърши:  
„РЕХАБИЛИТАЦИЯ НА КЕЙОВИТЕ СТЕНИ НА ПЪТНИЧЕСКИ ТЕРМИНАЛ РУСЕ – ЦЕНТЪР И ПОДОБРЯВАНЕ НА НАВИГАЦИОННИТЕ УСЛОВИЯ НА 3 КОРАБНИ МЕСТА“
Обектът се намира на територията на гр. Русе на адрес: 
ПИ с идентификатор 63427.2.5734 и 63427.2.5687 по КК и КР на град Русе .
Проектът предвижда: 
Обект на настоящото инвестиционно предложение е „Рехабилитация на кейовите стени на пътнически терминал Русе – център и подобряване на навигационните условия на 3 корабни места“. С настоящото инвестиционно предложение ще се кандидатства по програма: „INTERREG V-A Румъния – България 2014 – 2020 г.“. 

Участъка на централната част на Пътнически терминал, в който са установени понтони №№ 4, 5, 6, 7, 8 и 9 с дължина 450 метра, е много плитък и недостъпен за големи пътнически кораби, както при ниски, така и при високи водни стоежи на река Дунав. 

Съществуващите наклонени кейови и брегоукрепителни стени в този участък са показали сериозни дефекти: пропадане, разрушени облицовки от дялан камък, свлечени и обрушени откоси, повредени захватни устройства и други.

Поради тези причини ползването на понтонните пристани е сериозно и крие рискове за корабите, персонала и пътниците. Настоящото предложение се изготвя с основна цел осигуряване на експлоатационна годност на корабните места в този участък и за подобряване на навигационните условия към тях за пътнически кораби.

Рехабилитацията обхваща реконструирането на койовите стени с цел достигане на дълбочини пред понтонните пристани, осигуряващи достъп при ниско корабоплаване и регулационно ниво на пътническите кораби.

Между корабни места № 5 и 3 6 е проектиран малък лиман за малки плавателни съдове.

В нивелетно отношение горен ръб на кейовите стени е определен на незаливаема кота +20,80 по балтийската система, която е съобразена с прилежащите паркови зони.

Конструктивно за наклонените стени е избрана традиционна технология: основа от каменна заскалявака, основен бетонен блок, монтажна облицовка от бетонови блокове. Кейовите стени на лимана са вертикални, изградени от монтажни стоманобетонови рамки. Настилката зад стените ще са стоманобетонови с дебелина 25 см върху насипно равнище от речна баластра.

Писмени мнения и становища може да се подават в сградата на Община Русе намираща се на ул.”Олимпи Панов” №6 или в сградата на РИОСВ - гр. Русе на бул. „Придунавски” №20.
