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ИНФОРМАЦИЯ

На 06.02.2019 г. стартира реализацията на проект „Осигуряване на инфраструктура за социални услуги в общността за възрастни хора и хора с увреждания /съгласно Картата на резидентните услуги и Картата на услугите за подкрепа в общността/ на територията на Община Русе: - един център за грижа за лица с психични разстройства; - един център за грижа за лица с различни форми на деменция“, съгласно подписан административен договор за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № BG16RFOP001-5.002-0025-C01. Проектът се реализира по процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по Процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG16RFOP001-5.002 „Подкрепа за деинституционализация на социалните услуги за възрастни и хора с увреждания“ в рамките на приоритетна ос 5 „Регионална социална инфраструктура” на Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г. Договорът е подписан между Община Русе и  Министерство на регионалното развитие и благоустройството.
Представената възможност е във връзка с изпълнение на Националната стратегия за дългосрочна грижа и Планът за действие за периода 2018-2021 г. като грижата е насочена към осигуряване на достъп до качествени социални услуги за лица с увреждания и възрастни хора с психични разстройства и деменция. Планът за действие е разработен от работна група, в която са широко представени заинтересованите страни – съответните отговорни държавни институции, Националното сдружение на общините в Република България, както и представители на неправителствените организации, ангажирани с дейности в областта на социалните услуги за възрастни хора и хора с увреждания. Планът е приет с Решение №28 от 19 януари 2018 г. на Министерски съвет и е одобрен на заседание на Съвета за координация при управление на средствата от Европейския съюз. В плана се поставя специален акцент върху деинституционализацията на грижата за възрастните хора и хората с увреждания, както и се определят услугите, които ще бъдат финансирани по ОПРР.
Съгласно предвиденото в Плана за действие, по процедурата се финансират дейности по изграждане, ремонт, обзавеждане и оборудване, необходими за създаване на нови социални услуги за лица с увреждания и възрастни хора, съобразени с европейските изисквания за деинституционализация и живот в общността, разработени от Министерство на труда и социалната политика.
Чрез реализиране на дейностите по проекта, Община Русе има възможност да осигури подходяща и ефективна социална инфраструктура, допринасяща за предоставяне на нови качествени социални услуги за лица с увреждания и възрастни хора в съответствие с Плана за действие за периода 2018-2021 г. за изпълнение на Националната стратегия за дългосрочна грижа.


В процеса на подготовка на проектното предложение е заявено искане от страна на Община Русе за прилагане на индивидуален подход за разглеждане от постоянна експертна работна група към Междуведомствената група на високо ниво за управление на процеса по деинституционализация на грижата за възрастните хора и хората с увреждания. Предложението на Община Русе е двете услуги да се разположат в съществуваща сграда на закрития Дом за деца лишени от родителска грижа „Св. Димитър Басарбовски“ /ДДЛРГ/ гр. Русе. Предложението е разгледано и одобрено на 08.08.2018 г., като за реализацията на дейностите ще се използва сградата на закрития Дом за деца лишени от родителски грижи „Св. Димитър Басарбовски“ с адрес: гр. Русе, ж.к. „Възраждане“, ул. „Доростол“ №108.

Целта на проекта е да се осигури подходяща и ефективна социална инфраструктура на територията на Община Русе, допринасяща за предоставяне на нови качествени социални услуги за лица с увреждания и възрастни хора в съответствие с Плана за действие за периода 2018-2021 г. за изпълнение на Националната стратегия за дългосрочна грижа.
Конкретната цел е да се осигури инфраструктура за социални услуги в общността за възрастни хора и хора с увреждания съгласно Картата на резидентните услуги и Картата на услугите за подкрепа в общността, а именно:

- един център за грижа за лица с психични разстройства на територията на Община Русе, с капацитет 15 лица;


- един център за грижа за лица с различни форми на деменция на територията на Община Русе, с капацитет 15 лица.

Бюджетът на проекта е в размер на  от 1 150 900,00 лв., от които 1 125 000,00 лв. 100% безвъзмездна финансова помощ и 25 900,00 лв. собствен принос на Община Русе.
Периодът за реализация на проекта е 24 месеца, като в този период ще бъдат реализирани следните дейности: 

1. Организация и изпълнение на проекта.

2. Проведена процедура за избор на изпълнител на инженеринг - проектиране, строително-монтажни работи и авторски надзор – подписан е договор с изпълнител.
3. Проведена процедура за избор на изпълнител за изпълнение на оценка съответствието по част ЕЕ, приключена с подписан договор.

4. Проведена процедура за избор на изпълнител на строителен надзор, подписан е договор с изпълнител.
5. Проведена процедура за избор на изпълнител за дейности по информация и комуникация (публичност), приключила с избрани изпълнители – договорите са в процес на съгласуване.
6. Обществената поръчка за доставка и монтаж на обзавеждане и оборудване –предстои стартиране на процедура..

С оглед изискванията на ОПРР по Процедура BG16RFOP001-5.002 „Подкрепа за деинституционализация на социалните услуги за възрастни и хора с увреждания“ за гарантиране съответствие с функционалните изисквания и насоки за изграждане на нова инфраструктура Община Русе съгласува и получи одобрение от Министерството на труда и социалната политика на изготвения инвестиционен технически проект по части Архитектура, Паркоустройство и благоустройство и Геодезия.
Този документ е създаден в рамките на проект №BG16RFOP001-5.002-0025-C01 „Осигуряване на инфраструктура за социални услуги в общността за възрастни хора и хора с увреждания /съгласно Картата на резидентните услуги и Картата на услугите за подкрепа в общността/ на територията на Община Русе:

- един център за грижа за лица с психични разстройства;- един център за грижа за лица с различни форми на деменция“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Региони в растеж“2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Русе и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОПРР 2014-2020 г.
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